
 احمدرضا احمدی
 شاعر و نقاش رویاهای بارانی درگذشت

احمدرضا احمدی شاعر موج نو و نقاش رویاهای بارانی دیروز در 83 سالگی درگذشت.
احمدی شاعر معاصر متولد ۳۰ اردیبهشت سال ۱۳۱۹ در شهر کرمان بود و سال ها در حوزه، ادبیات 
شعر، نویسندگی و سینما فعالیت کرد. او در زمینه شعر، موسیقی، ویراستاری و ادبیات کودک و نوجوان 
نیز فعالیت های بسیاری داشت. این شاعر شناخته شده مؤسس و پایه گذار موج نو در شعر و پیشگام 
سورئالیسم در ادبیات کودکان بود.یکی از درخشان ترین آثار او »سفر در شب« کتابی است که به موضوع های 
اجتماعی صلح، همزیستی، تحمل و همکاری اشاره می کند. از دیگر آثار او نیز می توان به »از بارانی که دیر 
 بارید« »میوه ها طعم تکراری دارند«، »هزار اقاقیا در چشمان تو هیچ بود«، »روزی برای تو خواهم گفت« 

ادامه در صفحه 8و »هزار پله به دریا مانده است« اشاره کرد.

  انتقاد رئیس انجمن علمی محاسبات بیمه ای از مسئولیت گریزی دولت

  اجرای لایحه برنامه هفتم توسعه
 به افزایش دامنه فقر منجر خواهد شد

جهانگیری:

اعتماد و امید متکی بر کارآمدی عملی است، نه شعاری

 دولت به منافع شرکای اجتماعی خود اهمیت  نمی دهد
 هزینه های دولت مدام افزایش می یابد اما نه در راستای منافع مردم

رئیس مرکز پژوهش های مجلس در جمع فعالان صنفی بازنشستگی:
مستمری بازنشستگان الزامات یک زندگی متوسط را فراهم نمی کند

صفحه 10

صفحه 3

 کارشناسان مطرح کردند

 سیاست زدگی آماری 
جایگزین شفافیت و صداقت

صفحه 4 پول و سرمایه

زلزله ای که می توانست به بزرگای 7/5 برسد
خطر از بیخ گوش تهرانی ها گذشت

صفحه 8 اجتماعی
سازمان برنامه و بودجه:

 اصلاحات در صندوق های بازنشستگی
 به نفع بازنشستگان و مستمری بگیران است!

صفحه 3 کارگری

کاهش تورم سالانه دلاری صادرات فلزات در دو فصل آخر سال ۱۴۰۱ 

 ارزانی فلزات ایران 
در بازار جهانی

صفحه 9 صنعت و تجارت

معاون اول دولت های یازدهم و دوازدهم با اشاره به اهمیت جایگاه و 
نقش زنان گفت: نمی شود کشوری بگوید مسئله اصلی ما توسعه است اما 

به نقش زن و مشارکتش در توسعه نمی پردازد.
به گزارش ایلنا، اسحاق جهانگیری در مراسم نکوداشت زهرا شجاعی 
با بیان اینکه اصلی ترین و مهمترین مسئله ایران توسعه پایدار، همه جانبه و 
متوازن است، گفت: توسعه فرصتی فراهم می کند که ظرفیت های مادی و 
معنوی کشور ارتقاء پیدا کند و جلوی فرسایش منابع کشور گرفته شود. فرصتی 
ایجاد می کند تا سرمایه های فرهنگی و اجتماعی و سیاسی کشور بازاندیشی 
شود و به نحو مطلوب به جامعه برای استفاده معرفی شوند. وی افزود: در 
شرایط فعلی که کشور دچار تحریم ها و فشارهای اقتصادی است یک تفکری 
در جامعه وجود دارد که می گوید راهکار بقا جایگزین راهبرد توسعه شود. 
معاون اول دولت های یازدهم و دوازدهم عنوان کرد: این حرف شاید تا حدی 
درست باشد، چون حتماً در شرایط جنگ چه جنگ نظامی و چه جنگ 
اقتصادی سیاست هایی وضع می شود که با دوران قبلی متفاوت است اما باید 
این دوران کوتاه باشد و به سرعت به پایان برسد. زندگی مردم، مقررات کشور 
باید به حالت عادی برگردد و هرکسی بتواند آینده کشور را پیش بینی و برای 

زندگی اش برنامه ریزی کند.  وی افزود: حتی در دل دوران بقا حتماً باید به 
توسعه فکر کرد. اگر به توسعه فکر نشود حتماً امر توسعه نابود می شود. 

یکی از مشکلات ایران حداقل در دروان بعد از انقلاب، نظام تصمیم گیری 
و تصمیم سازی است که به دنبال حل مسائل کشور به صورت پایدار نیست. 

وی اضافه کرد: امروز همان حرف هایی را راجع به برخی مسائل کشور 
می شنوید که ۲۰ سال پیش یا ۴۰ سال پیش شنیده می شد. اگر موضوعی 
مثل زنان از موضوعات اصلی بوده چطور بعد از پنج دهه همچنان روی میز 
تصمیم گیری است و درباره آن تصمیم جدی گرفته نشده است. معاون اول 
دولت های یازدهم و دوازدهم با طرح این پرسش که حل این مسائل و فرایند 
باید چگونه باشد، ابراز داشت: براساس تجربیاتم می گویم که تنها راه حل و 
فرایند گفت وگو با نخبگان و ذی نفعان درباره مسائل اصلی جامعه باید از سوی 
حکومت باز شود. گفت وگو معجزه می کند. جهانگیری تصریح کرد: اعتماد و 
امید متکی بر کارآمدی عملی است نه شعاری. ممکن است هرکدام از ما یک 
سری واژه حفظ کرده باشیم که ما خیزش انقلابی هستیم، ما قادریم که اصلاح 
کنیم اما اینها کارآمدی نیست. کارآمدی یعنی مردم ببینند با مدیریت یک مدیر 

یکی از مشکلات کشور حل شده است.

  چهارشنبه 21 تیر 1402     
 23 ذی الحجه 1444

 12 جولای 2023
  سال سی و سوم ـ شماره 9233

  12 صفحه   -تك شماره 80000 ریال
WWW.KARVAKAREGAR.COM

آگهی تجدید مناقصه عمومی
شهرداری باغستان در نظر دارد فراخوان واگذاری نگهداری فضای 
سبز شهر باغستان )توسعه ، ترمیم ، حراست ، مبلمان ، ابنیه و 
تاسیسات وابسته به آن( را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار 
نماید. بدینوسیله از اشخاص حقوقی واجد شرایط )دارا بودن حداقل رتبه 4 در 
رشته کشاورزی از سازمان مدیریت و برنامه ریزی( جهت شرکت در این تجدید 

مناقصه دعوت بعمل می آید.
کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی 
پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس 

www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
شرح تجدید مناقصه:

1. مبلغ برآورد قرارداد تا سقف 496/429/969/466 ریال با کلیه کسورات 
قانونی و 9% مالیات بر ارزش افزوده .

2. سپرده شرکت در تجدید مناقصه 24/821/498/473 ریال که به صورت 
واریز نقدی و ضمانت نامه معتبر بانکی مورد پذیرش شهرداری باغستان می باشد.

3. مهلت خرید اسناد تجدید مناقصه از مورخ 1402/04/28 چهارشنبه تا پایان 
وقت اداری مورخ 1402/05/01 یکشنبه و اسناد و مدارک از طریق مراجعه به 

سامانه تدارکات دولت به نشانی www.setadiran.ir قابل دریافت می باشد.

4. قیمت اسناد تجدید مناقصه مبلغ 2/000/000 )دو میلیون ریال( می باشد که 
به حساب 0105369696009 بانک ملی شعبه خادم آباد به صورت الکترونیک 
از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت www.setadiran.ir قابل پرداخت 

می باشد.
5. مهلت تحویل پیشنهادات تا پایان وقت اداری مورخ 1402/05/10 روز سه 
شنبه و نحوه تحویل اسناد از طریق بارگزاری در سامانه تدارکات الکترونیک دولت 

می باشد.
6. تاریخ تشکیل کمیسیون معامات عمده و بازگشایی پاکت ها در تاریخ 

1402/05/11 )روز چهارشنبه(
7. مناقصه گران می بایست اصل فیش واریز نقدی و ضمانت نامه شرکت در 
تجدید مناقصه را پیش از پایان مهلت تحویل پیشنهادات به امور قراردادهای 

شهرداری باغستان تحویل نمایند.
8. هزینه چاپ چهار نوبت آگهی در روزنامه بعهده برنده تجدید مناقصه می باشد.

آدرس: شهریار –باغستان-بلوار امام خمینی)ره(- بلوار ولیعصر)عج( خیابان لاله 
دوم اصلی- شهرداری باغستان- امور قراردادها تلفن: 65238006-021 سایت 

baghestan.ir :شهرداری
تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/04/21      تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/04/28

یگانه مظهر-شهردار باغستان

نوبت اول

گفت وگوی اختصاصی کاروکارگر با مدیران
 دکتر محسن ربانی زاده معاون امور هماهنگی اقتصادی استانداری فارس:

اقدامات دولت در راستای اصلاحات اقتصادی ستودنی است
رجوع به صفحه 10

 فراخوان مناقصه عمومی
یک مرحله ای با ارزیابی ساده

شرکت سهامی سازمان آب و برق خوزستان به شناسه ملی 10420071940، کد اقتصادی 411319718898 و کدپستی 6134813956، در نظر دارد 
مناقصه عمومی یک مرحله ای با ارزیابی ساده، با مشخصات ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه 
www. از دریافت اسناد مناقصه و فراخوان تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکات از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس

setadiran.ir انجام خواهد شد.
مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار)ریال(مبلغ برآورداولیه )ریال(موضوع مناقصهشماره فراخوان در سامانه ستادشماره مناقصه

خرید تابلوهای راه انداز چهار دستگاه 1402/04020020015۹70000۳۳
2/۳82/000/000----الکتروپمپ ایستگاه پمپاژ شهید قلی پور

1- زمان، مهلت، مبلغ و محل دریافت اسناد مناقصه: متقاضیان می توانند از تاریخ 1402/4/21لغایت 1402/4/27 به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به 
آدرس www.setadiran.ir مراجعه و با پرداخت مبلغ 1،000،000 ریال از طریق درگاه پرداخت اینترنتی سامانه برای خرید اسناد مناقصه فوق اقدام نمایند.

2- زمان و محل تحویل پاکات مناقصه: مناقصه گران می بایست ضمن بارگذاری تصویر اسناد مناقصه )دارای مهر و امضای دیجیتال( در سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت حداکثر تا ساعت 18:00 مورخ 1402/05/07، نسبت به تحویل فیزیکی پاکت الف )اصل ضمانتنامه( لاک و مهر شده حداکثر تا پایان وقت 
اداری مورخ 1402/5/8 به نشانی: خوزستان، اهواز، بلوار گلستان، ساختمان 5 طبقه سازمان آب و برق خوزستان، طبقه همکف، دبیرخانه مرکزی اقدام و 

رسید دریافت دارند.
۳- تاریخ بازگشایی پاکات )الف ، ب و ج(: مورخ 1402/5/9 ساعت10:00

4- سایر شرایط:
٭ به پیشنهادهای فاقد امضا الکترونیک )براساس مفاد شرایط مناقصه(، مشروط، مخدوش و پیشنهاداتی که بعد از مدت مقرر واصل شود، مطلقا ترتیب اثر 

داده نخواهد شد.
٭ از ارسال هرگونه مستند فیزیکی مربوط به پاکت های )ب( و )ج( جداً خودداری فرمایید و در صورت ارسال مستندات فیزیکی، هیچ گونه ترتیب اثری به 
آنها داده نخواهد شد. پاکت )الف( از این قاعده مستثنی بوده و عاوه بر بارگذاری در سامانه ستاد مطابق توضیحات فوق الذکر، می بایست بصورت فیزیکی نیز 

مطابق برنامه زمانبندی درج شده در آگهی و سامانه ستاد به آدرس فوق الذکر تحویل و رسید دریافت نمایند
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/4/22 تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/4/21  

 نوبت اول

روابط عمومی شرکت سهامی سازمان آب و برق خوزستان

شناسه آگهی: 1526945 شرکت سهامی سازمان آب و برق خوزستان

جواد خلج طایفه-شهردار الوند  

آگهی مناقصه عمومی
شهرداری الوند در نظر دارد خرید بیس و مخلوط جهت آماده سازی معابر سطح شهر الوند را از طریق مناقصه عمومي به شرکتهای واجد شرایط 
واگذار نماید لذا متقاضیان می توانند از درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به شماره  فراخوان 2002005100000002 با به شرح 

ذیل اقدام نمایند:
1- کلیه مراحل بارگذاری اسناد  مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه ، مناقصه گر و بازگشایی پاکات ها از طریق درگاه 
سامانه سامانه ستاد الکترونیکی دولت)ستاد( به آدرس www.setadiran.ir  انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گر در صورت عدم 

عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سامانه مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.
2-شهرداری در رد یا قبول هر  یک از پیشنهادات مختار است

3- هزینه نشر اگهی و سامانه ستاد بر عهده برنده مناقصه می باشد
4-در صورتیکه برندگان منتخب حاضر به انعقاد قرارداد نگردند سپرده آنان به ترتیب به نفع شهرداری ضبط خواهد شد

5-سایر اطاعات و جزئیات مربوط به مناقصه در اسناد )سامانه ستاد( مناقصه مندرج می باشد
6-تاریخ انتشار مناقصه در سامانه روز چهارشنبه مورخ 04/28/ 1402 می باشد

7-مهلت دریافت اسناد مناقصه تا ساعت 13  روز یکشنبه مورخ 1402/05/01 می باشد
8-مهلت ارائه پیشنهادات تا ساعت 14 روز چهارشنبه مورخ 1402/05/11 می باشد

9-زمان بازگشایی پاکات ساعت 8 روز یکشنبه مورخ 1402/05/12 می باشد
10-اطاعات تماس دستگاه مناقصه گر جهت دریافت اطاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکات 

الف: آدرس: استان قزوین- شهر الوند- بلوار شهرداری- شهرداری الوند واحد امور قراردادها شماره تماس 02832222122 داخلی 199
ب- اطاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه 41934-021 و دفتر ثبت نام 88969737 و 021-85193768 

نحوه انجام کارعنوان مناقصهردیف
مناقصه عمومیخرید بیس و مخلوط جهت آماده سازی معابر سطح شهر الوند1

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/4/28 تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/4/21 

نوبت اول

سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری کرج در نظر دارد خرید، حمل، تحویل و نصب مجموعه بازی پلی اتیلنی جهت تجهیز 
پارک های سطح شهر )مناطق دهگانه( بصورت مناقصه عمومی را به اشخاص حقوقی اقدام نماید.

مبلغ اولیه به ریالموضوع مناقصهردیف
۳۶/۳40/000/000خرید، حمل، تحویل و نصب مجموعه بازی پلی اتیلنی جهت تجهیز پارکهای سطح شهر )مناطق دهگانه (1

1- متقاضی موظف است جهت اخذ مدارک شرکت در 
مناقصه عمومی به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد ایران( به 

آدرس سایت :/https://www.setadiran.ir مراجعه نماید .
2- شرایط متقاضی:

1- 2- اشخاصی حقوقی: دارای اساسنامه مرتبط شرکت و مجوز تولید 
یا پروانه بهره برداری از وزارت صمت )صنعت و معدن( یا پروانه 
فعالیت مرتبط و ارائه یک نمونه قرارداد با موضوع مشابه فارغ از مبلغ 
ریالی و گواهی تائید صاحیت ایمنی از وزارت کار و امور اجتماعی- کد 
اقتصادی- گواهی ارزش افزوده )قبل از انعقاد قرارداد ارائه نمایند 
در غیر اینصورت سپرده شرکت در مناقصه به نفع سازمان ضبط خواهد 
شد(-آگهی تاسیس- آخرین تغییرات )روزنامه رسمی( و سایر مدارک 

ثبتی الزامی است.
۳- سپرده شرکت در مناقصه به 1/817/000/000 به یکی از روشهای 

ذیل ارائه گردد:
-ضمانتنامه بانکی معادل مبلغ فوق، که به مدت سه ماه اعتبار داشته 
و قابل تمدید باشد. )شناسه ملی 14000287942، کد اقتصادی 

411367759917، کد پستی 3134851965 (
- واریز فیش نقدی به مبلغ فوق به حساب شماره 100100100121 

بانک شهر
4- مبلغ 2/000/000 ریال بابت هزینه خرید اسناد مناقصه از طریق 

درگاه سامانه به حساب شماره 700824126398 بانک شهر 
5- برندگان نفر اول و دوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نباشند 

سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد .
6- سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری کرج در رد یا قبول 

پیشنهادات مختار است.
7- هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه میباشد

8-سایر اطاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج شده است .
9 - مبلغ 10 % کل پیشنهادی وجه نقد یا ضمانتنامه بانکی بعنوان سپرده 

حسن انجام تعهدات از برنده اخذ خواهد شد.
٭ مبلغ قرارداد 75 % نقدی و 25 % تهاتری میباشد .

10 - تاریخ انتشار در سامانه از مورخ 1402/4/21 به مدت 2 روز .
11-مهلت زمانی دریافت اسناد در سایت تا پایان وقت اداری مورخ 

1402/4/31
12- مهلت زمانی بارگذاری مستندات تا پایان وقت اداری مورخ 

1402/05/12
1۳- زمان بازگشایی در سایت ساعت 8 صبح مورخ 1402/05/14

کد آگهی ۱۴۰۲-۲۷ آگهی مناقصه عمومی 

امور قراردادها و روابط عمومی     سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری  شهرداری کرج

كاروكارگر-  لیلا  سادات عقیلی



سی بی اس: 
اف بی آی درباره رابرت مالی تحقیق می کند

کاروکارگر: شبکه سی بی اس به نقل از منابع آگاه گزارش داد، اداره 
تحقیقات فدرال آمریکا در حال انجام تحقیقات درباره نماینده ویژه 

دولت آمریکا در امور ایران است.
سه منبع آگاه به شبکه سی بی اس نیوز گفتند که اداره تحقیقات فدرال 
آمریکا )FBI( در حال انجام تحقیقات از رابرت مالی، نماینده ویژه دولت 
آمریکا در امور ایران است که چندی پیش فاش شد مجوز امنیتی اش به 

حالت تعلیق درآمده و اکنون در مرخصی اجباری و بدون حقوق  است.
یکی از این منابع آگاه به سی بی اس نیوز گفت که FBI در حال بررسی 
نحوه رسیدگی راب مالی به اطلاعات طبقه بندی شده است. مشخص 
نیست که آیا بررسی این مسئله شامل موضوعات دیگری هم هست یا خیر. 
این منبع آگاه مشخص نکرد که آیا FBI در این مرحله، آن را یک موضوع 

کیفری می داند یا خیر.
بنابر گزارش سی بی اس نیوز، کمیته های اطلاعاتی کنگره به طور معمول 
در مورد این نوع مسائل مطلع می شوند، اما قانون گذارانی که سی بی اس 
نیوز با آنها تماس گرفته  است به دلیل حساسیت موضوع از اظهار نظر 

خودداری کرده اند.
راب مالی به عنوان فرستاده ریاست جمهوری در امور ایران در وزارت 
امور خارجه آمریکا مستقر بود و کارنامه او شامل تلاش برای احیای مجدد 
توافق هسته ای با ایران و همچنین مذاکرات بر سر آزادی حداقل سه 
شهروند آمریکایی بود که در تهران در بازداشت هستند. مالی از نزدیک با 
آنتونی بلینکن، وزیر امور خارجه و شورای امنیت ملی کاخ سفید که بخش 

خاورمیانه آن توسط برت مک گورک رهبری می شود، هماهنگی داشت.
مایک مک کال، رئیس کمیته روابط خارجی مجلس نمایندگان آمریکا که 
از عدم اشتراک گذاری اطلاعات با کمیته های کنگره ناظر بر وزارت امور 
خارجه ناامید شده بود، نامه ای را به این وزارت خانه ارسال و در آن مهلتی 
را تا ۱۱ ژوئیه برای ارائه آخرین اطلاعات به روز رسانی شده تعیین کرد. 
وی در این نامه مدعی شد که کنگره در مورد دلیل غیبت راب مالی که به 

یک موضوع خانوادگی نسبت داده شده بود، گمراه شده است

وزارت دادگستری ایالات متحده:
 یک شهروند اسرائیلی -آمریکایی

به نقض تحریم های ایران متهم شد
دیلی میل: وزارت دادگستری آمریکا اعلام کرد که یک استاد دانشگاه 
اسرائیلی -آمریکایی را به دور زدن تحریم های آمریکا علیه ایران متهم 

کرده است.
گال لوفت، 5۷ ساله یک شهروند آمریکایی -اسرائیلی است که در ماه 
فوریه به دلیل همکاری محرمانه با چین، تلاش برای انجام یک معامله 
به منظور فروش تسلیحات به کنیا، لیبی و امارات متحده عربی بدون 
مجوزهای لازم ایالات متحده و فروش نفت ایران به چین برخلاف 

تحریم های واشنگتن علیه تهران در قبرس بازداشت شد.
وی سپس به قید وثیقه آزاد شد اما اکنون کیفرخواست علیه او مشخص 

شده است.
این استاد دانشگاه مدعی است که اطلاعاتی در مورد تجارت خانواده 
بایدن با افراد مرتبط با اطلاعات نظامی چین دارد. او یکی از شاهدان کمیته 
مجلس نمایندگان آمریکا بود که در مورد تخلفات هانتر بایدن و پدرش جو 

بایدن، رئیس جمهور آمریکا تحقیق می کرد.
هرچند اکنون که وزارت دادگستری اتهاماتی را علیه او اعلام کرده 
است، وضعیت شهادت احتمالی او )علیه خانواده بایدن( مشخص نیست.

بر اساس کیفرخواست منتشر شده، گل لوفت به نقض تحریم های ایران، 
قاچاق اسلحه، نقض »قانون ثبت عوال خارجی« و ارائه اظهارات نادرست 

به ماموران فدرال متهم شده است.
 FBI به نوشته دیلی میل، لوفت ادعا می کند که در سال ۲۰۱۹ با ماموران
)اداره تحقیقات فدرال آمریکا( در بروکسل ملاقات کرده و به آنها گفته 
است که بستگان جو بایدن، رئیس جمهور آمریکا مبالغ هنگفتی از مقامات 
چینی دریافت می کنند. وی همچنین گفته است که شرکت انرژی دولتی 
CEFC ماهانه ۱۰۰۰۰۰ دلار به هانتر بایدن و ۶5۰۰۰ دلار به جیم بایدن، 

عموی او )برادر جو بایدن( پرداخت می کند.
لوفت مدعی است که هانتر و جیم بایدن در ازای ارتباط با اف بی آی 
و استفاده از نام بایدن برای تبلیغ طرح کمربند و جاده چین در سراسر 

جهان پول را گرفتند.
روز دوشنبه، دادستان های منهتن جزئیات اتهامات علیه لوفت را که در 

اوایل سال جاری مطرح شد، تشریح کردند.

وزیر خارجه کویت: 
 موضعمان درباره »میدان آرش« را

به امیرعبداللهیان اعلام کردم
اسپوتنیک: وزیر امور خارجه کویت با طرح مجدد ادعاهای کشورش 
در مورد میدان گازی آرش گفت: موضع مان در مورد این مسئله را به 

وضوح به وزیر امور خارجه ایران اعلام کردم.
سالم عبدالله الجابر الصباح، وزیر امور خارجه کویت روز سه شنبه در 
جلسه پارلمان این کشور مدعی شد که منابع گازی میدان آرش، منابعی 

مشترک میان عربستان و کویت است ولاغیر.
وی گفت که وزارت خارجه کویت بیانیه بسیار روشن و واضحی در 
مورد میدان گازی آرش صادر کرد. سالم الصباح افزود: موضع واضح کویت 
در مورد این میدان گازی را به حسین امیرعبداللهیان، وزیر خارجه ایران 
اعلام کردم. وزیر امور خارجه کویت خاطرنشان کرد که اولویت دولت این 

کشور پایان دادن به مسئله ترسیم مرزها با ایران و عراق است.
وی تاکید کرد: طی ماه های گذشته سه نشست با طرف عراقی و یک 
نشست با طرف ایرانی داشتیم و دولت کویت در مسئله دیدار با دو طرف 

و تداوم این دیدارها جدی است.

پیام معنادار ناتو به پوتین
ماکرون: موشک های دوربرد به کی یف می دهیم
 سالیوان: ارسال بمب های خوشه ای به اوکراین موقت است

 وزیر دفاع آلمان: برلین آماده کمک نظامی 700 میلیون 
یورویی به اوکراین است

سران ناتو دیروز پیامی محکم و معنادار برای ارتش متجاوز روسیه و 
ولادیمیر پوتین ارسال کردند. متن پیام: جانانه از اوکراین دفاع خواهیم کرد.

رئیس جمهوری فرانسه گفت که پاریس ارسال موشک های دوربرد به 
اوکراین را آغاز خواهد کرد.

امانوئل ماکرون در آغاز نشست سران ناتو در پایتخت لیتوانی گفت: من 
تصمیم گرفته ام که ارسال تسلیحات و تجیهزات را افزایش دهم تا اوکراینی ها 
ظرفیتی برای حملات عمیق داشته باشند. این مسئله باعث خواهد شد تا 

اوکراین از خاکش دفاع کند.
او جزئیاتی در این خصوص و اینکه چه تعداد نوع موشک ارسال خواهد 

کرد، ارائه نداد.
خبرگزاری فرانسه گزارش داده که فرانسه موشک های SCALP را در 

اختیار اوکراین قرار خواهد داد.
نشریه پلیتکو به نقل از دفتر کاخ الیزه گزارش داد، رئیس جمهور فرانسه از 
تصویب برنامه ای جهت افتتاح دفتر ناتو در ژاپن خودداری کرده و استدلالش 

این بوده که ناتو نباید فرای آتلانتیک شمالی پیش برود.
ماکرون ضمن مخالفت با گسترش ائتلاف نظامی ناتو تصریح کرد: ناتو باید 
در حوزه نفوذ خود باقی بماند و نباید به دنبال افزایش حضور در آسیا باشد. این 

منطقه از رویارویی این بلوک یا بلوک های نظامی استقبال نمی کند.
همچنین کاخ سفید اعلام کرد که تصمیم واشنگتن برای فروش مهمات 

خوشه ای به اوکراین، اقدامی »موقت« است.
جیک سالیوان، مشاور امنیت ملی کاخ سفید گفت: »مهمات دیگری که 
تاکنون به اوکراین می دادیم، رو به اتمام بود. از سوی دیگر، ما نمی خواستیم 

اوکراین را بی دفاع رها کنیم؛ این خط قرمز است.«
سالیوان ادامه داد: پس تصمیم گرفتیم که با تمام دشواری ها و چالش ها و 
خطر آسیب دیدن غیرنظامیان، به اوکراین بمب خوشه ای بفرستیم؛ زیرا خطر 
رها کردن اوکراین بدون مهمات وخیم تر از خطری است که این بمب ها برای 

غیرنظامیان دارند.
گفتنی است، جو بایدن »رئیس جمهوری آمریکا« در روز جمعه اعلام کرد 
که به اوکراین مهمات خوشه ای ارسال می کند تا در ضدحمله علیه روسیه از آن  
استفاده کند. او دلیل این کار را کمبود مهمات ارتش اوکراین در ضدحمله علیه 

مواضع دفاعی روسیه عنوان کرد.
سالیوان افزود که ارسال مهمات خوشه ای به اوکراین راه حلی »موقت« 

است تا دیگر انواع مهمات در انبارهای آمریکا آماده ارسال به اوکراین شوند.
او از اعلام زمان دقیق پایان یافتن ارسال این نوع مهمات به اوکراین 
خودداری کرد، اما با بیان اینکه احتمالا این مسئله چند ماه طول خواهد کشید، 
افزود: ما این را یک راهکار موقت می دانیم، زیرا چندین ماه پیش شروع کردیم 
به تقویت شدید تولید مهمات خود. وقتی این مهمات غیرخوشه ای به میزانی 
برسد که نیازهای اوکراین را برطرف کند، اراسل مهمات خوشه ای قطع خواهد 

شد.
و در سویی دیگر، وزیر دفاع آلمان اعلام کرد که کشورش ۷۰۰ میلیون یورو 

سلاح به اوکراین می فرستد از جمله: دو سامانه پدافند هوایی پاتریوت.
بوریس پیستوریوس گفت: دولت آلمان در مدت  زمانی کوتاه تصمیم گرفت 
که بسته کمک نظامی خود به اوکراین را که اخیراً اعلام کرده بود، تکرار کند؛ 
بسته ای کمکی با ارزش ۷۰۰ میلیون یورو که شامل خودروی زرهی ماردر، 

تانک های لئوپارد و مهمات و سامانه پدافند هوایی پاتریوت است.
او در ادامه گفت: این بسته هم )مانند قبلی( بسته عظیمی است و مجموع 
کمک های آلمان به اوکراین از آغاز جنگ تا امروز را به بیش از ۱۷ میلیارد 

دلار می رساند.
او این اظهارات را در مجمع  عمومی اجلاس امسال ناتو در ویلنیوس، 
پایتخت لیتوانی مطرح کرد؛ اجلاسی که ظرف دو روز با حضور سران 

کشورهای ناتو برگزار می شود.

دیکتاتورها به جان هم افتادند
 روسیه: ترکیه در حال تبدیل شدن

 به کشوری غیردوست است
خبرگزاری تاس: نماینده ارشد شورای فدراسیون روسیه گفت: ترکیه 
به دلیل سیاست هایش نسبت به شبه نظامیان گروه آزوف و مسیر پیوستن 
اوکراین به ناتو، در حال از بین بردن دوستی خود با مسکو و پیوستن به 

جرگه کشورهای غیردوست است.
ویکتور بوندارف، ترکیه را متهم کرد به این که با توجه به سیاست هایش 
نسبت به نقل وانتقال فرماندهان گروه آزوف و حمایتش از مسیر پیوستن 

اوکراین به ائتلاف ناتو »دارد تبدیل به کشوری غیر دوست می شود.”
به گفته این قانونگذار ارشد روسیه، ترکیه و روسیه توافق کرده  بودند که 
شبه نظامیان آزوف تا پایان جنگ اوکراین در ترکیه باقی بمانند اما حالا آنها 
به خانه برگشته اند. او همچنین از ترکیه به سبب حمایتش از مسیر پیوستن 

اوکراین به ائتلاف آتلانتیک شمالی انتقاد کرد.
بوندارف تصریح کرد: »نقل و انتقال فرماندهان گروه شبه نظامی آزوف 
از خاک ترکیه به کی یف منجر به نقض توافقات حاصل شده میان دو کشور 
می شود. همچنین بیانیه های ترکیه درباره تسریع پیوستن اوکراین به ناتو 
نشان می دهند آنکارا دارد وضعیت خود به عنوان یک کشور بی طرف را 

کنار گذاشته و به جرگه کشورهای غیردوست می پیوندد.”
به گفته این قانونگذار روس، ترکیه »به دلیل اعمال فشارهای ناتو« و 
تصمیم روسیه برای پایان دادن به توافق غلات چنین تصمیماتی را اتخاذ 
کرده است. چند روز پیش فرماندهان گروه اوکراینی آزوف که مستقر در 
شهر ماریوپل بودند و به اسارت نیروهای روسی درآمده و بعدا در اختیار 
ترکیه گذاشته شده بودند، در چارچوب سفری که ولودیمیر زلنسکی، رئیس 

جمهور اوکراین به ترکیه داشت، به خانه بازگشتند.
زلنسکی بعد از بازگشت از سفرش به ترکیه، پنج نفر از فرماندهان این 
یگان اوکراینی شرکت کننده در درگیری های ماریوپل را به خانه برگرداند.  
روسیه این رخداد را نقض مفاد یک توافق بر سر تبادل زندانیان که سال 

گذشته میلادی میلادی برقرار شد خواند.
دیمیتری پسکوف، سخنگوی کرملین روز شنبه گفت، آنکارا تحت این 
توافق تبادل زندانی متعهد شده بود این افراد را در ترکیه حفظ کند و 
همچنین از این موضوع شکایت کرد که از پیش مسکو در جریان این 
تصمیم قرار نگرفت. زلنسکی پس از بازگشتش با فرماندهان یگان آزوف 
به اوکراین از اردوغان به سبب کمکش به آزادی این سربازان تشکر کرده و 

متعهد شد که همه اسرای اوکراینی دیگر را به خانه برگرداند.
گروهی از شبه نظامیان گردان آزوف در ماه های ابتدایی حمله روسیه 
به اوکراین در یک مجتمع صنعتی در ماریوپل در برابر پیشروی نیروهای 
روس مقاومت کردند. آنها در ماه مه سال ۲۰۲۲ به اسارت روسیه درآمدند. 
پنج نفر از فرماندهان گردان آزوف چند ماه بعد در جریان مبادله اسرا بین 

اوکراین و روسیه به ترکیه انتقال یافتند.

سخنگوی جبهه اصلاحات:

آذر منصوری دو ماه پیش عدم سوء پیشینه گرفت

سخنگوی جبهه اصلاحات با 
اشاره به واکنش های اخیر درباره این 
جبهه گفت: علی رغم اینکه آقایان 
گفتند اصلاحات تمام شد اما حالا 
نگران شدند و بیشتر از باب نگرانی 

این اظهارات را منتشر می کنند.
جواد امام در واکنش به خبر اخیر 
وزارت کشور مبنی بر اینکه نهاد 
مذکور آذر منصوری را به عنوان 
رئیس جبهه اصلاحات به رسمیت 
نمی شناسد، گفت: تاکنون درباره 
صلاحیت آذر منصوری برای ریاست 
جبهه اصلاحات موردی به ما ابلاغ 
نشده است. علی القاعده اگر آقایان 

تصمیمی مطابق قانون می گیرند باید ابلاغ رسمی 
هم صورت بگیرد اینکه از طریق رسانه ها صحبت 
می شود و اتهاماتی را وارد می کنند از نظر قانونی، 

پذیرفته نیست.
او افزود: علاوه بر این دو سال از عضویت آذر 
منصوری در جبهه اصلاحات می گذرد او در این 
مدت عضو هیئت رئیسه جبهه و سخنگوی آن بوده، 
همزمان دبیرکل حزب اتحاد بوده، لذا ریاست آذر 
منصوری در جبهه اصلاحات و فعالیت او مورد 
جدیدی نیست. البته آقایان خودشان قانونگذار 
هستند و باید ناظر باشند چراکه نمایندگان مجلس 
که در کمیسیون ماده ۱۰ احزاب حضور دارند. بنده 
فکر می کنم اگر موردی وجود دارد باید بگویند بر 
چه اساسی این گفته می تواند قانونی باشد و چرا تا 

امروز هیچ اقدامی انجام ندادند.
امام ضمن تاکید بر عادی بودن روال انتخاب 
آذر منصوری تصریح کرد: واقعیت امر این است 
که انتخاب آذر منصوری به عنوان رئیس جبهه 
اصلاحات امر جدیدی نیست چراکه همه اعضای 
جبهه، صَلاحیت دارند تا در ارکان جبهه قرار 
بگیرند از جمله آذر منصوری که با رأی اکثریت 
اعضا به عنوان رئیس جبهه اصلاحات انتخاب 

شد. علاوه بر این، طبق گفته های آذر منصوری، او 
دو ماه پیش عدم سوء پیشینه گرفته و حتی اخیراً 
پرونده ای درباره مسمومیت دختران دانش آموز 
علیه آذر منصوری تشکیل داده بودند که در مراحل 

دادرسی او تبرئه شد.
سخنگوی جبهه اصلاحات در ادامه اظهار کرد: 
در مجموع آذر منصوری محکومیتی ندارد، همچنین 
عضویت و مسئولیت او در جبهه اصلاحات امر 
جدیدی است و اگر آقایان به لحاظ قانونی ادعایی 
دارند این ادعا را باید در درجه اول به خود شخص 
و در درجه دوم به آن سازمان و نهاد حزب ابلاغ 
کنند که از این طریق خود فرد هم بتواند از خود 
دفاع کند. نمی شود به صورت یک طرفه از طریق 
رسانه فردی را متهم و محکوم کرد و هم با این ادعا 
که جبهه مقابل قانون قرار گرفته آن را زیرسوال 
ببرند، در صورتی که فعالیت جبهه اصلاحات کاملا 
قانونی است و همه هم مطلع هستند. در حقیقت 
جبهه اصلاحات موردی نبوده که کسی امروز آن را 
کشف کرده باشد، اگر آقایان امر کشف شده ای را 
اعلام می کنند پس بگویند فعالیت جبهه اصلاحات 
در این دو سال به چه صورت بوده است؟ بنابراین 

این جبهه حضور خارجی دارد.
او با تأکید بر قانونی بودن فعالیت جبهه 

اصلاحات ادامه داد: آقایان می گفتند 
اصلاحات تمام شد، حالا نگران شدند 
به نظر من بیشتر از باب نگرانی این 
اظهارات را منتشر می کنند. البته این 
قبیل اظهارات قانونی نیستند بلکه 
بیشتر صحبت های یک جریان سیاسی 
است که رقیب جریان اصلاحات 
است و بیش از اینکه رقیب جریان 
مردم  رقیب  باشد،  اصلاحات 
محسوب می شود. منظور  از جریان 
رقیب، پایداری ها هستند چرا که 
اصول گرایان هم کنار گذاشته شدند و 

عنان کار دست پایداری است.
امام در واکنش به اینکه وزارت 
کشور دبیرکلی آذر منصوری بر حزب اتحاد ملت 
را به رسمیت نشناخته، اظهار کرد: آنچه تاکنون 
شنیدیم مباحثی است که به صورت شفاهی شنیدیم 
و موردی به صورت رسمی به ما ابلاغ نشده است.
او درباره اینکه برخی از رقابت آذر منصوری 
و مولاوردی برای ریاست جبهه اصلاحات خبر 
دادند، خاطرنشان کرد: همه اعضای جبهه اصلاحات 
صلاحیت و شایستگی قرار گرفتن در مقام ریاست 
جبهه را داشتند اما در درجه اول خود اشخاص 
باید بپذیرند. یکی از شایستگان مولاوردی بود اما 
او به هیچ  وجه رضایت نداد که برای ریاست جبهه 
اصلاحات داوطلب شود و علی رغم اینکه اعضای 
جبهه از او درخواست داشتند اما او نپذیرفت که 
در معرض انتخاب قرار بگیرد. آذر منصوری هم 
ابتدا زیربار نمی رفت اما بنابر اصرار اعضای جبهه 
اصلاحات در معرض رأی قرار گرفت و با رأی 

اکثریت انتخاب شد.
امام درباره تداوم حمایت خاتمی از جبهه 
اصلاحات یادآور شد: ما همچنان خاتمی را رهبر 
جریان اصلاحات می دانیم و همواره تلاش می کنیم 
نگاه معنوی، سیاسی و فرهنگی او سرلوحه جبهه 

اصلاحات باشد.

عضو هیئت رئیسه کمیسیون عمران:
تعلل وزارت نیرو در خصوص رفع مشکل بی آبی غرب هرمزگان غیرقابل قبول است

نماینده شهرستان های بندر لنگه، بستک پارسیان و جزیره 
کیش در مجلس با بیان اینکه کم آبی در شهرهای ساحلی 
استان هرمزگان گفت : لحظه ای تعلل از سوی وزارت نیرو 
برای اختصاص بودجه های مورد نیاز جهت رفع مشکل 

بی آبی شهرستان های غربی استان هرمزگان پذیرفته نیست.
احمد جباری در گفت و گو با خانه ملت، با اشاره به بحران 
بی آبی و جیره بندی آب در شهرستان های غربی استان هرمزگان، 
گفت: در حالی که سیاست های کلی به صراحت بر سکونت 
میلیون ها نفر از مردم کشورمان در سواحل خلیج فارس و 

همچنین جزایر در آینده تاکید می کند، اما امروز ما در شهرهای 
ساحلی غرب هرمزگان شاهد کم آبی و بی آبی قابل توجه 
هستیم و این امر نشان دهنده برنامه ریزی و عملکرد بسیار 

ضعیف وزارت نیرو است.
نماینده مردم غرب هرمزگان افزود: زیبنده نیست که امروز در 
چند وجبی خلیج فارس، مردم ما از مشکلاتی همچون بی آبی، 
کمبود آب و یا جیره بندی آب رنج ببرند و این سوال پیش 
می آید که اگر قرار است ما در آینده میلیون ها نفر جمعیت را 
در سواحل جنوبی کشور مستقر کنیم، آیا امروز دولت باید در 

تامین آب به عنوان حداقلی ترین زیرساخت استقرار جمعیت 
در شهرهایی که در چند وجبی خلیج فارس قرار دارند برای 

جمعیت به مراتب کمتر، دچارضعف باشد؟
عضو هیئت رئیسه کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی 
گفت: مشکلات موجود در تامین آب شهرستان های ساحلی 
غرب هرمزگان که در چند وجبی دریا قرار دارند، به حکایتی 
تلخ و بلکه طنز تلخی تبدیل شده است و یک لحظه درنگ و 
معطلی در این خصوص از جانب وزارت نیرو پذیرفتنی و قابل 

توجیه نیست.
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۲ ایران و جهان

بین المللسیاست خارجی

 آقایان گفتند اصلاحات تمام شد اما حالا نگران شدند
 مولاوردی ریاست جبهه اصلاحات را قبول نکرد

نشنال اینترست با اشاره به شورش تروریست های واگنر بررسی کرد

آیا روسیه در آستانه تجزیه دوباره است؟
نشنال  خبری-تحلیلی  پایگاه 
اینترست در گزارشی با اشاره به 
تحولات اخیر روسیه و کودتای ناکام 
گروه تروریستی واگنر در این کشور 
که بیش از پیش، ضعف سازوکارهای 
امنیتی و البته مقام های ارشد روسی 
را چه در داخل و چه خارج از روسیه 
در معرض دید عموم قرار داد، سعی 
کرده به این سوال محوری پاسخ دهد 
که آیا روسیه بار دیگر نظیر آنچه در 
سال 1991 دیدیم، در آستانه یک 

تجزیه بزرگ است؟
به گزارش بازتاب، در تحلیل نشنال 
اینترست آمده است:  “ولادیمیر پوتین” 
و سازوکار قدرتِ مرکزی در روسیه در 
پی شورش و کودتای اخیر “یوگنی 
پریگوژین” تا حد زیادی تضعیف 
شده اند. این واقعیت که پریگوژین 
و شبه نظامیان تحت رهبری وی، از 
سوی دولت روسیه مجازات نشدند، 
دیگران را جسور می کند تا آن ها نیز 
علیه پوتین دست به اقدامات تنش زا 

و تقابلی بزنند.
حتی این احتمال وجود دارد که 
روسیه درگیرِ هرج و مرج داخلی شود 
که این مسئله در نوع خود می تواند 
دور تازه ای از جدایی جمهوری های 
روسیه نظیر آنچه در سال ۱۹۹۱ پس از 
فروپاشی شوروی اتفاق افتاد را رقم 
بزند و این مرتبه قلمرو روسیه را تجزیه 
کند. سیاست سازان در واشینگتن و 
دیگر پایتخت های غربی باید خود را 
تا حدی جهت مقابله با این سناریو 

آماده کنند.
ولادیمیر پوتین پس از ۲۴ سال 
حضور در قدرت، نتوانسته سطح آزادی 
و یا رفاه در روسیه را در قیاس با دیگر 
بخش های اروپا ارتقا بخشد. در عین 
حال، او از سال گذشته جنگ اوکراین 

را به راه انداخته که این اقدام وی 
موجب سرازیر شدن سیلی از تحریم ها 
به سمت روسیه و وارد آوردن خسارت 

جدی به اقتصاد این کشور شده است.
البته که بسیاری از ناظران و 
تحلیلگران معتقدند که گروه هایی 
خاص در روسیه، تشکیلات امنیتی، 
نظامی و اقتصادی روسیه را در کنترل 
خود دارند و البته که در این رابطه پوتین 
نیز نتوانسته با این طیف ها مقابله کند. 
جنگ اوکراین عملا دیدگاه های منفی 
نسبت به روسیه را در عرصه بین المللی 
تقویت کرده و همانطور که پیشتر نیز 
گفته شده روس ها به واسطه تحریم 
های غرب با چالش های جدی رو به 

رو شده اند.
پوتین هنوز نتوانسته در میدان جنگ 
اوکراین به پیروزی دست یابد. قبل از 
حمله روسیه به اوکراین، ارتش روسیه 
به مثابه دومین ارتش قدرتمند در جهان 
نگریسته می شد)پس از آمریکا(. با این 
حال در شرایط کنونی، این دیدگاه تا 
حد زیادی دستخوش تغییر شده است. 
در داخل روسیه، مزدوران پریگوژین 
در قالب گروه نظامی واگنر توانستند در 
جریان کودتای اخیرِ خود، کنترل مراکز 
کلیدی نظامی را بدونِ شلیک حتی یک 

گلوله به دست بگیرند.
شماری از رهبران نظامی در بحبوحه 
کودتا صبر کردند تا بتوانند تصویر 
روشن تری را از روند تحولات کسب 
کنند و سپس اعلام کنند که طرفدار 
کدام سویِ جنگ و درگیری هستند. در 
عین حال، نکته قابل تامل این است که 
پوتین از قدرت کافی جهت مجازات 
پریگوژین و مزدورانش برخوردار نبود.

فضا و جو نارضایتی و ضعف در 
روسیه، احتمالا چالش های بیشتری را 
برای روسیه در ادامه راه نوید می دهد. 

شاید در آینده این چالش ها از سوی 
یکی دیگر از فرماندهان نظامی روسیه 
مطرح شود و یا این چالش، رنگ 
و بوی جدایی طلبی از سوی برخی 

جمهوری های روسیه را داشته باشد.
روسیه یک امپراطوری چند ملیتی 
است. در طی سده های مختلف، دوک 
نشینِ مسکو از طریق فتح مناطقی در 
اروپا و آسیا گسترش پیدا کرد. با این 
حال، ملت هایی که توسط روس ها 
سرزمینشان تسخیر شد به هیچ عنوان 
هویت ملی خود و رویاهایشان با 
محوریت مفهوم آزادی را فراموش 

نکرده اند.
جنبش های جدایی طلبانه در روسیه 
قوی بوده اند با این حال، در بحبوحه 
ناکامی های روسیه در جریان جنگ 
جهانی اول تا حد زیادی غیرموفق 
بودند و رژیم نالایق و مفسد تزاری 
نیز از محبوبیت چندانی در میان مردم 
برخوردار نبود. در این راستا، این 
جنبش ها در سال ۱۹۹۱ زمانی که ۱5 
جمهوری عضو شوروی سابق نظیر 
اوکراین، بالتیک و قزاقستان، در جدا 
کردن خود از قلمرو شوروی سابق 
موفق بودند، به ثمر رسیدند و از خاک 

این کشور جدا شدند.
شکست ها و خسارات سنگین 
روسیه در جنگ اوکراین، انزوا 
سوی  از  که  هایی  تحریم  و 
جهان غرب علیه آن تحمیل شده 
اقتدار  و  حکومت  تضعیف  و 
مرکزی روسیه، همه و همه مولفه 
هایی هستند که سبب شده اند تا 
بار دیگر  گرایشات جدایی طلبانه 
در جای جایِ قلمرو روسیه خود را 
نشان دهند و برجسته شوند. به طور 
خاص، در جریان جنگ روسیه و 
اوکراین شاهد آن هستیم که شانس 

کشته شدن اقلیت های روسی، ۳۰ 
برابر بیشتر از روس ها است.

۲۱ جمهوری تشکیل دهنده روسیه 
در حال حاضر از ساختارهای قانونی 
جهت جدا شدن از روسیه نیز برخوردار 
هستند. هرکدام از آن ها قانون اساسی، 
قوه قضائیه، رئیس جمهور و نخست 
وزیر خاص خود را دارند و حتی از 
پرچم خاص و سرود خاص خودشان 
نیز برخوردارند. البته که تفاوت های 
قابل ملاحظه ای نیز میان آن ها زمانی 
که صحبت از تاریخ، جغرافیا و منابع 

طبیعی می شود، وجود دارد.
امکان دارد که موج تازه جدایی 
جمهوری های روسیه از قلمرو این 
کشور همچون آنچه در سال ۱۹۹۱ 
مشاهده کردیم، صلح آمیز و توام با 
آرامش باشد. از سویی امکان دارد 
که این مسئله در قالب جنگ های 
فرسایشی نظیر آنچه در یوگسلاوی 
شاهد بودیم، اتفاق بیفتد. برخلاف 
آنچه در قالب تئوری های توطئه در 
مسکو مطرح می شود، چالش های 
جاری که روسیه با آن ها رو به رو 
است لزوما برونداد طرح و نقشه 
های شیطانی که در پایتخت های 
غربی کشیده می شوند، نیست. آن 
ها تا حدی نیز نتیجه سیاست های 
پوتین هستند که در داخل این کشور 
و خارج از آن، با معایب قابل توجهی 

همراه هستند.
با این همه، شانس وقوع تجزیه 
روسیه در قالب جمهوری های ۲۱ 
گانه این کشور در شرایط کنونی، شاید 
چندان واقع بینانه به نظر نرسد با این 
حال، باید توجه داشته باشیم که تحقق 
دورِ نخست از این رویداد در سال 
۱۹۹۱ نیز در ابتدا دور و بعید به نظر 

می رسید.
اداره اطلاعات ملی آمریکا: 

ایران به دنبال ساختن بمب اتمی نیست
آسوشیتد پرس: اداره اطلاعات 
ملی آمریکا در گزارشی اعلام کرد که 
اگرچه ایران در حال حاضر در حال 
انجام دادن فعالیتی برای ساختن یک 
بمب اتمی نیست، اما فعالیت های 
مرتبط با تولید مواد شکافت پذیر 
کافی برای تولید بمب اتمی را 

افزایش داده است.
خبرگزاری آسوشیتد پرس گزارش 

داد که در یک ارزیابی اطلاعاتی آمریکا 
که روز دوشنبه منتشر شد، اعلام شده 
است که ایران در حال حاضر به دنبال 
ساختن تسلیحات اتمی نیست اما 
فعالیت هایی را که به ساخت بمب 
اتمی کمک می کند را افزایش داده 
است. آسوشیتد پرس در ادامه گزارش 
داد که ارزیابی ارائه شده از سوی اداره 
اطلاعات ملی آمریکا می گوید، ایران 

نسبت به سال ۲۰۲۰، ظرفیت خود 
برای تولید یک بمب اتمی را افزایش 
داده است اما هنوز به ساخت آن اقدام 
نکرده است. این یافته ها با ارزیابی 
پیشین آمریکا درباره برنامه اتمی 
ایران مطابقت دارد، اگرچه بسیاری 
در کنگره و نهادهای دیگر تردیدهایی 
نسبت به آن داشته اند. این خبرگزاری 
با منتشر کردن بخشی از خلاصه 

این گزارش اطلاعاتی غیرمحرمانه 
نوشت: ایران در حال حاضر مشغول 
انجام دادن فعالیت  های مربوط به 
ساخت تسلیحات اتمی نیست که 
برای تولید یک بمب هسته ای قابل 
آزمایش ضرورت دارد. در گزارش 
اداره اطلاعات ملی آمریکا آمده است: 
ایران همچنین در حال دنبال کردن 
فعالیت های تحقیق و توسعه است 

که در صورتی که تصمیم بگیرد )یک 
سلاح اتمی بسازد(،  آن را به تولید مواد 
شکافت پذیر کافی برای تکمیل ساخت 
یک سلاح اتمی نزدیک تر می سارد. در 
ادامه این مطلب آمده است: گزارش 
اطلاعاتی آمریکا می گوید که »ایران به 
افزایش مقدار و سطح ذخایر اورانیوم 
غنی شده خود به میزانی فراتر از 
محدودیت های برجام ادامه می دهد«. 

طبق این گزاش، فعالیت های ایران از 
محدودیت های برجام در زمینه تحقیق 
و توسعه سانتریفیوژهای پیشرفته 
نیز فراتر می رود. آسوشیتد پرس 
همچنین در این مطلب اشاره کرد که 
گزارش جامعه اطلاعاتی آمریکا برنامه 
موشک های بالستیک ایران را نیز در 
بردارنده »تهدیدی چشم گیر« برای 

کشورهای خاورمیانه تلقی کرد.



سازمان برنامه و بودجه:

اصلاحات در صندوق های بازنشستگی به نفع بازنشستگان و مستمری بگیران است!
سرویس کارگری. سازمان برنامه و بودجه 
با ارسال جوابیه ای به گزارش »اصلاحات 
پارامتریک صندوق های بازنشستگی ضد توسعه 

اجتماعی است« خواستار انتشار آن شد.
در این جوابیه آمده است: درباره اصلاحات 
پارامتریک در صندوق های بازنشستگی طی برنامه 
هفتم توسعه کل کشور توجه به برخی نکات 
ضروری است. صندوق های بازنشستگی به عنوان 
یک نهاد بین نسلی در کشور با توجه به افزایش 
شاخص امید به زندگی، کاهش نسبت پشتیبانی و 
بالا بودن نرخ جایگزینی، پایین بودن طول مدت 
بیمه پردازی در مقایسه با سنوات دریافت مستمری 

بازنشستگی و سایر عوامل دچار بحران و ناترازی 
شده اند. بالارفتن سن بازنشستگی در اکثر کشورها 
متناسب با افزایش سن امید به زندگی است. در 
کشور ما به طور متوسط سن بازنشستگی ۱۳ سال 
پایین تر از سایر نقاط جهان است. از طرفی با 
توجه به تغییر ساختار جمعیتی به سوی میانسالی 
و کهنسالی و کاهش نیروی کار جدید و افزایش 
تعداد بازنشستگان از تعداد بیمه پردازان کاسته و بر 
تعداد مستمری بگیران افزوده می شود و مصارف 
صندوق نسبت به منابع پیشی می گیرد. در ۱۰ سال 
اخیر روند افزایش بازنشستگی های کمتر از ۳۰ سال 
سابقه )پیش از موعد ازجمله سخت و زیان آور( در 

سازمان تأمین اجتماعی از ۱۴درصد کل بازنشستگی 
ها در سال ۱۳۹۱ به 5۱درصد بازنشستگی ها در 
سال ۱۳۹۹ رسیده است. در اکثر کشورها انجام 
اصلاحات پارامتریک و سیستمی به منظور بهبود 
توازن مالی و تداوم فعالیت صندوق ها برای کنترل 
هزینه ها و مصارف صندوق ها انجام شده است. 
ازجمله این اصلاحات می توان به افزایش سن 
بازنشستگی، افزایش حداقل سنوات، افزایش تعداد 
سال های مبنا برای محاسبه حقوق بازنشستگی، 
اصلاح احراز شرایط سنوات ارفاقی مشاغل سخت 
و زیان آور و تغییر نرخ مشارکت اشاره کرد. موارد 
مندرج در لایحه برنامه هفتم توسعه که با همکاری 

وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، سازمان تأمین 
اجتماعی، سایر صندوق ها و صاحب نظران حوزه 
بیمه های اجتماعی تهیه شده، در جهت پایداری 
صندوق ها و در بلندمدت به نفع بازنشستگان و 
مستمری بگیران خواهد شد. لازم به ذکر است با 
ابلاغ سیاست های کلی تأمین اجتماعی توسط 
مقام معظم رهبری محورهای زیر مورد تأکید قرار 

گرفته اند:
 ایجاد یک سازوکار تخصصی و فرابخشی به 
منظور حفظ انتظام و انسجام امور مربوط، لایه بندی 

و سطح بندی خدمات و ایجاد وحدت رویه
 پایبندی به حقوق و رعایت تعهدات 

بین نسلی و عدم تحمیل طرح های فاقد تضمین 
مالی، تأمین منابع پایدار، رعایت محاسبات بیمه ای و 
تعادل بین منابع و مصارف و حفظ و ارتقای ارزش 
ذخایر سازمان ها و صندوق های بیمه گر اجتماعی به 
عنوان اموال مردم با تأکید بر امانت داری، امنیت، 

سودآوری و شفافیت با ایجاد سازوکار لازم
 اصلاح قوانین، ساختارها و تشکیلات 
سازمان ها و صندوق های بیمه گر اجتماعی در جهت 
تأمین عدالت و یکسان سازی قواعد و مقررات 
بیمه ای و جلوگیری از ایجاد و انباشت بدهی های 
دولت و رعایت قواعد بیمه ای و تأمین بار مالی 

تضمین شده و بین نسلی

انتقاد رئیس انجمن علمی محاسبات بیمه ای از مسئولیت گریزی دولت

اجرای لایحه برنامه هفتم توسعه به افزایش دامنه فقر منجر خواهد شد
سرویس کارگری. رئیس انجمن 
علمی محاسبات بیمه ای ایران گفت: 
درحالی که حدود 6۰درصد از جامعه 
هدف صندوق های بازنشستگی یعنی 
کارگران و بازنشستگان زیر خط فقر 
زندگی می کنند، دولت سعی دارد 
ریسک ها را از روی دوش خود بردارد 
و روی دوش جامعه اصلی بگذارد 
لذا اگر برنامه توسعه هفتم اجرا شود، 
معیشت و میزان فلاکت جامعه هدف ما 

بدتر از وضع موجود خواهد شد.
به گزارش ایلنا، صابر شیبانی افزود: 
دولت در این برنامه با پیش کشیدن 
صندوق های  پارامتریک  اصلاحات 
بازنشستگی قصد دارد بار هزینه های 
خود را کاهش دهد و برای این کار 
منافع سایر ذی نفعان صندوق ها ازجمله 
کارگران و بازنشستگان را نادیده گرفته 
است. وی ادامه داد: از آنجا که این 
صندوق ها با تعهدات بلندمدت و 
بین النسلی سر و کار دارند، نمی شود از 
آنها به عنوان ابزاری برای کاهش بار مالی 
دولت استفاده کرد. باید توجه داشت که 

هر تغییری در متغیرهای جمعیتی یا 
متغیرهای درآمد هزینه در صندوق ها، 
به دلیل آنکه شوک هایی در جامعه هدف 
و بیمه گذاران ایجاد می کند باید با روند 
بسیار تدریجی و کنترل شده و بدون 
ایجاد هر گونه شوک در جامعه به انجام 

برسد.
دولت به منافع شرکای اجتماعی خود 

اهمیت  نمی دهد
رئیس انجمن علمی محاسبات 
بیمه ای ایران گفت: وقتی سیاست گذاران 
به دنبال اصلاحات می روند باید اثرات 
این اصلاحات را در گروه های ذی نفع 
ارزیابی کنند. نکته مهم اینکه اهمیت 
این گروه ها به ترتیب اولویت است 
یعنی هیچ تصمیمی نباید در سیستم به 
بیمه شونده ها آسیب برساند و آنها را 
متضرر کند اما در برنامه هفتم توسعه 
ظاهرا برنامه ریز و سیاست گذار به دنبال 
این است که بار مالی صندوق ها را برای 
دولت کاهش دهد و به منافع سه گروه 
دیگر یعنی بیمه شدگان، صندوق ها و 
کارفرمایان توجهی ندارد. شیبانی با اشاره 

به اینکه نمی توان مشکلات صندوق ها 
را بدون توجه به مسائل کلان اقتصادی 
حل کرد، گفت: تمام بخش های اقتصادی 
ما به هم مرتبط است و نمی توانیم یک 
بخش را به حال خود رها کنیم؛ آن هم 
بخشی که بیشترین سهم را در وضعیت 
رفاه و فقر جامعه دارد و بعد بخشی 
دیگر را که سهم ناچیزی در این حوزه 
دارد را تغییر دهیم و بگوییم مشکل 
حل می شود. این نشان می دهد که 

سیاست گذار، صورت مسئله را درک 
نکرده و نتوانسته درست آسیب شناسی 
کند! وی گفت: مطالعات نشان می دهد 
که دولت سهم بالایی در بی ثباتی اقتصاد، 
به هم ریختن شاخص های اقتصاد کلان 
و وارد کردن فشار بر جامعه و معیشت 
مردم دارد. بزرگترین مشکلی که طی 
سه دهه اخیر در حوزه اقتصاد داشتیم، 
افزایش نرخ تورم است. تورم اثرات 
اولیه و ثانویه دارد و مثل کوه یخ می ماند. 

این شاخص در بین شاخص های دیگر 
حوزه اقتصاد کلان، بیشترین سهم را در 
بی ثباتی اقتصادی، عدم کارایی اقتصادی، 
وضع رفاه جامعه و عدالت توزیعی و 

نظایر آن دارد.
هزینه های دولت مدام افزایش می یابد 

اما نه در راستای منافع مردم
رئیس انجمن علمی محاسبات 
بیمه ای ایران افزود: دولت، وظایف و 
مأموریت های بسیار وسیعی دارد و این 
سبب شده هزینه های بسیاری روی 
دوش اقتصاد بیفتد. در هیچ کدام از 
برنامه های توسعه هم تصمیمی برای این 
موضوع و کاهش هزینه های دولت گرفته 
نشده است. همیشه هزینه های دولت 
افزایش یافته ولی عملا این هزینه ها 
صرف انجام وظایف قانونی دولت در 
قبال مردم نمی شود. شیبانی ادامه داد: 
همه دولت ها برای دیده شدن در راستای 
مسائل سیاسی و انتخاباتی و برای اینکه 
در قدرت بمانند، ترجیح می دهند بیشتر 
هزینه کنند و در کشور ما که نهادهای 
نظارتی کارایی لازم را ندارند، دست 

دولت برای خرج کردن بازتر است. 
وی افزود: هرچه دست دولت برای 
خرج کردن باز باشد، نقدینگی افزایش 
پیدا می کند و فشار آن از طریق افزایش 
نرخ تورم به بدنه جامعه می رسد. اصولا 
تورم به صورت مالیات پنهان عمل 
می کند و دهک های پایین جامعه را 
نشانه می گیرد، برعکس مالیات که به 
صورت پلکانی افراد با درآمد بیشتر را 
هدف می گیرد. در شرایط تورمی، افراد 
هر چه ضعیف تر باشند فشار بیشتری 
را حس می کنند. شیبانی گفت: بنابراین 
مجموعه سیاست های دولت که معمولا 
انگیزه سیاسی دارد، سبب می شود فشار 
اقتصادی به بدترین شکل ممکن روی 
دوش فقیرترین افراد جامعه بیفتد. این 
شرایط سبب افزایش نرخ ضریب جینی 
و افزایش بی عدالتی در جامعه می شود 
که البته تاثیرات بسیاری بر جامعه خواهد 
گذاشت. به همین دلیل ایران از نظر تمام 
شاخص های مربوط به توسعه یافتگی، 
در مقایسه با کشورهای دیگر در انتهای 

جدول قرار دارد.

وزارت کار:
ماده 7 قانون کار با هدف ارتقای امنیت شغلی 

اصلاح خواهد شد
سرویس کارگری. وزارت کار با انتشار جوابیه ای به مطلب منتشره با عنوان »فعالان 
صنفی: امنیت شغلی و معاش کارگران مورد تهدید قرار گرفته است« خواستار درج آن 

شد.
در این جوابیه آمده است: با عنایت به منویات مقام معظم رهبری در دیدار با کارگران و 
تاکیدات معظم له و همچنین با توجه به تاکیدات ریاست جمهور در رابطه با امنیت شغلی 
کارگران و ضرورت ساماندهی قراردادهای کار مدت موقت، کارگروه امنیت شغلی کارگران 
و ساماندهی قراردادهای موقت متشکل از نمایندگان تشکل های کارگری و کارفرمایی، 
اساتید دانشگاه، قضات دیوان عدالت اداری، نمایندگان مرکز پژوهش های مجلس و مرکز 
بررسی های استراتژیک ریاست جمهوری تشکیل و پس از برگزاری جلسات متعدد و 
بررسی مزایا و معایب قراردادهای کار دائم و موقت و اثرات هر یک نسبت به طرفین رابطه 
کار، اجتماع و اقتصاد جامعه، پیش نویس اصلاح موادی از قانون کار تدوین شد. بر همین 
اساس پیش نویس مزبور به هیئت وزیران ارسال شده است. از سوی دیگر با توجه به اینکه 
امنیت شغلی کارگران یکی از مهمترین موضوعات قانون کار است، لذا به منظور ارتقای 
امنیت شغلی کارگران، ماده ۷ قانون کار مورد اصلاحات جدی و اساسی قرار گرفته است. 
ازجمله اصلاحاتی که در این ماده صورت گرفته این است که انعقاد قرارداد کار فقط به 
صورت کتبی به رسمیت شناخته شده و در نتیجه کارفرمایان مکلفند با کارگران قرارداد کتبی 
منعقد کنند. همچنین با توجه به درخواست جامعه کارگری که خواهان ایجاد محدودیت برای 
انعقاد قراردادهای کار مدت موقت بودند در ماده ۷ قانون کار برای قرارداد کار مدت موقت 
محدودیت در نظر گرفته شده است. با اصلاح ماده ۷ و تبصره های آن در واقع محدودیت 
۴ ساله برای انعقاد قراردادهای کار مدت موقت تعیین شده و بعد از انقضای مدت ۴ ساله 
قرارداد کارگر به قرارداد کار دائم تبدیل می شود. با توجه به اینکه در لایحه مزبور بر انعقاد 
قرارداد مدت موقت محدودیت ۴ساله پیش بینی شده، بنابراین امنیت شغلی کارگران به طور 
فزاینده ای از این طریق تامین می شود. لازم به ذکر است برنامه هفتم توسعه با توجه به اهداف 
پیش بینی شده و رویکردهای کلان اقتصادی و اجتماعی در فرایند قانونگذاری قرار دارد و 
پس از بررسی در کمیسیون های تخصصی و تصویب در مجلس قابلیت اجرا خواهد داشت.

جوابیه سازمان برنامه و بودجه
سرویس کارگری. روابط عمومی سازمان برنامه و بودجه با ارسال جوابیه ای به گزارش 
»می خواهند صورت مسئله مشکلات بازنشستگان و کارگران را پاک کنند« خواستار درج 

آن در روزنامه شد.
در این جوابیه آمده است: در راستای توزیع عادلانه یارانه دولت بین بیمه پردازان، سهم 
کارفرما، کارگر و دولت به تناسب در دهک های مختلف درآمدی به گونه ای ساماندهی شده 
که افراد با درآمد بالاتر از یارانه دولتی کمتری بهره مند شوند. درباره پرداخت مالیات اجتماعی 
در صورت به کارگیری نیروهای بازخرید شده نیز با توجه به به کارگیری افراد بازخرید شده در 
کارگاه ها که بدون پرداخت حق بیمه انجام می شود، مالیات مذکور می تواند برای اشتغال جوانان 
و همچنین صندوق های بیمه ای هزینه شود. در مورد حق بیمه سربازی نیز مشارکت دولت بابت 
سهم کارفرمایی در پرداخت حق بیمه معادل حداقل دستمزد در نظر گرفته شده و با پرداخت 

حق بیمه های مذکور دوران سربازی به عنوان سنوات قابل قبول بیمه محسوب می شود.

تجمع بازنشستگان در نقاط مختلف کشور
سرویس کارگری. تعدادی از بازنشستگان کرمانشاهی 
خواستار اجرای قانون و اعمال فوق العاده ویژه حق مناطق 

جنگی در احکام و فیش های حقوقی خود شدند.
به گزارش ایلنا، این بازنشستگان در اعتراض به اجرایی نشدن 
قانون، روز نوزدهم تیر ماه مقابل تامین اجتماعی کرمانشاه، تجمع 
و نسبت به این تاخیر طولانی انتقاد کردند. در همین زمینه، مدیرکل 

تامین اجتماعی کرمانشاه، کمبود منابع ریالی را دلیل اعمال 
نشدن حق مناطق جنگی برای بازنشستگان این استان دانست 
و به بازنشستگان اعلام کرد امیدواریم دولت بودجه و اعتبار 
برای این کار اختصاص دهد. بازنشستگان کرمانشاه می گویند: 
باید در فیش حقوقی تیرماه اصلاحات اعمال شود.همچنین 
تعدادی از بازنشستگان کشوری در شهرهایی مانند کرج، سنندج 

و ممسنی استان فارس مقابل صندوق بازنشستگی کشوری تجمع 
کردند. این بازنشستگان می گویند: حقوق ما برای گذران زندگی 
ناکافی ست. همسان سازی حقوق بازنشستگان وعده ای است که 
محقق نشده و توقع داریم تا قبل از پایان تابستان همسان سازی با 
بودجه و اعتبار کافی اجرایی شود. آنها خواستار بهبود وضعیت 

معیشت و افزایش سطح خدمات رفاهی شدند.
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تاریخ انتشار آگهی : 1402/04/21
 شرکت تعاونی مسکن کارکنان شرکت مادر تخصصی مدیریت منابع آب ایران

  شماره ثبت : ۴6۷۸۸6
آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده و مجمع عمومی عادی نوبت اول

بدینوسیله از کلیه اعضاء محترم شرکت تعاونی دعوت می شود تا در 
جلسه مجمع عمومی فوق العاده شرکت که راس ساعت 9:00 روز دوشنبه مورخ 
1402/05/16 و جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت اول که رأس ساعت 10:00 
روز دوشنبه مورخ 1402/05/16 در محل سالن شهید عباسپور شرکت مدیریت منابع 
آب ایران واقع در تهران- خیابان فلسطین شمالی پاک 517 کد پستی 1415854651 

تشکیل می گردد حضور بهم رسانند.
توجه : در صورتیکه هر یک از اعضاء نتوانند در جلسات مجامع یاد شده فوق حضور 
یابند می توانند استفاده از حق خود را برای حضور و اعمال رأی به یک نماینده 
تام الاختیار واگذار کنند. تعداد آراء وکالتی هر عضو حداکثر دو رأی و هر شخص 
غیر عضو تنها یک رأی خواهد بود، لازم به ذکر است تأیید نماینده تام الاختیار با جناب 
آقای محمد قاسم رزمجو بازرس تعاونی و سید هادی حسینی کشکا عضو هیئت مدیره 
تعاونی خواهد بود. بدین منظور عضو متقاضی اعطای نمایندگی باید حداکثر ظرف 
سه روز از انتشار این آگهی بهمراه نماینده خود و با در دست داشتن مدرک مؤید 
عضویت در تعاونی و کارت شناسایی معتبر در محل دفتر شرکت تعاونی حاضر تا پس از 
احراز هویت طرفین )عضویت متقاضی و اهلیت نماینده(، برگه نمایندگی مربوط توسط 

مقام مذکور تأیید تا برگه ورود به مجمع عمومی برای نماینده صادر گردد.
ضمناً یادآوری می شوداین مجمع با حضور حداکثر اعضاء )نصف+1( رسمیت می یابد و 
تصمیماتی که در آن اتخاذ می شود برای کلیه اعضاء )اعم از غائب و مخالف و حاضر( نافذ و 

معتبر خواهد بود.
دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده:

تمدید مدت تعاونی
دستور جلسه مجمع عمومی عادی :

- استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس                     
- رسیدگی و اتخاذ تصمیم درخصوص صورت های مالی سال های 1394 تا 1401/12/29 

و تصویب آن.
- ارائه گزارش تغییرات اعضاء و سرمایه شرکت تعاونی

- انتخاب اعضاء اصلی و علی البدل هیئت مدیره و بازرسین
٭ داوطلبان تصدی سمت  هیت مدیره و بازرسی به موجب ماده )9( دستورالعمل موظفند 
حداکثر ظرف یک هفته از انتشار آگهی دعوت فرم داوطلبی را تکمیل و تحویل دفتر تعاونی 

نمایند.
مجید سیاری

 رئیس هیئت مدیره 

عبدالرضا تقوی – مدیرعامل

شرکت تولید نیروی برق منطقه مرکزی در 
نظر دارد مناقصه خرید لوازم مناقصه خرید 
لوازم یدكي)311 آیتمی( نیروگاه شازند 
شماره مناقصه: 2002001486000007 
مورخ1402.04.18  در سال 1402 را  از 
طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 
برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری فرآیند ارجاع كار از طریق 
 درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس

www.setadiran.ir انجام خواهد شد . 

تاریخ انتشار مناقصه در سامانه ستاد 1402/04/18 می باشد. 
مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت : ساعت 19:00 

تاریخ 1402/04/24
مهلت زمانی ارائه پیشنهاد : ساعت 17:00تاریخ 

 1402/05/07
زمان بازگشایی پاکت ها : ساعت 10:00 تاریخ 1402/05/08  
مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: 19.700.000.000 نوزده 

میلیاردو هفتصد میلیون ریال
شماره مناقصه: 2002001486000007

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار: آدرس: اراك-
خیابان شریعتی- میدان فرمانداری-کوچه شهید نجیمی.
ساختمان مهر، شرکت تولید نیروی برق منطقه مرکزی. تلفن: 

08632244148

آگهي شركت در مناقصه 

شرکت تولید نیروی برق
 منطقه مرکزی 
)سهامی عام(

نوبت دوم

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان مرکزی

اداره کل ثبت اسناد و اماک استان مرکزی در نظر دارد 
تهیه نقشه به مقیاس یک هزارم زمینی و تطبیق و مستند 
سازی مناطق کشاورزی ) زراعی و باغی( تا مرحله تثبیت  در 
سطح شهرستان های آشتیان – تفرش در  استان مرکزی  
به مقدار10000ده هزار هکتار مطابق مشخصات اعام 
شده در پیوستهای اسناد مناقصه و با رعایت کلیه موارد 
اعام شده در اسناد مناقصه ودر چارچوب قانون برگزاری 
مناقصات مصوب 1383 و آیین نامه ها و اصاحیه های 
بعدی و مطابق نمونه قرارداد پیوست و با شرایط ذیل به 

اشخاص حقوقی دارای صاحیت واگذار نماید.
کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا 
ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها بجز پاکت 
الف از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 
)ستاد( به آدرس)www.setadiran.ir ( انجام خواهد 
شد و لازم ا ست مناقصه گران در صورت عدم عضویت 
قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی 

امضاء الکترونیکی را جهت شرکت مناقصه محقق سازند . 
تاریخ انتشار نوبت اول  1402/4/21
تاریخ انتشار نوبت دوم  1402/4/24

 مناقصه یک مرحله ای
عمومی شماره۱۴۰۲-6

نوبت اول

شناسه آگهی:152۶181

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان مرکزی

اداره کل ثبت اسناد و اماک استان مرکزی در نظر دارد تهیه 
نقشه به مقیاس یک هزارم زمینی و تطبیق و مستند سازی 
مناطق کشاورزی ) زراعی و باغی( تا مرحله تثبیت  در سطح 
شهرستان زرندیه در  استان مرکزی  به مقدار10000ده 
هزار هکتار مطابق مشخصات اعام شده در پیوستهای اسناد 
مناقصه و با رعایت کلیه موارد اعام شده در اسناد مناقصه 
ودر چارچوب قانون برگزاری مناقصات مصوب 1383 و 
آیین نامه ها و اصاحیه های بعدی و مطابق نمونه قرارداد 
 پیوست و با شرایط ذیل به اشخاص حقوقی دارای صاحیت 

واگذار نماید.
کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا 
ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها بجز پاکت 
الف از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 
)ستاد( به آدرس)www.setadiran.ir ( انجام خواهد 
شد و لازم ا ست مناقصه گران در صورت عدم عضویت 
قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی 

امضاء الکترونیکی را جهت شرکت مناقصه محقق سازند . 
تاریخ انتشار نوبت اول  1402/4/21
تاریخ انتشار نوبت دوم  1402/4/24

مناقصه یک مرحله ای 
عمومی شماره۱۴۰۲-3

نوبت اول

شناسه آگهی: 152۶155

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان مرکزی

اداره کل ثبت اسناد و اماک استان مرکزی در نظر دارد 
تهیه نقشه به مقیاس یک هزارم زمینی و تطبیق و مستند 
سازی مناطق کشاورزی ) زراعی و باغی( تا مرحله تثبیت  در 
سطح شهرستان های محات - دلیجان در  استان مرکزی  
به مقدار10000ده هزار هکتار مطابق مشخصات اعام 
شده در پیوستهای اسناد مناقصه و با رعایت کلیه موارد 
اعام شده در اسناد مناقصه ودر چارچوب قانون برگزاری 
مناقصات مصوب 1383 و آیین نامه ها و اصاحیه های 
بعدی و مطابق نمونه قرارداد پیوست و با شرایط ذیل به 

اشخاص حقوقی دارای صاحیت واگذار نماید.
کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا 
ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها بجز پاکت 
الف از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 
)ستاد( به آدرس)www.setadiran.ir ( انجام خواهد 
شد و لازم ا ست مناقصه گران در صورت عدم عضویت 
قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی 

امضاء الکترونیکی را جهت شرکت مناقصه محقق سازند . 
تاریخ انتشار نوبت اول  1402/4/21
تاریخ انتشار نوبت دوم  1402/4/24

مناقصه یک مرحله ای 
عمومی شماره۱۴۰۲-۱

نوبت اول

شناسه آگهی: 15258۹5

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان مرکزی

اداره کل ثبت اسناد و اماک استان مرکزی در نظر 
دارد تهیه نقشه به مقیاس یک هزارم زمینی و تطبیق و 
مستند سازی مناطق کشاورزی ) زراعی و باغی( تا مرحله 
تثبیت  در سطح شهرستان ساوه در  استان مرکزی  به 
مقدار10000ده هزار هکتار مطابق مشخصات اعام 
شده در پیوستهای اسناد مناقصه و با رعایت کلیه موارد 
اعام شده در اسناد مناقصه ودر چارچوب قانون برگزاری 
مناقصات مصوب 1383 و آیین نامه ها و اصاحیه های 
بعدی و مطابق نمونه قرارداد پیوست و با شرایط ذیل به 

اشخاص حقوقی دارای صاحیت واگذار نماید.
کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا 
ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها بجز پاکت 
الف از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 
)ستاد( به آدرس)www.setadiran.ir ( انجام خواهد 
شد و لازم ا ست مناقصه گران در صورت عدم عضویت 
قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی 

امضاء الکترونیکی را جهت شرکت مناقصه محقق سازند . 
تاریخ انتشار نوبت اول  1402/4/21 
تاریخ انتشار نوبت دوم  1402/4/24

  مناقصه یک مرحله ای 
عمومی شماره۱۴۰۲-۴

نوبت اول

شناسه آگهی:152۶1۶8

مناقصه یک مرحله ای 
عمومی شماره۱۴۰۲-۲

اداره کل ثبت اسناد و اماک استان مرکزی در نظر دارد تهیه 
نقشه به مقیاس یک هزارم زمینی و تطبیق و مستند سازی 
مناطق کشاورزی ) زراعی و باغی( تا مرحله تثبیت  در سطح 
شهرستان های خمین در  استان مرکزی  به مقدار10000ده 
هزار هکتار مطابق مشخصات اعام شده در پیوستهای اسناد 
مناقصه و با رعایت کلیه موارد اعام شده در اسناد مناقصه 
ودر چارچوب قانون برگزاری مناقصات مصوب 1383 و آیین 
نامه ها و اصاحیه های بعدی و مطابق نمونه قرارداد پیوست 
و با شرایط ذیل به اشخاص حقوقی دارای صاحیت واگذار 

نماید.
کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا 
ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها بجز پاکت 
الف از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 
)ستاد( به آدرس)www.setadiran.ir ( انجام خواهد 
شد و لازم ا ست مناقصه گران در صورت عدم عضویت 
قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی 

امضاء الکترونیکی را جهت شرکت مناقصه محقق سازند . 
تاریخ انتشار نوبت اول 1402/4/21  
تاریخ انتشار نوبت دوم  1402/4/24

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان مرکزی

نوبت اول

شناسه آگهی: 152۶1۳۹

مناقصه یک مرحله ای 
عمومی شماره۱۴۰۲-5

اداره کل ثبت اسناد و اماک استان مرکزی در نظر دارد تهیه 
نقشه به مقیاس یک هزارم زمینی و تطبیق و مستند سازی 
مناطق کشاورزی ) زراعی و باغی( تا مرحله تثبیت  در سطح 
شهرستان فراهان در  استان مرکزی  به مقدار10000ده 
هزار هکتار مطابق مشخصات اعام شده در پیوستهای اسناد 
مناقصه و با رعایت کلیه موارد اعام شده در اسناد مناقصه 
ودر چارچوب قانون برگزاری مناقصات مصوب 1383 و آیین 
نامه ها و اصاحیه های بعدی و مطابق نمونه قرارداد پیوست 
و با شرایط ذیل به اشخاص حقوقی دارای صاحیت واگذار 

نماید.
کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا 
ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها بجز پاکت 
الف از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 
)ستاد( به آدرس)www.setadiran.ir ( انجام خواهد 
شد و لازم ا ست مناقصه گران در صورت عدم عضویت 
قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی 

امضاء الکترونیکی را جهت شرکت مناقصه محقق سازند . 
تاریخ انتشار نوبت اول  1402/4/21
تاریخ انتشار نوبت دوم  1402/4/24

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان مرکزی

نوبت اول

شناسه آگهی:152۶1۶۳



بازگشت قیمت سکه به کانال 27 میلیون تومان
یک فعال بازار طلا و جواهر با تأکید براینکه برنامه سفر رئیس جمهور به افریقا موجب کاهش قیمت طلا و ارز شده 

است، گفت: قیمت سکه در روز سه شنبه نسبت روز دوشنبه، 45۰ هزار تومان کاهش یافت.
محمد کشتی آرای در گفت وگو با خبرگزاری تسنیم در ارتباط با وضعیت فعلی بازار طلا و سکه، اظهار داشت: بازار طلا از 
ابتدای هفته جاری بعد از ۲ هفته ثبات برخلاف قیمت های جهانی، روند کاهشی را در پیش گرفت. نایب رئیس سابق اتحادیه 
طلا و جواهر علت کاهش قیمت ها در بازار طلا و ارز در روز سه شنبه گفت: سفرهای اخیر اقای رئیسی و برقراری روابط 
اقتصادی با کشورها، ثبات نسبی قیمت ارز در هفته  های اخیر، خبرهای مثبت سیاسی و اقتصادی و نزدیک شدن به ایام محرم 
می تواند باعث ادامه روند کاهشی قیمت ها در بازار شود. به گفته این فعال بازار، قیمت سکه تمام بهار آزادی طرح قدیم با ۴5۰ 
هزار تومان کاهش نسبت به روز دوشنبه ۲5 میلیون تومان و قیمت سکه تمام بهار آزادی طرح جدید نیز با ۴5۰ هزار تومان 
کاهش به ۲۷ میلیون و 85۰ هزار تومان، قیمت نیم سکه بهار آزادی با ۲5۰ هزار تومان کاهش به ۱5 میلیون و ۲5۰ هزار تومان، 
ربع سکه بهار آزادی با ۲۰۰ هزار تومان کاهش ۱۰ میلیون و ۲5۰ هزار تومان و سکه یک گرمی ۶ میلیون و ۱۰۰ هزار تومان 
تعیین شد و به فروش  رسید. کشتی آرای با بیان اینکه حباب سکه برای اولین بار در یک سال گذشته به زیر 5 میلیون تومان 
رسید؛ گفت: هر گرم طلای ۱8 عیار نیز با کاهش ۲5 هزار تومانی به قیمت ۲ میلیون و ۳۳۰ هزار تومان رسید. وی ضمن تأکید بر 
خروج سوداگران از بازار طلا و سکه تصریح کرد: وضعیت خرید و فروش در بازار اکنون کاملًا عادی است و فقط خریداران 

واقعی در بازار حضور دارند. 

 »بروکراسی اداری«
مشکل اصلی صادرات محصولات کشاورزی است 

رئیس کمیسیون کشاورزی گفت: از مشکلات صادرات محصولات کشاورزی باید به بروکراسی اداری موجود اشاره 
کرد اما با رفع این مشکلات و با توسعه صادرات می توان حتی به کاهش تورم کشور کمک کرد. 

به گزارش خبرگزاری تسنیم محمد جواد عسکری رئیس کمیسیون کشاورزی و منابع طبیعی مجلس شورای اسلامی در 
مراسم دومین همایش صنعت لبنیات و صنایع وابسته با توجه اهمیت امنیت غذایی در کشور اظهار داشت: بخش کشاورزی با  
۴ و نیم میلیون بهره بردار ۳۰ درصد اشتغال کشور را در اختیار دارد؛ این بخش اقتصادی ظرفیت مناسبی برای صادارت دارد 
اما با چالش هایی نیز مواجه است. وی افزود: از مشکلات صادرات محصولات کشاورزی باید به بروکراسی اداری موجود 
اشاره کرد اما با رفع این مشکلات و با توسعه صادرات می توان حتی به کاهش تورم کشور کمک کرد. وی تصریح کرد: عمده 
محصولات کشاورزی ما قابلیت صادراتی دارد اما درباره اینکه چرا صادر نمی شود، ما از لحاظ قانونی می توانیم مشکلات را 
رفع کنیم. رئیس کمیسیون کشاورزی و منابع طبیعی مجلس شورای اسلامی در واکنش به انتقادات فعالان صنایع لبنی به تعیین 
نرخ مصوب در این صنعت گفت: در این کمیسیون آماده بررسی مسائل و مشکلات قیمت گذاری دستوری در صنعت لبنیات 
هستیم. وی تصریح کرد: در سال گذشته با دولت ۲۰ جلسه برگزار کردیم تا قیمت گندم در نهایت به هر کیلوگرم ۱۱ و نیم  هزار 
تومان تعیین شود؛ این امر باعث شد که کشاورزان محصول بیشتری از گندم تولیدی خود را به دولت تحویل دهند. عسکری 
با اشاره به بیان اینکه برای امسال هم پیش بینی می شود ۹ میلیون تن گندم تحویل دولت شود گفت: برای سال جاری نیز نرخ 
خرید تضمینی گندم با توجه به هزینه های تولید و سود کشاورز ۱۷ هزار تومان متناسب است  و با این قیمت می توانیم حتی به 
خودکفایی در تولید برسیم. وی با اشاره به نرخ خرید تضمینی هر کیلوگرم ۱5 هزار تومان برای سال جاری گفت: جنگ اوکراین 
اهمیت خودکفایی و تامین امنیت غذایی را به خوبی نشان داد. رئیس کمیسیون کشاورزی و منابع طبیعی مجلس ادامه داد: در 
حوزه مرغ خبر رسیده دوستان به انجمن جوجه یک روزه اعلام کرده اند ۱۹ میلیون تخم مرغ نطفه دار که ۱8 روز نیز در دستگاه 
قرار دارند را بیرون آورند و معدوم کنند تا کنترل قیمت صورت گیرد؛ در حالی که قرار بود آنها وارد چرخه تولید شود، این 
موضوع خلاف قانون است. بنابراین گزارش رضا باکری دبیر انجمن صنایع لبنی  نیز در این مراسم اظهار داشت: توسعه تولید 
بدون توزیع عادلانه ثروت و قدرت خرید خانوار، غیرممکن است و انباشت سرمایه در بخش تولید در چنین شرایطی ممکن 
نیست. وی افزود: در مسیر رشد توسعه و تولید باید سرمایه  گذاری انبوه و  رشد درآمد سرانه خانوار و طبقات متعدد مدنظر قرار 

بگیرد. در یک  کلام، سرانه مصرف ریشه اصلی رشد تولید است.
شهیاد آبنار مدیر کل دفتر بازرگانی  وزارت جهاد کشاورزی اظهار داشت: قیمت گذاری محصولات لبنی برای حرکت به 
سمت وضعیت ایده آل است و به سمتی حرکت می کند که هزینه ها را پوشش دهد. وی افزود: برای واردات نهاده های دامی 
میلیاردها دلار هزینه می شود و باید بتوانیم همه طبقات را ببینم، هر چند که می دانیم که در توزیع آن خطاهایی نیز وجود دارد. 
مدیر کل دفتر بازرگانی  وزارت جهاد کشاورزی ادامه داد: اینکه دولت برای کالایی که یارانه می دهد، عوارض بگذارد و قیمت 

گذاری کند در دنیا نیز پذیرفته  شده است.

کارشناسان مطرح کردند

سیاست زدگی آماری جایگزین شفافیت و صداقت
به گواه اغلب کارشناسان اقتصادی، دولت سیزدهم به 
دلیل آشفتگی در سیاستگذاری و ناکارآمدی در دو سال 
گذشته به دلیل انسداد فکری ناشی از سهم خواهی ها، 
نتوانسته موفق عمل کند، از این رو برای پاک کردن 
صورت مسئله، آماری سازی و ارائه داده های غیر واقعی 

به جامعه را در دستور کار خود قرار داده است.
بنابه گزارش پایگاه اطلاع رسانی»اقتصاد ۱۰۰«، ترکیب 
دولت سیزدهم برآیند سهم خواهی طیف های مختلف فکری 
بود و نتیجه این آشفتگی شوک درمانی های تورم زا ناشی از 
سیاستگذاری های نابخردانه شد که همه نتیجه عکس داد و 
اقتصاد کشور را با رکود تورمی مواجه کرد. اینجا بود که سیر 
نزولی مصرف سرانه انواع کالاهای ضروری تشدید و دولت 

سیزدهم تنها چاره کار را در پاک کردن صورت مسئله دید.
از همان آغاز کار  دولت در مرداد سال ۱۴۰۰با شعارها 
و وعده هایی متناقض با واقعیات اقتصاد کشور، بر سر کار 
آمد و متاسفانه از همان ابتدا چنان دچار دعوای خانوادگی 
و درونی شد که حتی توان ارائه یک برنامه منسجم برای 

اداره کشور را نیز نیافت.
بنا به گفته کارشناسان اقتصادی، آشفتگی در سیاستگذاری های دولت، 

باعث شده که این دولت قادر به تشخیص مسائل و حل آنها نشود.
نشان به آن نشان که آنها در مسئله حذف ارز ترجیحی، سیاست 
شوک درمانی را اجرا کردند که نتایج تورم زای آن اقتصاد کشور را دچار 

تلاطم کرد.
بنظر می رسد دولت سیزدهم هر چه را که نمی تواند حل کند یا 
راهکاری برای آن ارائه کند، را انکار می کند، گویی که اصلا وجود 
خارجی ندارند، مثل همین عدم انتشار داده های آماری شاخص های 

مختلف اقتصادی.
بررسی  پایگاه اطلاع رسانی بانک مرکزی نشان می دهد که نزدیک 
به دو سال است که مصرف سرانه کالاهای هزینه ای خانوارها را منتشر 
نکرده است. این در حالی است که مرکز آمار نیز با تغییر سال پایه آماری 
از سال ۹5 به سال ۱۴۰۰، نرخ تورم را اعلام کرده است. نرخی که بنا 
به گزارش مرکز پژوهش های مجلس، با نرخ تورمی که مردم احساس 
می کنند ۳۰ تا ۴۰ درصد تفاوت دارد. حتی مرکز شفافیتی که در دوره 
دولت روحانی راه اندازی شده نیز مدتهاست که بروزرسانی نشده است.
داده های مسکن و دیگر شاخص در حوزه کار و صنعت نیز پیشکش 
دولت سیزدهم، اما آنچه گویاست عدم انتشار داده ها در این دولت 
آنچنان زیاد است که گویی همه سیاستگذاری های دولت بر این موضوع 

تمرکز کرده است.

علت اینکه دولت سیزدهم به مخفی کاری و تعلل در انتشار 
واقعی داده ها می کند، چیست؟

بررسی ها نشان می دهد که عملکرد دولت در دوسال اخیر، با 
ابهامات فراوان و نتیجه ناخوشایند زیادی همراه بوده؛ نشان به آن 
نشان که در اثر سیاست نادرست شوک درمانی حذف ارز ترجیحی، 
افزایش یارانه تنها ۲5 درصد هزینه های ناشی از شوک درمانی را 
جبران کند. یا اینکه در سال ۱۴۰۱، بیش از 5۴ درصد صادرات 

کشور خام فروشی بوده است.
بگذریم که در سال ۱۴۰۱ در بیشتر فصول آن تراز تجاری کشور منفی 
و در سه ماهه اول امسال نیز تراز تجاری همچنان منفی باقی ماند.البته 
در این زمینه آمار کنتشر شده گمرک از کسری ۱.5 میلیارد دلاری تراز 
تجارت ایران در بهار ۱۴۰۲ حکایت دارد. ارزیابی ها نشان می دهد که 
رشد تولید در شرکت های  صادرات محور پایین تر از سایر شرکت های با 

وابستگی کمتر به  صادرات بوده است.
بررسی ها نشان می دهد که با افزایش سرانه مصرف، تشکیل 
سرمایه ثابت ناخالص در ایران افت چشمگیری پیدا کرده است.  
مخارج سرمایه گذاری شامل هزینه هایی است که صرف خرید کالاهای 
سرمایه ای جدید مانند ابزارها، وسایل، ماشین آلات و ساختمان ها شده  
و اینهمه استنتاج های بدون آماری است که براساس ارزیابی مراکز غیر 

دولتی و دانشگاهی به دست آمده است.
از طرفی فضای کسب و کار در سال ۱۴۰۱ بنا به گزارش شاخص 

مدیران خرید نیز زیر 5۰ درصد اعلام شد.

 نظام تصمیم گیری های اساسی دولت  به شوک درمانی

 اعتیاد یافته است
بنا به گفته فرشاد مومنی، کارشناس اقتصادی، نظام تصمیم گیری 
های اساسی دولت به شوک درمانی اعتیاد یافته است و ریل هایی 
ایجاد کرده که منتهی به قهقهرا و سقوط و انحطاط می شود و هر 
روز که می گذرد، هم هزینه اصلاح بالا می رود و هم احتمال در 
مسیرهای بدون بازگشت افزایش می یابد. به گفته مومنی، دولت به 
شیوه پاورپوینتی سیاستگذاری می کند و در ین باره می گوید: اینها 
شیوه ای ابداع کرده اند که من نام آن را "شیوه پاورپوینتی اداره کشور 
" می گذارم! یعنی پاورپوینتی ارایه می دهند که نه مطالعه روندی 
دارد نه مستندات و نه مسئولیت ایجاد می کند و هر چه در تصورات 
خود آرزو دارند را روی آن می نویسند مقدماتی و غیرقابل استناد! 
الان یک پله هم بالاتر رفته اند و به عنوان آمارهای مستند و استاد 

عملکردی همین پاورپوینت را منتشر می کنند.
اما چرا جامعه با وجود اعلام نرخ تورم از سوی اصلی ترین 
مرجع آماری کشور، آن را آمارسازی می نامند و این نوع نرخ را 

نادیده می گیرند؟
حسین راغفر، کارشناس مسائل اقتصادی در گفت وگو با اقتصاد۱۰۰ در 
خصوص نحوه تعیین نرخ تورم توسط مرکز آمار ایران می گوید: طی سالیان اخیر 
بارها اعلام کرده ام که این نرخ ها نمی توانند وضعیت واقعی تورم در جامعه 
را نشان دهد. به طوری که می توان گفت نرخ تورم میانگینی از تغییرات قیمتی 
برخی طبقات جامعه بوده، این در حالی است که نرخ تورم با توجه سبد مصرفی 
خانوارهای کشور متفاوت است. به طوری که طبیعتا نرخ تورم طبقات محروم و 
متوسط بالاتر از دیگر طبقات است چون سبد مصرفی آنها نیز با دیگر طبقات 
متفاوت بوده، از این رو می توان گفت تورم در سال گذشته سبب افزایش فقر در 
نزد طبقات محروم شده است. کامران ندری، کارشناس اقتصادی نیز می گوید که 
از ۴۰۰ قلم کالایی که برای تعیین متوسط نرخ تورم در نظر می گیرند، بسیاری از 
مردم از همه این کالاها استفاده نمی کنند. ندری در گفت وگو با سایت اقتصاد ۱۰۰ 
می گوید: نرخ تورم آمار شخصی محسوب می شود چون کالاهای مصرفی هر 
کس متفاوت است به همین دلیل منطقی است عمده مردم شاید نرخ تورم اعلامی 
را قبول نداشته باشند. وحید شقاقی شهری، کارشناس مسائل اقتصادی 
نیز در گفت وگو با سایت اقتصاد ۱۰۰ می گوید: تورم در ایران مزمن 
است و در 5 سال اخیر روند نرخ تورم افزایشی بوده و رفته رفته فشار 
تورم بر دوش طبقات مختلف جامعه سنگینی کرده است. بدیهی است 
که نرخ تورم اعلامی با نرخ تورمی که مردم لمس می کنند همخوانی 
نداشته باشد. آنچه که گویاست، وجود آشفتگی در سیاستگذاری دولت سیزدهم 
آن هم به دلیل انسداد فکری ناشی از سهم خواهی ها بوده است که نتیجه آن 

سیاست زدگی را جایگزین شفافیت و صداقت کرده است.

گرانی پوشاک، لباس مهمانی را  اجاره ای کرد
قیمت اجاره لباس مجلسی بستگی به مدل لباس و همچنین 
محل تهیه دارد که از 3۰۰ هزار تومان شروع می شود و تا شبی 

۷۰۰ هزار تومان نیز می رود.
این روز ها قیمت پوشاک به حدی بالا رفته که برخی سراغ 

اجاره لباس برای مهمانی ها می روند.
به گزارش تیترکوتاه، اگر گشت و گذاری در پلتفرم های 
آگهی داشته باشید با انبوهی از تبلیغات اجاره لباس مجلسی 
و عروسی مواجه می شوید. قیمت اجاره لباس مجلسی بستگی 

به مدل لباس و همچنین محل تهیه دارد که از ۳۰۰ هزار تومان 
شروع می شود و تا شبی ۷۰۰ هزار تومان نیز می رود. این نکته 
را هم باید گفت که برای اجاره لباس عموما باید کارت ملی به 

عنوان امانت در اختیار مغازه ها قرار گیرد.

 چهار شنبه 21 تیر 1402 
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۴ پول و سرمایه

ت اول
 آگهی تجدید مناقصات نوب

 ۰۱/ ۱۴۰۲  - ۱۴۰۲/۰۲ و ۱۴۰۲/۰3

شهرداری کوت عبدا...

با استناد به مصوبه شورا درخصوص انجام فعالیتهای عمران شهری، شهرداری 
کوت عبدا... در نظر دارد تا پروژه های ذیل را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار 

واجد شرایط واگذار نماید .
1-دستگاه مناقصه گذار : شهرداری کوت عبدا...

2-موضوع مناقصه ها، شرایط، برآورد اولیه و مبلغ ضمانتنامه ها به شرح 
جدول ذیل می باشد: 

*توجه مهم* تامین اعتبار و پرداخت تمامی پروژه های ذیل بصورت واریز نقدی 
می باشد.

شرایط و الزاماترتبه پیمانکاریمبلغ ضمانت نامه)ریال(مبلغ برآورد )ریال(موضوعشماره مناقصه

زیرسازی مسیر فشار قوی از کوی کانتکس به 1402/01
رتبه  5  رشته راه و ترابری1۹/۹۹4/828/۹151.000.000.000کوی مهدیس

گواهینامه تائید صلاحیت ایمنی پیمانکاری 
معتبر از وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی احداث پارک محله ای کوی اسلام آباد 1402/02

رتبه  5  رشته ابنیه و ساختمان18/584/115/2۶4۹۳0.000.000شرقی

احداث جاده سلامت و زیبا سازی ساحل 1402/0۳
رتبه  5  رشته ابنیه و ساختمان10/۳۳2/180/478520.000.000 رودخانه کارون )کوی شهید محسن(

۳-برنامه زمانی مناقصه :
۳-1- آخرین مهلت دریافت اسناد : 1402/04/29 تا ساعت 12:00 ظهر

۳-2-  آخرین مهلت تحویل اسناد :1402/05/08 تا ساعت 12:00 
 ظهر، پس از بارگذاری پاکات در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

)https://etend.setadiran.ir(  به دبیرخانه حراست شهرداری کوت عبدا... 
تحویل و رسید دریافت شود.

۳-۳-  زمان بازگشایی : 1402/05/09 ساعت 14:00 روز دوشنبه – 
دفترشهردار می باشد. )حضور پیشنهاد دهندگان در جلسه مجاز می باشد.(

 ۳-4-  محل دریافت اسناد : سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 
)https://etend.setadiran.ir(

4-شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهاد ها مختار است.

5-هزینه خرید اسناد هر پروژه : واریز مبلغ 1/000/000 ریال به شماره 
حساب جاری 109355463000 نزد بانك ملي كوتعبدا... در سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت )https://etend.setadiran.ir( به نام شهرداري كوتعبدا... 

۶-مدت اعتبار پیشنهادها : سه ماه شمسی می باشد .
7-نوع تضمین را بدین صورت می توان ارائه نمود: الف: ضمانتنامه معتبر 

بانکی)شرکت در فرآیند ارجاع کار(-  ب: واریز نقدی
8-برندگان اول ، دوم و یا سوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند 

سپرده شرکت درمناقصه آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.
9-سایر اطاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج شده است.

تاریخ چاپ نوبت اول:  1402/04/21 
تاریخ چاپ نوبت دوم:  1402/04/28

 آگهی انحلال کانون کارگران بازنشسته 
شهرستانهای سیروان و چرداول

به استناد ماده 134 قانون کار جمهوری اسامی ایران و در اجرای دستورالعمل مصوب 
1395/03/16و اصاحیه مورخ 1396/04/27 قانون کار و رفاه اجتماعی و مطابق بند 3 
ماده 31 اساسنامه کانون بازنشستگان مذکور با توجه به پایان اعتبار نامه قانونی آن در مورخ 
1400/09/29 و عدم تجدید انتخابات هیئت مدیره و بازرسان کانون کارگران بازنشسته منحل 

و ثبت آن ملغی می گردد.
و همچنین بر اساس تبصره 3 ماده 31 اساسنامه کانون کارگران بازنشسته شهرستانهای سیروان 
و چرداول نسبت به انتخاب هیئت تسویه اقدام و نتیجه اقدامات انجام گرفته را کتبا به این 

اداره اعام نماید .
اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی شهرستان چرداول

 آگهی دعوت به مجمع عمومی 
فوق العاده نوبت دوم  

کانون کارگران بازنشسته شهرستان جوین 
 از کلیه اعضاء محترم کانون کارگران بازنشسته شهرستان جوین  که بر اساس 
قانون کار به کار اشتغال داشته و بر اساس مقررات جاری بازنشسته شده باشند 
دعوت می گرددبا همراه داشتن کارت عضویت معتبر کانون در جلسه مجمع 
عمومی فوق العاده نوبت دوم  کانون که در ساعت 10 صبح روزچهارشنبه مورخ 
1402/05/18  در محل  مسجد بازار –جوین- نقاب جنب بانک رفاه کارگران 

برگزارمی گردد،حضوربهم رسانند . 
دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده  نوبت اول :1-اصاح تبصره ماده 
16اساسنامه کانون طبق دستورالعمل اباغی وزارت تعاون – کار و رفاه اجتماعی 
2-حذف بند7 از ماده30 اساسنامه کانون طبق دستور العمل اباغی وزارت 

تعاون – کار ورفاه اجتماعی  
هیئت مدیره کانون کارگران بازنشسته 

تامین اجتماعی شهرستان جوین

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه )نوبت دوم( شرکت 
تعاونی مصرف کارکنان جهاد کشاورزی استان مرکزی به شماره ثبت 956

 تاریخ : 1402/4/21
بنابر تصمیم هیئت مدیره، جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه )نوبت دوم( شرکت تعاونی 
مصرف کارکنان جهاد کشاورزی استان مرکزی راس ساعت 09:00 صبح روز سه شنبه مورخ 
1402/05/03 در محل نمازخانه سازمان جهاد کشاورزی استان مرکزی واقع در اراک خیابان جهاد 
تشکیل می شود. بدینوسیله از عموم سهامداران محترم دعوت میشود در جلسه مربور حضور 
بهم رسانیده یا نمایندگان خود را کتبا معرفی نمایند. وکالت دهنده و وکالت گیرنده حداکثر تا 
48 ساعت قبل از تشکیل مجمع بایستی به دفتر شرکت تعاونی مراجعه و فرم وکالت را تکمیل 

و تحویل دهند.
توضیحات:

برابر ماده 19 آیین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی تعداد آرا وکالتی هر عضو حداکثر سه رای و 
هر شخص غیر عضو تنها یک رای خواهد بود.

دستورات جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه )نوبت دوم(:
1-قرائت گزارش کتبی هیئت مدیره و بازرس مربوط به سال های مالی 1401؛ 

2-طرح و تصویب صورت های مالی منتهی به سال 1401؛
3-طرح و تصویب بودجه پیشنهادی سال 1402؛

4-انتخاب بازرسان جدید به لحاظ اتمام مدت ماموریت؛
هیئت مدیره شرکت تعاونی مصرف کارکنان جهاد کشاورزی استان مرکزی

آگهي دعوت نوبت دوم سهامداران شركت مسافربری همسفر 
گنبد ) سهامی خاص (

ثبت شده بشماره ۱۰36 گنبد کاووس و شناسه ملی ۱۰۷۰۰۰۷۰۱۲۰
پیرو آگهی دعوت نوبت اول سهامداران مندرج در روزنامه کار و کارگر شماره 9222 مورخه 07 
/ 04 / 1402 و جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخه 18 / 04 / 1402 با توجه به اینکه 

جلسه به حد نصاب لازم نرسید ، لذا برای بار دوم آگهی دعوت با رعایت ماده 11 اساسنامه به 
عمل خواهد آمد. از كلیه صاحبان سهام دعوت بعمل مي آید در جلسه مجمع عمومي عادی بطور فوق 
العاده شرکت که در ساعت 10 صبح مورخ 01 / 05 / 1402 در دفتر مرکزی شرکت بنشانی : 
گلستان شهر گنبد كاووس-بلوارسینا-خیابان خرمشهر-خیابان سینا-پاك 0-طبقه همكف شركت 
مسافربری همسفر گنبد کد پستی 4971937819 تلفن: 33381600-017 تشکیل میگردد 

حضور به هم رسانند .
دستور جلسه:

1- مجمع عمومي عادی بطور فوق العاده )1ـ انتخاب / تعیین سمت مدیران 2- انتخاب بازرس / 
بازرسان 3- انتخاب روزنامه کثیر الانتشار 4- تعیین دارندگان حق امضاء 5- تصویب ترازنامه و 

صورتهای مالی سال 1400 و 1401(
و سایر مواردي كه در صاحیت مجمع فوق باشد .

هیئت مدیره شرکت

آگهی مناقصه عمومی
الوند )کاسپین(  کارخانه آسفالت شهرداری 

وابسته به شهرداری های الوند ، محمدیه ، اقبالیه 
و آبیک در نظر دارد با استناد به مصوبه شماره 
393 هیئت مدیره مقدار 35.000 تن مصالح شن 
و ماسه کوهی مورد نیاز خود را از فروشندگان و 
تولید کنندگان واجدشرایط برای تولید آسفالت 
خریداری نماید متقاضیان محترم می توانند از 
تاریخ1402/4/20 لغایت 1402/05/01 جهت 
دریافت و تحویل اسناد مناقصه به محل کارخانه 

آسفالت مراجعه فرمایند.
آدرس: شهر محمدیه، ناحیه شهری مهرگان، کیلومتر 

3 جاده روستای شترک
تماس: 02832529125 - 02832529126 

ساعت تماس: 8 صبح الی 14 بعد از ظهر 
مدیر عامل کارخانه

آگهي دعوت مجمع عمومي عادی بطور فوق العاده و مجمع 
عمومی فوق العاده شركت صندوق حمایت از توسعه بخش کشاورزی شهرستان 

قدس )سهامي خاص( ثبت شده به شماره: 656 شناسه ملی۱۰۱۸۷۰۰۲۴۰3
به اطاع كلیه صاحبان سهام شركت صندوق حمایت از توسعه بخش کشاورزی شهرستان قدس 
)سهامی خاص( مي رساند كه جلسه مجمع عمومي عادی بطور فوق العاده و مجمع عمومی فوق العاده 
شرکت مذکور راس ساعت 10 و 11 صبح روز سه شنبه مورخ 1402/05/03 درمحل سالن 
اجتماعات دانشگاه علمی – کاربردی واقع در شهر قدس بلوار شهید کلهر – خیابان شهدا – کوچه 

ساحل برگزار مي گردد .
بدینوسیله از کلیه سهامداران و نمایندگان قانونی صاحبان سهام دعوت بعمل می آید تا بادردست 
داشتن معرفی نامه از تشکل خود و افراد حقیقی با دردست داشتن کارت شناسایی معتبر در روز 

و ساعت مقرر در محل مذکور حضور به هم رسانند .
الف : دستورات جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده ) راس ساعت 10 (

1( استماع گزارش هیئت مدیره شركت درخصوص عملكرد شركت
2( ارائه گزارشی از پیگیری های انجام شده در خصوص مصوبات مجامع قبلی

3( ارائه گزارش هیئت مدیره ، بازرسین قانونی و حسابرس شرکت در خصوص عملکرد شرکت 
برای سال مالی منتهی به آذر ماه 1401

4( بررسی و تصویب صورتهای مالی ) ترازنامه و حساب سود و زیان ( شرکت برای سال مالی 
منتهی به آذر ماه 1401

5( بررسی و تصمیم گیری در خصوص نحوه تقسیم سود سالیانه شرکت
6( بررسی و تصمیم گیری در خصوص پرداخت پاداش اعضای هیئت مدیره ؛ مدیر عامل و کارکنان 

شرکت
7( بررسی و تصمیم گیری در خصوص حق الزحمه حسابرس

8( تعیین حق حضور در جلسات اعضای هیئت مدیره
9( انتخاب بازرسین قانونی شرکت

10( انتخاب حسابرس
11( تعیین روزنامه کثیر الانتشار جهت درج آگهی های شرکت

ب : دستورات جلسه مجمع عمومی فوق العاده ) راس ساعت 11 (
1( قرائت گزارش هیئت مدیره و بازرس قانونی شرکت در خصوص لزوم افزایش سرمایه

2( بررسی و تصویب تمدید مهلت افزایش سرمایه
هیئت مدیره شرکت

اصلاحیه
اصاحیه آگهی مربوط به دانشگاه علوم پزشکی 

همدان مناقصه واگذاری امور نگهداشت تاسیسات 
بیمارستان ولیعصر)عج( وشهید سلیمانی تویسرکان شماره 
2002000236000045 پیروآگهی مورخه 1402/4/20 
شرکتهای متقاضی می بایست دارای حداقل پایه 5 تاسیسات 

و تجهیزات باشند.

آگهی مفقودی 
اینجانب فاطمه بانی  مالک خودروی سواری دناپاس به شماره 

انتظامی٩٦_١٨٦ط٥٨مدل١٤٠١به شماره موتور 153H0094648وشماره 
بدنه NE496407بعلت فقدان اسنادفروش ایران خودروتقاضای رونوشت 
)المثنی( برگ سبز وسندکمپانی وکارت خودرو مذکور رانموده است.
لذاچنانچه هرشخصی ادعای درمورد خودروی مذکوردارد ظرف ١٠روز به 
دفتر حقوقی سازمان فروش شرکت ایران خودروواقع درپیکانشهر ساختمان 
سمندمراجعه نماید.بدیهی است پس از انقضای مهلت مذکوراقدام قانونی 

به عمل خواهدآمد.  بروجرد

سرپرست شهرداری کاشان - محمدرضا قنبری

شهرداری کاشان در نظر دارد نسبت به اجرای عملیات زیرسازی معابر 
اتصال فتح المبین به شهرک 22 بهمن مطابق شرح خدمات مندرج در 
اسناد و مدارک و شرایط مناقصه و قرارداد منضم از طریق سامانه 

تدارکات الکترونیکی دولت اقدام نماید.
کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت و تحویل اسناد مناقصه تا 
بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس 

www.setadiran.ir انجام خواهد شد. 

متقاضیان شرکت در مناقصه در صورت عدم عضویت در سامانه نسبت به ثبت نام و 
دریافت گواهی امضای الکترونیکی )به صورت برخط( برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر 

سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند. 
مهلت دریافت اسناد حداکثر تا تاریخ 1402/05/04، مهلت قبول پیشنهادات حداکثر 
تا تاریخ 1402/05/14 و بازگشایی پاکتها در مورخ 1402/05/16 خواهد بود. 
تضمین شرکت در مناقصه: مبلغ 600.000.000 )ششصد میلیون( ریال به صورت 
ضمانتنامه بانکی با اعتبار حداقل سه ماهه یا سپرده نقدی در وجه سپرده شهرداری 

کاشان نزد بانک ملت مرکزی.
-هرگاه برندگان اول تا سوم مناقصه حاضر به عقد قرارداد در مهلت مقرر نشوند، سپرده 

شرکت در مناقصه ایشان به ترتیب ضبط خواهد گردید. 
-شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار است. 
-سایر اطاعات و جزئیات در اسناد مناقصه درج شده است. 

تلفن : 55440055-8 )031(
تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/04/21        تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/04/31

نوبت اولآگهی مناقصه عمومی شماره ۱۴۰۲/۲۱ 

سهامداران محترم شرکت عاج بتن دلیجان 
 سهامی خاص به شماره ثبت 65۷ 

شناسه ملی ۱۰۷۸۰۰3356۰
حسب تصمیم مجمع عمومی فوق العاده مورخ 1402/04/20 
تفویض اختیار عملی نمودن افزایش سرمایه به هیئت مدیره مقرر 
است سرمایه شرکت از مبلغ بیست و چهار میلیاردریال به دویست 
و شصت و چهار میلیارد ریال وفق ماده 158 لایحه اصاحی قانون 
تجارت از طریق پرداخت نقدی افزایش یابد لذا مراتب مستند 
 به ماده 169 لایحه اصاحی قانون تجارت به شرح ذیل به اطاع 

می رسد:
الف- مبلغ افزایش سرمایه : دویست و چهل میلیارد ریال 

ب-تعداد سهام عرضه شده : 24.000 سهم 
پ- ارزش هر سهم برابر ارزش اسمی سهم : 10.000.000 ریال

ت- تعداد سهامی که هر سهامدار حق تقدم خرید آن را دارد:
1-دکتر بهروز محمدی : 11.200
2-دکتر بهرام محمدی : 10.800

3-طاهره محمدی :100
4- زهرا محمدی : 100

5- رضا مظلومیان : 1.200
6- منصور شکوفه فرد جهرمی : 600

ث –شماره حساب 0103695517005  بانک صادرات دلیجان جهت 
واریزی اعام میگردد.

ج-  مهلت پرداخت از تاریخ نشر آگهی به مدت دو ماه 
چ- ارسال فیش واریزی به نشانی شرکت توسط سهامداران 

بدیهی است پس از انقضاء مهلت مقرر ، هیئت مدیره می تواند سهام 
باقیمانده را به سایر متقاضیان واگذار نماید.

هیئت مدیره شرکت عاج بتن دلیجان

WWW.KARVAKAREGAR.COM
روزنامه وب سایت 
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5  اخبار استان ها

مدیر کل تامین اجتماعی استان خبر داد:
بدهی 2 هزار میلیارد تومانی کارفرمایان دولتی و غیردولتی به تامین اجتماعی در آذربایجان شرقی

تبریز- رضا عظیم آذری- خبرنگار کار و کارگر: مدیرکل تامین اجتماعی آذربایجان شرقی از بدهی بیش از ۲ هزار میلیارد تومانی کارفرمایان دولتی و غیردولتی به 
تامین اجتماعی در استان خبر داد و گفت: بخشی از این بدهی مربوط به سال های قبل می باشد به گزارش کار و کارگر یونس دباغ صادقی پور با بیان اینکه در حال حاضر 
58 درصد جمعیت استان تحت پوشش سازمان تأمین اجتماعی قرار دارند گفت:بالغ بر ۷5۲ هزار نفر بیمه شده اصلی و نزدیک به ۲۲5 هزار نفر مستمری بگیر اصلی و با 
احتساب افراد تبعی آنها بالغ بر ۲ میلیون و ۳۳5 هزار نفر از جمعیت استان تحت پوشش سازمان تأمین اجتماعی در استان هستند وی با بیان اینکه طی سال جاری ، تعداد 
بیمه شدگان اجباری شاغل در کارگاه های تحت پوشش و همچنین بیمه شدگان خاص افزایش و تعداد مقرری بگیران بیمه بیکاری به  نسبت زمان مشابه در سال قبل کاهش 
یافته است گفت: بر اساس برآوردهای انجام شده حدود ۷5 درصد از کسانی که از این سازمان در استان مستمری بیمه بیکاری دریافت می کنند، غیرواقعی است. وی 
افزود: متاسفانه بیشتر این افراد با وجود اینکه از سازمان تامین اجتماعی مقرری دریافت می کنند، در واحدهای مختلف مشغول به کار بوده و در حقیقت بیکار واقعی 
نیستند. یونس دباغ صادقی پور با تاکید بر اینکه تامین اجتماعی برای رصد و کنترل پرداخت مقرری بیکاری اهتمام جدی دارد، به اختصاص شعبه 5 تامین اجتماعی شهر 
تبریز به بخش بیمه بیکاری اشاره کرد و گفت: طرح پایش در این شعبه به صورت آزمایشی در حال اجراست، که در این طرح، ارایه پیشنهادات شغلی به کسانی است که 
پرونده آنها برای دریافت مقرری بیمه بیکاری مفتوح است تا از بیکاری این عده جلوگیری شود. صادقی پور ادامه داد: یکی از فواید مهم اجرای طرح پایش مستمری بیمه بیکاری کاهش تعداد این افراد طی ماه های اخیر 
است که طبق آمارهای موجود در حالی که تا پایان سال گذشته تعداد این افراد ۹ هزار و ۴۰۰ نقر بود، هم اکنون این آمار به هفت هزار و ۶۰۰ نفر کاهش یافته است. وی یادآور شد: در صورت موفقیت آمیز بودن طرح یاد 
شده به تدریج سایر شعبات تامین اجتماعی در شهرستان تبریز و همچنین سایر شهرستان های استان به این طرح خواهند پیوست تا برای مقابله با افراد فرصت طلب و سودجود که به صورت غیرقانونی مقرری بیمه بیکاری 
دریافت می کنند، گام های محکم تری برداشته شود. صادقی پور با تاکید بر اینکه رویکرد این پرداخت مقرری به بیکاران واقعی است، ادامه داد: در اجرای طرح پایش تمام نقاط ضعف و قوت در این خصوص به طور جدی 
آسیب شناسی می شود که به همین منظور بازرسان فنی اداره کل در ماه های اخیر با جدیت مسایل را رصد می کنند. وی مجموع بیمه شدگان اصلی آذربایجان شرقی را ۷5۲ هزار و ۴۶۰ نفر ذکر کرد و گفت: یک میلیون و 
۱8۶ هزار و 85۷ نفر نیز به عنوان افراد تبعی زیر پوشش تامین اجتماعی استان هستند. صادقی پور همچنین به ابلاغ دستورالعمل جدید سازمان تأمین اجتماعی برای تقسیط مجدد بدهی های معوق کارگاه های بالای ۱۰۰ نفر 

نیز اشاره کره و گفت: کارفرمایان می توانند تا سقف ۲۴ قسط از این تسهیلات بهره مند شوند.

کسب رتبه دوم کشوری خراسان رضوی در ارزیابی عملکرد سال 1401 بازرسان سلامت اداری
مشهد – صبوری- خبرنگار کاروکارگر: محمد امین بابایی مدیر کل تعاون،کار و رفاه اجتماعی خراسان رضوی گفت: در ارزیابی عملکرد سال ۱۴۰۱ بازرسان سلامت اداری، توسط مرکز بازرسی ،ارزیابی 
عملکرد و ارتباطات مردمی وزارت تعاون،کار و رفاه اجتماعی استان خراسان رضوی توانست رتبه دوم کشوری را کسب نماید. بابایی در رابطه با این خبر اظهار داشت:در راستای اجرای ماده )۲۳( دستورالعمل 
اجرایی مواد )۹۱( و )۹۲( قانون مدیریت خدمات کشوری، ارزیابی عملکرد سال ۱۴۰۱ بازرسان سلامت اداری توسط مرکز بازرسی ،ارزیابی عملکرد و ارتباطات مردمی وزارت تعاون،کار و رفاه اجتماعی انجام 
گرفت که بر همین اساس استان خراسان رضوی توانست رتبه دوم کشوری را در بین ادارات تعاون،کار و رفاه اجتماعی کشور کسب نماید. وی در همین رابطه ضمن تشکر از تلاش های انجام گرفته اظهار کرد: 
یکی از موضوعات بسیار مهم و اساسی در سال جاری قطعاً اجرای ارتقاء سلامت اداری،عمل به قانون ،پیشگیری از خطاهای احتمالی و حرکت در مسیر قانون است که موجب ارائه بهتر خدمت به مردم و در 
نتیجه بالارفتن سطح رضایت مندی در این اداره کل خواهد شد و آنچه مهم است این است که استقرار سلامت اداری و اجرای صحیح قوانین و مقررات باعث پویایی سیستم است. وی در ادامه بر اهمیت و 
پیگیری موضوع سلامت اداری و صیانت از حقوق مردم تاکید کرد و افزود: فراهم کردن بستر مناسب جهت پاسخگویی به خواسته های مردمی و همچنین کوتاه کردن مسیر خدمت رسانی،سلامت اداری، شفافیت 
را در مجموعه افزایش داده و آنچه از اهمیت خاصی برخوردار می باشد این است که همه افراد در همه مسئولیت ها و بخش های اداری می بایست تمامی قوانین،مقررات و دستورالعمل ها را پایش،نظارت 
و پیگیری نمایند و یقیناً با اجرای بهتر قوانین و شناسایی دقیق تر گلوگاههای فساد خیز می توان با برنامه ریزی و بکارگیری راهکارهای مناسب در جهت ارتقاء سلامت نظام اداری گام های موثری برداشت.

نگاه روز به قلم  دکتر

خوش گذشت آقای مدیر !!
 یکی ازمدیران محترم ضمن دفاع ازلایحه برنامه هفتم توسعه اذعان داشته اند که اوضاع 

بازنشستگان درایران خوب است!
عرایض ایشان برای ما قابل احترام است وقصد نداریم خدای ناکرده زحمات شان را 
زیرسوال ببریم اما وقتی محتوای گفت وگوی این مقام را می خوانیم احساس می کنیم درایران 

زندگی نمی کنند وبرای خودشان ایده هایی دارند!
به گفته هایشان درباره افزایش سن بازنشستگان درلایحه برنامه هفتم نیز احترام می گذاریم 
لیکن تاکید داریم که خودشان را به جای کارگران وبازنشستگان بگذارند وبعد راجع به چنین 

مسایلی اظهار نظر نمایند.

مدیر درمان تامین اجتماعی استان:
نقشه های بیمارستان جدید تامین اجتماعی تبریز در مرحله طراحی قرار دارد

تبریز- رضا عظیم آذری – خبرنگار کار و کارگر: مدیر درمان 
تامین اجتماعی استان آذربایجان شرقی گفت: با توجه به عدم امکان 
تأمین زمین مناسب و برخی مشکلات جهت ساخت بیمارستان 
جدید تامین اجتماعی؛ مقرر است بیمارستان ۳۰۰تختخوابی در 

محل فعلی بیمارستان ۲۹بهمن احداث می شود
دکتر سیدی با بیان اینکه احداث این بیمارستان ۱5 سال 
بلاتکلیف بوده است تأکید در حال حاضر این بیمارستان با زیربنای 
۲۳ هزار مترمربع در مرحله طراحی نقشه های معماری قرار دارد 
و کارهای آن به طور مرحله بندی پیش می رود وی به سایر طرح 
های عمرانی مدیریت درمان تامین اجتماعی آذربایجان شرقی اشاره 
کرد و از طراحی نقشه های احداث ساختمان جدید درمانگاه بناب، 
درمانگاه هریس، درمانگاه بستان آباد و خرید تجهیزات درمانگاه 
کلیبر و افتتاح این درمانگاه در هفته دولت خبر داد سیدی کسب 
رتبه اول کشوری رضایتمندی بستری مراکز درمانی تامین اجتماعی 
استان آذربایجان شرقی با 8۹ درصد اشاره کرد و گفت: این مدیریت 
در پاسخگویی به درخواستها و شکایات مردمی در سال ۱۴۰۱ رتبه 
بسیار مطلوب را کسب نموده است. وی با اشاره به اینکه تمامی 

خدمات در مراکز ملکی به صورت الکترونیکی انجام می شود؛ 
جمع مراجعات سرپایی را بیش از ٢میلیون و هشتصد هزار نفر 
ذکر کرد و گفت: پزشکان عمومی ۲میلیون و پنجاه هزار ،خدمات 
دندانپزشکی ۱۶۹هزار مورد و متخصصین بیش از 58۴هزار ویزیت 
را به خود اختصاص داده اند. مدیر درمان استان با اشاره به ارتقای 
کیفیت خدمات در مراکز درمانی از اجرای طرح بستری رایگان 
بیماران بالای ۶5 سال در مراکز دولتی و همچنین اجرای این طرح 

در شهرستانهای استان خبر داد و افزود: با اجرای سیستم اعزام بیمار 
منطقه 5 کشوری )۱۱۰۰ نفر( به مراکز درمانی و ) ۱۰۴ هزار نفر( 
به مراکز ملکی ارجاع داده شدند. دکتر سیدی در ادامه گفت: زمان 
نوبت دهی MRI در بیمارستان استاد عالی نسب از ۳ ماه به ۱۰ 

روز کاهش یافته است.
وی با اشاره به تشکیل ۲۰۶5 پرونده ناباروری در سال ۱۴۰۱ از 
تکمیل و رسیدگی ۱88۹ مورد خبر داد و افزود:در سال گذشته مبلغ 
۴.۲۰۰ میلیارد تومان در این حوزه هزینه شده است. مدیر درمان 
استان از نصب و راه اندازی دستگاههای پیشرفته سنجش تراکم 
استخوان در بیمارستان استاد عالی نسب و دستگاه ماموگرافی جدید 
و پیشرفته در همین مرکز درمانی و بیمارستان ۲۹ بهمن خبر داد و 
خاطر نشان کرد: با خرید و جایگزینی دستگاههای دیالیز به روز با 
دستگاههای قدیمی بیمارستان ۲۹بهمن؛ بیماران دیالیزی خدمات 
با کیفیت مناسب دریافت می کنند.. وی همچنین از جذب ۷۰ نفر 
نیروی انسانی جدیدالاستخدام و همچنین ۷۷ نفر قراداد ساعتی 
پزشکان در سال ۱۴۰۱ خبر داد. وی همچنین افزود: با جذب ۱8 
رزیدنت رادیولولوژی روزانه ۱۱۰مورد سونوگرافی انجام می گردد.

ترک فعل مسئولان  در  اجرا نشدن قانون ایثارگران 
قزوین – مرادی – خبرنگار کاروکارگر: رئیس کل دادگستری استان قزوین علت اصلی  اجرانشدن قانون ایثارگران را ترک فعل مدیران در این 
حوزه دانست و گفت: عدم اجرای قوانین ایثارگران توسط مسئولان تخلف است. به گزارش خبرنگارما، علی شعبانی در همایش حقوق شهروندی 
و آسیب شناسی قوانین حوزه ایثارگران که با حضور مسئولان کشوری و استانی در سالن اجتماعات مرکز فرهنگی و ورزشی ایثار قزوین برگزار شد، 
اظهار داشت: شبهاتی که درباره ارائه خدمات به جامعه ایثارگری و خانواده شهدا مطرح می شود، عقلانی و منطقی نیست. وی اضافه کرد: کسی که 
برای دفاع از ارزش های انقلاب و اسلام جان خود را سپر بلا می کند با فرد دیگری که نسبت به ارزش های انقلاب اسلامی بی تفاوت است، یکسان 
نیست و بنابراین شبهات ایجادشده درباره خدمت به خانواده شاهد و ایثارگر از نظر عقلی مبنایی ندارد و نباید به این شبهات توجهی صورت بگیرد. 
شعبانی با بیان اینکه قوانین حوزه ایثارگری بر پایه عدالت و عقلانیت تدوین و تنظیم شده است، تصریح کرد: هدف قانون گذار از وضع چنین قوانینی 
حمایت از جامعه ایثارگران و خانواده شهداست و امروز مشاهده می کنیم که اجرانشدن این قوانین حمایتی به معضل بزرگی مبدل شده است که 
باید نسبت به رفع آن اقدام جدی کنیم. رئیس کل دادگستری قزوین ادامه داد: عدم اجرای قوانین ایثارگران توسط مسئولان تخلف است، ولی جرم محسوب 

نمی شود و بنابراین دستگاه قضا نمی تواند مدیران و مسئولان را بابت عدم اجرای این قوانین از نظر کیفری مجازات کند، بنابراین قانون در این زمینه سکوت کرده است و نمایندگان مجلس باید در قوانین ایثارگران مجازات 
کیفری برای عدم اجرای آنها تعیین کنند. شعبانی عدم پیش بینی مجازات کیفری برای اجرانشدن قانون ایثارگران را علت اصلی ترک فعل مدیران در این حوزه دانست و تصریح کرد: قانون گذاران ما در مجلس شورای اسلامی 

با تعیین مجازات کیفری برای مسئولان تارک فعل در حوزه قوانین ایثارگری می توانند بازدارندگی ایجاد کنند تا هیچ مسئولی نتواند به خود اجازه عدم اجرای قوانین یادشده را بدهد. 

مدیرکل تامین اجتماعی استان:
۳۹ درصد جمعیت کرمانشاه تحت پوشش تامین اجتماعی قرار دارند

کرمانشاه – الهه فرهادی- خبرنگارکاروکارگر: مدیرکل تامین اجتماعی استان کرمانشاه ضریب پوشش بیمه تأمین اجتماعی در استان را ۳۹ درصد اعلام کرد و گفت: در حال 
حاضر حدود ۷8۰ هزار نفر در این استان تحت پوشش سازمان تأمین اجتماعی می باشند. اسکندر کاکایی در نشست خبری به  مناسبت هفته تامین اجتماعی، ضمن تبریک 
این هفته اظهارداشت: این سازمان 5۳ درصد از جمعیت کشور را تحت پوشش داشته و این جامعه از خدمات بیمه ای، درمانی، مستمری و… بهره مند می باشند. کاکایی از 
فعالیت ۱8 شعبه تامین اجتماعی، هفت کارگزاری و دو شعبه اقماری در کرمانشاه خبرداد و افزود: در زمینه خدمات الکترونیک نیز پایداری شبکه ما حدود ۹5 درصد است. 

وی با بیان اینکه حدود ۳۹ درصد از جمعیت استان تحت پوشش این سازمان هستند تعداد بیمه شدگان اصلی تأمین اجتماعی در استان را ۲۶۰ هزار نفر اعلام کرد وافزود: از این تعداد حدود ۱5۰ هزار نفر بیمه شده اجباری 
هستند. کاکایی تعداد مستمری بگیران تامین اجتماعی در استان کرمانشاه را 8۲ هزار و 5۰۰ نفر عنوان و خاطرنشان کرد: ماهانه حدود 5۳5 میلیارد تومان مستمری به این افراد پرداخت می شود. وی تصریح کرد: هم اکنون متناسب 
با افزایش ۲۷ درصدی مستمری برای حداقل بگیران و افزایش ۲۱ درصدی برای سایر سطوح که برای سال ۱۴۰۲ مصوب شده، تمام مطالبات مستمری بگیران پرداخت شده و هیچ معوقاتی باقی نمانده است. مدیرکل تامین 
اجتماعی استان کرمانشاه از پرداخت بیش از ۷۰۰ فقره وام ۲۰ میلیون تومانی به مستمری بگیران با پیگیری کانون بازنشستگان تامین اجتماعی نیز خبرداد که جدا از سهمیه در نظر گرفته شده برای سال ۱۴۰۲ است. کاکایی با بیان 
اینکه پرداخت بیمه بیکاری از ۶ تا 5۰ ماه بسته به سوابق بیمه ای افراد متغیر است گفت: در حال حاضر به سه هزار و 5۰۰ کرمانشاهی به صورت ماهیانه بیمه بیکاری پرداخت می شود که ملاک پرداخت بیمه بیکاری نداشتن 
شغل و درآمد است. وی از خدمات کوتاه مدت تامین اجتماعی برای افراد تحت پوشش از جمله غرامت دستمزد، غرامت دوران بارداری، هزینه سفر، کمک هزینه ازدواج، کمک هزینه کفن و دفن و… یاد کرد و افزود: در ماه 
حدود ۲۶ میلیارد تومان نیز در این بخش ها پرداختی داریم. مدیرکل تامین اجتماعی استان کرمانشاه در ادامه با اشاره به اینکه بخشودگی جرائم کارفرمایان در حال اجراست گفت: بخشنامه بخشودگی جرائم کارفرمایان تا ۳۱ 
مرداد ماه اعتبار دارد و کارفرمایان می توانند با مراجعه به سایت http://www.es.tamin.ir درخواست بخشودگی جرائم خود را تا پایان سال ۱۴۰۱ ارسال کنند. کاکایی با بیان به اینکه مهار تورم و رشد تولید یکی از مهمترین 
سیاست های سازمان تامین اجتماعی در سال جاری است، افزود: در همین راستا این سازمان بخشنامه بخشودگی جرائم کارفرمایان را صادر کرد تا با شرایط اقتصادی سختی که وجود دارد، کارفرمایان بتوانند نسبت به رشد و 
تثبیت اشتغال های ایجادی اقدام کنند که لازم به ذکر است این بخشنامه در خصوص کارگاه هایی با ۱۰۰ بیمه شده است. وی از تقسیط بدهی کارفرمایان با مدت زمان های مختلف خبر داد و گفت: اگر کارفرما بعد از مراجعه 
برای بخشودگی جرائم، بدهی معوق خود را نقدی پرداخت کند و یا در ۱۲ قسط به شرطی که هر ماه لیست حق بیمه را ارسال کنند، ۱۰۰ درصد بدهی های آنها بخشوده خواهد شد و این در حالی است با تقسیط بدهی ها در 
۱8 قسط، 85 درصد از جرائم کارفرمایان بخشیده می شود. کاکایی با اشاره به اینکه با تقسیط ۲۴ ماهه، ۷5 درصد، ۳۰ ماهه، ۶۰ درصد و ۳۶ ماهه، 5۰ درصد از جرائم کارفرمایان بخشیده خواهد شد، گفت: تمام تلاش سازمان 
تامین اجتماعی این است در سخت ترین شرایط در کنار شرکای تجاری خود باشد و باید گفت که در سال ۱۴۰۱ سازمان تامین اجتماعی ماهانه ۳۹۰ میلیارد تومان مستمری پرداخت کرده که در سال جاری این مبلغ به 5۳۰ 
میلیارد تومان رسیده است. وی با اشاره  به وضعیت بیمه کارگران ساختمانی استان اظهار کرد: در حال حاضر ۱8 هزار کارگر بیمه شده ساختمانی داریم، که قرار بود در کل کشور 5۰۰ هزار کارگر جدید به بیمه شدگان اضافه شود 
که با تغییراتی که در این قانون ایجاد شد درحال حاضر برقراری بیمه کارگران ساختمانی صرفا در شرایطی انجام می شود که بیمه کسانی که واقعا کارگر ساختمانی نیستند قطع و کارگران ساختمانی جدید جایگزین شوند. وی با 
بیان اینکه تامین اجتماعی استان کرمانشاه ۲۰ هزار کارگاه، فروشگاه و کارخانه بزرگ و کوچک را تحت حمایت دارد افزود: مجموع مطالبات قطعی ما از کارفرمایان حدود ۳۱۰ میلیارد تومان است. مدیرکل تامین اجتماعی استان 
کرمانشاه توسعه بیمه خانواده ایرانی خصوصا بیمه دانشجویان و زنان خانه دار را اولویت دیگر سازمان تامین اجتماعی دانست که همه افراد ۱8 تا 5۰ سال می توانند از آن بهره مند شوند و اضافه کرد: حق بیمه این نوع بیمه در 
سه سطح ۱۲ درصد با پرداخت ماهانه ۶8۰ هزار تومان، ۱۴ درصد با پرداخت ۷8۰ هزار تومان و ۱8 درصد با پرداخت ۹8۰ هزار تومان است. کاکایی یکی از بیمه های احیا شده سال گذشته تامین اجتماعی را بیمه کشاورزی 
عنوان کرد و گفت: بیمه کشاورزی بعد از چند سال تعطیلی دوباره احیا شده به این صورت که دولت حق بیمه ۲۰ درصدی تا پنج نفر کارگر زمین های کشاورزی را به کارفرما پرداخت می کند. وی همچنین از پرداخت سهم 

۲۰ درصدی بیمه توسط دولت در ۳8 صنف مختلف خبرداد و افزود: در این نوع بیمه دولت سهم ۲۰ درصد حق بیمه تا پنج کارگر را خود پرداخت می کند.  

همایش بزرگ شو سواره اصیل اسبان بومی فلات ایران در سرچشمه برگزار شد
کرمان-سعید – خبرنگار کاروکارگر:رئیس تربیت بدنی کارکنان مجتمع مس سرچشمه رفسنجان گفت: همایش بزرگ شو سواره اصیل اسبان بومی فلات 

ایران با شرکت پررنگ سوارکاران و حضور پرشور علاقمندان به ورزش سوارکاری در شهر سرچشمه برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی مجتمع مس سرچشمه رفسنجان، مصطفی بخشی در این رابطه اظهار کرد: همایش بزرگ شو سواره اصیل اسبان بومی فلات 
ایران عصر روز جمعه ۱۶ تیرماه همزمان با عید سعید غدیرخم و با شرکت ۶۰ رأس اسب از نژادهای مختلف در مجموعه ورزشی شهید زینلی سرچشمه 
برگزار شد. وی افزود: این رویداد ورزشی با برنامه های فرهنگی و شاد به مناسبت عید ولایت امیرالمومنین)ع( و با حضور بیش از ۴ هزار علاقمند به 
ورزش اسب سواری در سرچشمه و شهرستان رفسنجان همراه بود. رئیس تربیت بدنی کارکنان مجتمع مس سرچشمه رفسنجان ادامه داد: در حاشیه این 

همایش ورزشی از دو خانواده شهید مختاری از شهدای صنعت مس و شهید باوان فیروزه از شهدای مدافع امنیت تجلیل شد. بخشی هدف از برگزاری همایش بزرگ شو سواره اصیل اسبان بومی فلات ایران در 
سرچشمه را ایجاد نشاط و شادابی بین جامعه کارگری سرچشمه اعلام کرد. رئیس تربیت بدنی کارکنان مجتمع مس سرچشمه رفسنجان در پایان گفت: جا دارد از مهندس محققی مدیر محترم مجتمع مس سرچشمه 
رفسنجان، معاون مالی و بازرگانی، مدیر روابط عمومی، مدیر حراست، مجموعه عوامل انتظامی و بسیج، هیئت سوارکاری شهرستان رفسنجان، مجموعه درمانگاه حکیم مس، اداره برق سرچشمه و همکاران خود 
در تربیت بدنی کارکنان که در برگزاری این رویداد ورزشی نهایت همکاری را داشتند تشکر و قدردانی کنم و امیدواریم بیش از پیش شاهد رشد و اعتلای ورزش کارکنان در مجتمع مس سرچشمه رفسنجان باشیم.  

 به منظور پیشبرد اهداف صنعت برق استان
 و گذر موفق از پیک بار 1402 برگزار شد: 

 نشست مشترک استاندار 
و مسئولین شرکت برق منطقه ای یزد

یزد – سید محمد میررحیمی- 
خبرنگار کاروکارگر: مدیرعامل و معاونین 
شرکت برق منطقه ای یزد، باهدف 
ارائه گزارش عملکرد این شرکت و 
بیان نیازهای صنعت برق استان برای 
گذر موفق از پیک بار تابستان ۱۴۰۲، با 

استاندار یزد دیدار و گفت وگو کردند.
به گزارش روابط عمومی شرکت 
برق منطقه ای یزد، مهران فاطمی در این 

نشست، شرکت برق منطقه ای یزد را یکی از دستگاه های برتر استان عنوان کرد و این شرکت 
را از مجموعه هایی عنوان کرد که در استان کمترین دغدغه نسبت به عملکرد آن ها وجود دارد.

وی با اشاره به اینکه شرکت برق منطقه ای یزد در ارزیابی های اخیر امتیاز برتر را کسب 
کرده است،  از تلاش مدیرعامل، معاونین، مدیران و تمامی کارکنان این شرکت به عنوان یکی از 

دستگاه های نمونه استان قدردانی کرد.
استاندار یزد در ادامه خواستار مشخص شدن هرچه سریع تر نیازها و اقدامات قابل اجرا در 
حوزه بهره وری انرژی به عنوان استان نمونه از سمت دستگاه های مربوطه شده و در خصوص 
حمایت و همراهی استانداری یزد برای اجرای این اقدامات و افزایش بهره وری انرژی در 

استان، قول مساعد داد.
دکتر فاطمی همچنین در مورد احداث نیروگاه های خورشیدی و حرارتی صنایع استان، 
خواستار اجرای تعهدات این صنایع در استان شد تا با اجرای این تعهدات، ناترازی تولید و 

مصرف برق کاهش یابد.
تسریع پرداخت بدهی صنایع به صنعت برق یزد نیز از دیگر مطالبات استاندار یزد در 

این نشست بود.
ابوالفضل اسدی مدیرعامل شرکت برق منطقه ای یزد نیز در این نشست با اشاره به اینکه 
برای تأمین برق مطمئن مشترکین استان، ۱۱ پروژه بااعتباری بالغ بر ۱۰۰۰ میلیارد تومان با 
مشارکت بخش خصوصی اجراشده اند، افزود: پست ۴۰۰ کیلوولت مهرگان، پست ۴۰۰ 
کیلوولت بهادران، نیروگاه ده مگاواتی ساغند و توسعه ظرفیت ۱۰۰ درصدی پست مروست از 
اهم پروژه هایی هستند که به بهره برداری رسیده و به تأمین برق مطمئن استان کمک می کنند و 

در هفته دولت نیز به افتتاح رسمی خواهند رسید.
وی با اشاره به اینکه در ۳5 روز سپری شده از پیک بار تابستان ۱۴۰۲، تمامی شرکت های 
صنعت برق استان یزد برای تأمین برق مطمئن مردم و دیگر مشترکین در تلاش هستند، ادامه داد: 
علیرغم گرمای طاقت فرسای هوا و تحت فشار بودن شبکه برق استان، خوشبختانه با عملکرد 
مناسب صنعت برق و همکاری و مشارکت صنایع استان، هیچ گونه خاموشی با برنامه ای برای 
مشترکین خانگی و مردم نداریم. اسدی در ادامه ضمن تشریح عملکرد شرکت برق منطقه ای 
یزد در سال ۱۴۰۱ و سه ماهه ابتدایی ۱۴۰۲، چالش ها، نیازها و مطالبات این شرکت را در 
حوزه های بهره وری انرژی، توسعه انرژی خورشیدی در استان، نیروگاه های خودتامین صنایع، 
نیروی انسانی و پشتیبانی این شرکت بیان کرده و ابراز امیدواری کرد تا با حمایت استاندار، 
استان یزد همچنان در حوزه توسعه زیرساخت های شبکه های انتقال و فوق توزیع، بهره وری 

انرژی و نیروگاه های خورشیدی پیشرو باشد. 

سیاست های کلان کشور سدی در برابر 
تولید، توسعه و پیشرفت صنعت است

شهرکرد – علی مراد مصیبی- 
زارع  شهرام  کاروکارگر:  خبرنگار 
رئیس اتاق بازرگانی ، صنایع ، معادن 
و کشاورزی استان گفت: اتاق بازرگانی 
حلقه مرتبط با دستگاههای دولتی است 
و ارتباط دو سویه دارد و بر همین 
اساس صدور مجوز ها تسهیل شده 
است وی افزود: یکی از علت های 
آمار پایین اشتغال و افزایش بیکاری 
و عدم توسعه یافتگی در استان این است که استان سهمی از شرکت های صنعتی و دولتی 
بزرگ کشور ندارد درنتیجه شرکت های صنعتی کوچک مرتبط با این شرکت های بزرگ نیز 
در استان ایجاد نشده است درحالی که تحقق این موضوع می تواند نقش بسزایی در اشتغال 
استان داشته باشد. رئیس اتاق بازرگانی استان تصریح نمود که برای توسعه اقتصادی و ایجاد 
صنایع بزرگ و کوچک در چهارمحال و بختیاری نیاز به زیرساخت ها داریم و امروزه آب 
رسانی با تانکر به تعدادی از شهرک های صنعتی باعث عدم توسعه اقتصادی می شود که این 
موضوع بیانگر نبودزیرساخت های لازم جهت توسعه صنعت است همچنین در حوزه راهها و 
جاده ها نیز مشکلاتی وجود دارد که اخیراً بسیاری از این مشکلات درحال رفع شدن است و 
پروژه های بزرگ راهسازی و راه آهن درحال اجرا می باشد که این موضوع می تواند منجر به 
شکوفایی بخش صنعت شود. وی افزود: اگر مشکلی در زمینه صنعت پیش آید به کمیسیون ها 
و انجمن های مربوطه ارجاع می شود تا مطرح و بررسی شود و سپس در شورای گفت وگوی 
دولت و بخش خصوصی با حضور استاندار و دعوت از مدیران مربوطه بررسی و درخصوص 
مشکلات نتیجه گیری می شود. زارع گفت: با راه اندازی پنجره واحد صدور کارت بازرگانی 
تسهیل می شود و به بورکراسی سخت صدور کارت بازرگانی پایان داده می شود البته تاکنون 
55۰ کارت بازرگانی در استان صادر شده که انتظار می رود این رقم تا پایان سال به یک هزار 
کارت بازرگانی برسد. امین مالکی نایب رئیس اول اتاق بازرگانی ، صنایع ، معادن و کشاورزی 
گفت: قبلًا تشکل های صنعتی فعال نبودند و فعالیت های تشکل های خصوصی سخت ترین کار 
بود که در اختیار افراد خاصی بودند اما با روی کار آمدن هیئت مدیره جدید اتاق بازرگانی ابتدا 
تشکل ها شکل گرفتند و هیئت مدیره های شرکت های صنعتی شکل گرفته و جوانان حضور 
پیدا کردند . وی افزود: ایجاد خانه صنعت در استان به عنوان یک بازوی مشورتی در کنار دولت 
شکل گرفته و ساختاری پیدا کرده و خدمات آن در استان مشهود است که با ایجاد انجمن های 
تخصصی مشارکت بالا رفته است و اتاق بازرگانی به عنوان بزرگترین پارلمان بازرگانی صنایع 
معادن و کشاورزی می تواند بازویی برای سه قوه کشور باشد نایب رئیس اول اتاق بازرگانی 
اظهار داشت که هشت کمیسیون تخصصی در اتاق بازرگانی تشکیل شده که کمیسیون  ها با 
بررسی مشکلات استان با برنامه های کوتاه مدت و میان مدت و بلندمدت به دنبال طرح و 
ایده برای حل آنها هستند تا شاهد رشد تولید و صنعت در استان باشیم. سعید فیاضی گفت: 
در حوزه تجارت بی ثباتی و بسیاری از قوانین و دستورالعمل های ناشی از حوزه های سیاسی 
و غیره است که تولید کننده نتواند برنامه ریزی بلند مدت داشته باشد و این مهمترین مشکل 
تجارت کشور می باشد و در حال حاضر خیلی از واحدهای تولیدی به همین دلایل تعطیل شده 
اند و اگر کسی در حوزه تولید کار می کند یک جهادگر است . وی افزود: استان چهارمحال و 
بختیاری پتانسیل های خوبی دارد مثلًا گردشگری می تواند ظرفیتی برای درآمدزایی حتی برای 
صنعت باشد، و زمینه ای است که مغفول مانده و باید جدی تر در این خصوص ورود کنیم و 
برای اخذ تسهیلات بانک ها تا جایی که در توانشان بوده همراهی کرده اند اما مشکل اصلی این 
است که بانک ها منابع محدودی در استان دارند. نایب رئیس دوم اتاق بازرگانی، صنایع، معادن 
و کشاورزی استان تصریح نمود که سیاست های کلان کشور سدی در برابر تولید و توسعه و 
پیشرفت صنعت است تلاش اتاق بازرگانی در راستای رفع موانع تولید می باشد تا تولیدکننده 
بتواند بدون دغدغه به فعالیت بپردازد. و در همین راستا اتاق بازرگانی در صدد کمک به کسب 
و کارهای موجود در جهت رفع موانع تولید و سپس جذب سرمایه گذار می باشد که تاکنون 

جلسات متعددی توسط کمیسیون های تخصصی برگزار شده است.  

پس از 3 سال؛ 
 افزایش ۶1 درصدی سود دهی 

فولاد اکسین خوزستان در فصل بهار تحقق یافت
اهواز – نرگس کریمی- خبرنگار کاروکارگر: 
مدیرعامل شرکت فولاد اکسین خوزستان از افزایش 
۶۱ درصدی سوددهی این شرکت در فصل بهار 
امسال نسبت به دوره مشابه سه سال اخیر خبر داد. 
علی محمدی اظهارکرد: فولاد اکسین پس از سه سال با 
کسب رکوردهای تولیدی، به افزایش سود ۶۱ درصدی 
در سه ماهه نخست سال جاری دست یافت. وی همچنین 
به مقایسه سود این شرکت در خردادماه امسال نسبت به 
مدت مشابه سال پیش پرداخت و گفت: فعالیت های تولیدی در فولاد اکسین خوزستان در این دوره 
زمانی با افزایش ۱۳۹ درصدی نسبت به پارسال همراه بود. مدیرعامل شرکت فولاد اکسین خوزستان 
با اشاره به برنامه بودجه این واحد تولیدی بیان داشت: تاکنون با گذشته سه ماه از سال جاری، سود به 
دست آمده این شرکت نسبت به برنامه ریزی بودجه امسال ۲5 درصد افزایش داشته است. محمدی 
با تاکید بر اینکه روند سودآوری فولاد اکسین همواره با تلاش مجموعه کارگران و بدنه کارشناسی این 
شرکت ادامه دارد افزود: 8۰ درصد سبد محصولات این واحد صنعتی به تولید ورق های با ارزش 
افزوده اختصاص دارد که علاوه بر مصارف داخلی، در توسعه تجارت خارجی و ارزآوری برای 
کشور نقش تاثیرگذاری دارد. مدیرعامل شرکت فولاد اکسین خوزستان از برنامه ریزی های این واحد 
صنعتی به منظور تکمیل زنجیره ارزش و تحقق ظرفیت اسمی تولید خبر داد و گفت: طرح توسعه 
مجتمع فولادی اکسین خوزستان را با جدیت دنبال خواهیم کرد تا روند سودآوری هرچه بیشتر و 
ایجاد فرصت های شغلی پایدار با شتاب محقق شود. محمدی همچنین با اشاره به آمارها حوزه بهره 
برداری شرکت فولاد اکسین خوزستان بیان کرد: این واحد صنعتی در سه ماهه نخست امسال بهترین 
عملکرد در آماده بکاری عملیاتی، بهترین رکورد توقفات فنی و کمترین توقفات اضطراری خط تولید 
را داشته است. وی آماده بکاری عملیاتی خطوط تولید فولاد اکسین را یکی از شاخص های سوددهی 
و افزایش تولید عنوان کرد و گفت: برابر با اعلام سازنده مجموعه صنعتی فولاد اکسین )شرکت دانیلی 
ایتالیا( استاندارد آماده بکار بودن خطوط تولیدی می بایست ۷۲ درصد باشد؛ اما با انجام کنترل های 
مستمر، شرایط آماده بکاری عملیاتی فولاد اکسین خوزستان بیش از ۹5 درصد برآورد شده که بالاتر 

از استانداردهای جهانی است.
تولید بی سابقه در بهار 14۰2 نسبت به سه سال گذشته

محمدی در خصوص عملکرد فولاد اکسین خوزستان در تولید ورق های فولادی خاطر نشان 
کرد: تناژ اسلب تولیدی در فصل بهار بالغ بر ۲۲5 هزار تن بوده که در سه سال اخیر بی سابقه است، 
همچنین بیش از ۹8 درصد تولیدات ورق های API و آلیاژی خاص با ارزش افزوده بالا بوده است. 
وی افزود: فولاد اکسین خوزستان یکی از شرکت های سرآمد در صنعت فولاد کشور بوده که با تولید 
انبوه ورق های عریض فولادی استحکام بالا در اجرای پروژه های ملی به خوبی نقش آفرینی می کند. 

 مدیرعامل سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی
 شهرداری کاشان خبر داد:

 حضور پدر بزرگها و مادربزرگها 
همراه با نوه هایشان در جشن »نشاط نسلها«

 کاشان- ماشاالله خاکسار-خبرنگار 
خانوادههای  کاروکارگر،، جشن  روزنامه 
کاشانی باعنوان»نشاط نسلها« به اهتمام 
سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری کاشان طی روزهای پنجشنبه 
و جمعه ۲۲ و ۲۳ تیر ماه در مجموعه 

تفریحی ورزشی مهربانو اجرا میشود.
دکتر محمد علی مدیرعامل سازمان 
فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 

کاشان با اعلام این خبر گفت: این جشن که به مناسبت ۲5 ذیالحجه، روز ملی خانواده و تکریم 
بازنشستگان برنامه ریزی شده است به صورت گروهی در قالب پیادهروی، مسابقات ورزشی 
و مسابقه آشپزی اجرا میشود و در هر قسمت اعضای سه نسل از یک خانواده، متشکل از 
پدربزرگ، مادربزرگ به همراه نوههایشان حضور پیدا خواهند کرد. وی درادامه با تاکید بر نقش 
و جایگاه پدربزرگها و مادربزرگها در خانوادههای ایرانی و پیوند نسل سوم خانواده با نسل 
اول در تعاملات خانوادگی، هدف از  اجرای این جشن از سوی مدیریت ورزش و تندرستی 
و همچنین مدیریت امور اجتماعی سازمان را تقویت روحیه نشاط و شادابی، کاهش انزوای 
اجتماعی، حال خوب سالمندی، ارتقای جایگاه و منزلت سالمندی ذکر کرد. فرجی درادامه با 
اشاره به اینکه این برنامه با همکاری معاونت بهداشت دانشگاه علوم پزشکی، روز پنج شنبه ۲۲ 
تیر ماه ساعت 8 صبح با »شادپیمائی در مسیر پیاده روی«از میدان جهاد تا مجموعه فرهنگی 
ورزشی مهربانو در بلوار دانش آغاز میشود، با برشمردن رشتههای ورزشی دارت، پرتاب حلقه 
وفریزپی که سالمندان به همراه نوههایشان در آن به رقابت می پردازند، یادآور شد: بعد از 
اجرای مسابقات ورزشی از برگزیدگان با اهدای جوایز تقدیر خواهد شد. مدیرعامل سازمان 
فرهنگی اجتماعی ورزشی شهرداری کاشان درپایان گفت: همزمان با جشن »نشاط نسلها« 
مهمونی و مسابقه آشپزی مادربزرگها و نوهها با نام»سفره بانو« در روز جمعه ۲۳ تیر ماه ساعت 
8 شب برنامه ریزی شده است که اجرای آن را فرهنگسرای بانو سازمان برعهده دارد و این 
برنامه با نمایشگاه  محصولات خانگی ترش و ملس، برنامههای شاد و مهیج، نمایش طنز، سرود، 

مسابقات ورزشی و میز مشاوره خانواده همراه خواهد بود. 

 50 هزار مشترک در ایلام 
از مزایای کاهش مصرف برق برخوردار شدند

ایلام – موسوی- خبرنگار کاروکارگر: مدیرعامل شرکت 
توزیع نیروی برق ایلام با اشاره به افزایش مصرف برق در 
استان، گفت:5۰ هزار مشترک از مزایای کاهش مصرف برق در 

ایلام برخوردار هستند.
ولی الله ناصری در گفت و گویی در خصوص راهکارهای 
اجرایی برای کاهش مصرف برق برخورداری 5۰ هزار مشترک 
از مزایای کاهش مصرف برق در ایلام و عبور از شرایط 
اضطراری برای پایداری شبکه و جلوگیری از قطعی برق در 
اوج گرمای تابستان، اظهارکرد: مشترکان می توانند از طرح 

۲۰=۱ به این معنی که ،اگر به اندازه یک کیلوات ساعت کاهش مصرف در الگوی مصرف انجام 
شود تا ۲۰ برابر تعرفه به همشهریان پاداش داده می شود.

وی افزود:از خردادماه سالجاری تا کنون حدود 5۰ هزار مشترک استان از این طرح 
برخوردار شدند و امیدواریم هم استانی های ما به ویژه مشترکان خانگی بتوانند از این طرح 
بهره مند شوند. مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان ایلام گفت:با توجه به ورود فصل گرم 
سال و روزهایی که درجه حرارت گرما بالاست می طلبد که بارهای سرمایشی مدیریت شوند و 
کولرهای گازی معمولا روی دمای آسایش ۲۴ تا ۲۶ درجه تنظیم شوند و کولر آبی هم روی دور 
کند کار کند ،ضمن اینکه در ساعات پیک )از ساعت ۱۰ صبح تا ۲۲شب( از وسایل برقی برای 
کارهای غیر ضرور استفاده نشود. وی با اشاره به اینکه در ۲ روز گذشته، پیک بار از ۷۱5۰۰ 
مگاوات هم عبور کرده، افزود:نیاز هست تا مشترکان ما به ویژه در حوزه های خانگی مدیریت 
مصرف را رعایت کنند. ناصری با بیان اینکه در بعضی قبوض از ۷۰۰ هزار تومان تا یک میلیون 
تومان نیز پاداش اعمال می شود،توصیه کرد: مردم عزیز استان با کاهش مصرف و پیوستن به 

خوش مصرف ها، از طرح پاداش ۲۰=۱ بهره مند شوند. 

شهرکرد

اهواز
کاشان

ایلام

یزد

پایان کنترل پذیری مشترکان کشاورزی استان سمنان
سمنان – نجاتی – خبرنگار کاروکارگر: مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان سمنان در گفت و گو با روابط عمومی بیان داشت: کنترل پذیر نمودن مشترکین کشاورزی با هدف اجرای 

عدالت در مدیریت بار به اتمام رسید و کلیه مشترکین این بخش به کنتورهای هوشمند مجهز شدند.
سید محمد حسینی نژاد با بیان این که این اقدام در راستای اهداف تعیین شده از طرف شرکت توانیر به اجرا درآمده است افزود: پس از شناسایی و رده بندی مشترکین مذکور، براساس 
اولویت های موجود، تعداد دو هزار و 8۷۷ اشتراک با تعرفه ۳۰۱، شامل چاه های کشاورزی و پمپاژهای ثانویه را در برنامه کنترل پذیری قرار داده و با یاری خداوند، موفق به ایجاد امکان 

کنترل پذیری برای کلیه مشترکین این بخش شده ایم.
وی با عنوان اینکه یکی از اولویت های اصلی شرکت در مدیریت پیک بار بخش کشاورزی چاه های آب که بیشترین مصرف انرژی را به خود اختصاص داده اند، کنترل پذیری و 
هوشمندسازی است افزود: این مهم به همت معاونت های فروش و خدمات پس از فروش، مالی و پشتیبانی، بهره برداری و دیسپاچینگ و برنامه ریزی و مهندسی و مدیریت های توزیع برق 

شهرستان های استان سمنان به انجام رسیده است.
وی اظهار کرد: مشترکینی کنترل پذیر و هوشمندسازی شده اند که از نظر نوع لوازم اندازه گیری ولتاژ ثانویه اتصال CT، ولتاژ ثانویه اتصال مستقیم و یا مشترک تکفاز بوده اند.

حسینی نژاد تصریح داشت: با تکمیل پروژه کنترل پذیری چاه های کشاورزی، بار مصرفی شبکه به میزان ۶۰ کیلووات قابل کنترل شده است و این شرکت با استفاده از ظرفیت های موجود 
خود در حال اجرای این پروژه برای مشترکین در سایر تعرفه های تعیین شده می باشد.

باند 5 نفره اشرار در سراوان متلاشی شد
زاهدان -سید حیدرعلی حسینی -خبرنگار روزنامه کاروکارگر: فرمانده انتظامی استان سیستان و بلوچستان از 
انهدام باند 5 نفره اشرار مسلح در اجرای طرح ارتقای امنیت اجتماعی در عملیات ویژه ماموران پلیس شهرستان 

سراوان خبر داد.
سردار " دوستعلی جلیلیان " در تشریح جزئیات این خبر بیان داشت: در اجرای طرح ارتقای امنیت اجتماعی با 
اشراف اطلاعاتی ماموران پلیس امنیت عمومی، مشخص شد باند 5 نفره مخلان نظم و امنیت عمومی که در پرونده 

خود سرقت مسلحانه و قتل را دارند در یکی از مناطق حاشیه ای شهرستان سراوان مستقر شده اند.
این مقام ارشد انتظامی گفت: تحرکات اعضای این باند به صورت نامحسوس و لحظه به لحظه مورد پایش 
ماموران پلیس قرار گرفت و در نهایت در یک عملیات کاملا پیچیده پلیسی و ضربتی، متهمان در مخفیگاهشان 

دستگیر شدند.
فرمانده انتظامی استان تصریح کرد: از مخفیگاه اعضای این باند اشرار مسلح سه قبضه سلاح کلاش، ۶ قبضه 
سلاح کلت کمری و ۲۹۰ فشنگ جنگی کشف شد. سردار جلیلیان در خاتمه با اشاره به اعتراف اعضای این باند به 

قتل و سرقت مسلحانه خودرو افزود: تحقیقات تخصصی پلیس از اعضای این باند همچنان ادامه دارد.

مدیرکل کمیته امداد گیلان خبر داد؛
هدف گذاری 1۹ هزار و 750 فرصت شغلی برای سال جاری

رشت – فهیمه فتحی- خبرنگار کاروکارگر: هدف گذاری ۱۹ هزار و ۷5۰ فرصت شغلی برای سال جاریره نگار/ مدیرکل کمیته امداد امام خمینی)ره( استان گیلان، از هدف گذاری ۱۹ هزار و ۷5۰ فرصت شغلی برای 
سال جاری خبر داد و عنوان کرد: بدین منظور بیش از دو هزار میلیارد تومان اعتبار در سال ۱۴۰۲ اختصاص داده شده است. ره نگار/ مدیرکل کمیته امداد امام خمینی)ره( استان گیلان، از هدف گذاری ۱۹ هزار و ۷5۰ فرصت 
شغلی برای سال جاری خبر داد و عنوان کرد: بدین منظور بیش از دو هزار میلیارد تومان اعتبار در سال ۱۴۰۲ اختصاص داده شده است. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی ره نگاران؛ عباس اهرابی با بیان اینکه یکی از رسالت 
های اصلی این نهاد طی سال های اخیر، توانمندسازی مددجویان است، افزود: یکی از معیارهای توانمندسازی مدّنظر کمیته امداد درآمد پایدار است. وی، با اشاره به اقدامات کمیته امداد در زمینه ایجاد فرصت مناسب برای 
کسب درآمد پایدار توسط مددجویان، گفت: مشاوره شغلی، استعدادسنجی، آموزش، اعطای تسهیلات قرض الحسنه، هدایت تا ایجاد فرصت شغلی، نظارت و پشتیبانی از جمله اقدامات این نهاد برای ایجاد اشتغال پایدار 
و توانمندسازی مددجویان است. مدیرکل کمیته امداد امام خمینی)ره( استان گیلان، توجه به راهبری شغلی و مزیت سنجی ایجاد اشتغال را از کارویژه های مهم کمیته امداد بر شمرد و ادامه داد: ایجاد شبکه ای از مشاغل 
بومی و پُردرآمد، تأکید بر تکمیل زنجیره صنایع و مهارت آموزی از جمله اقدامات کمیته امداد در راستای گسترش مقیاس فعالیت و احیاء صنایع بومی می باشد. اهرابی، با تأکید بر سوق دادن اشتغال به سمت مردمی کردن و 
برونسپاری توسط کمیته امداد، خاطرنشان کرد: در این راستا، از ظرفیت جهادگران، کانون های کارآفرینی، مراکز نیکوکاری تخصصی کارآفرینی و مجموعه هایی از این قبیل بهره گرفته می شود. وی، از هدف گذاری ۱۹ هزار 

و ۷5۰ فرصت شغلی برای سال جاری خبر داد و عنوان کرد: بدین منظور بیش از دو هزار میلیارد تومان اعتبار در سال ۱۴۰۲ اختصاص داده شده است  

عضوهیئت مدیره کانون بازنشستگان شهرستان اراک:
 بااین تورم صورت بازنشستگان

 دیگر باسیلی هم سرخ نمی شود!؟
اراک – مرادی– خبرنگارکاروکارگر: عضوهیئت مدیره کانون 
بازنشستگان شهرستان اراک گفت: بااین تورم افسارگسیخته 

دیگرصورت بازنشستگان باسیلی هم سرخ نمی شود.
مجتبی بیغشی عضوهیئت مدیره کانون بازنشستگان اراک 
واستان مرکزی تاکیدکرد : مادرکانون همواره شرمنده فشرزیادی 
ازبازنشستگان ومستمری بگیران عزیزهستیم چراکه آنها 
ازنظرمعیشت با مشکلات فراوانی مواجه میباشند وجادارد دولت 
ومجلس نسبت به حل مشکلات معیشتی این قشر عزیزکه همیشه 

نسبت به تولید وکشوروفاداربوده توجه بیشتری داشته باشند .
وی گفت : بااین تورم افسارگسیخته سفره بازنشستگان هرروز کوچک وکوچکترشده 

تاجائیکه ازسفره آنها چیزی باقی نمانده است .
عضوهیئت اجرایی خانه کارگر تشکیلات اراک افزود : چراباید بازنشستگان مابعد از۳۰ 
سال پرداخت حق بیمه وخدمت تازه دغدغه معیشت ودرمان خانواده داشته باشند مسئولان 

باید چاره اندیشی کنند .
مجتبی بیغشی نماینده بازنشستگان خاطرنشان کرد: چنانچه دولت نسبت به بازپرداخت 
۴۰۰هزارمیلیاردتومان بدهی خود به صندوق سارمان تامین اجتماعی قدری احساس مسئولیت 

کند بخش عمده ای ازمشکلات این صندوق وبازنشستگان برطرف میشود .
عضو هیئت مدیره کانون بازنشستگان شهرستان اراک گفت : اخیران مرکزپژوهشهای مجلس 
اعلام کرده به جایی رسیده ا یم دولت دیگرقادر به پرداخت بدهی خودبه صندوقهای بازنشستگی 

نمی باشد، بااین شرایط آینده صندوق سازمان تامین اجتماعی را نگران کننده می باشد.
مجتبی بیغشی درپایان درخصوص پرداخت وام به بازنشستگان گفت : متاسفانه تعداد 
سقف پرداختی وام درکشورآنقدرکم می باشد که جوابگوی بازنشسگان نیست ودرمقابل 
شرایط درنظرگرفته شده باعث آن گردیده جمعیت زیادی ازبازنشستگان ازدریافت وام محروم 
شوند . جاداردمسئولان سازمان نسبت به افزایش تعداد وام هاوتسهیل شرایط تعداد زیادی از 

بازنشستگان رابرخوردارنمایند. 

اراک

كاروكارگر- نجاتی

كاروكارگر- عظیم آذری

كاروكارگر- میررحیمی

كاروكارگر- مرادی

كاروكارگر- سعید

كاروكارگر-  عظیم آذری

كاروكارگر-  مصیبی

كاروكارگر- موسوی

كاروكارگر- خاکسار
كاروكارگر- فرهادی

كاروكارگر- کریمی
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 12 جولای 2023
  سال سی و سوم ـ شماره 9233

بازرگانی

پاک 24182/571 شماره شاسی125G9400056***N1W شماره عوض اله موتورسیکلت موتورسیکلت رنگ قرمز مدل 1394 شماره علی رضا زاهدی با کد ملی 2390383157 شماره شناسنامه 205 فرزند سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور0125N1W810151به نام علی رضا زاهدی در تاریخ 1402/04/11 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت خودرو ،
و از درجه اعتبار ساقط است.موتور00561206به نام رحمت اله در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده پاک 83ایران113ه18 شماره شاسیS1412282116155 شماره فرزند رضا خودرو سواری رنگ نقره ای _متالیک مدل 1382 شماره رامین رئیسی با کد ملی 2281368025 شماره شناسنامه 2281368025 
_________________________________________________

1401/10/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.زهرا پارسائی با کد ملی 2390842348 فرزند علی میرزا در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

نصراله در تاریخ 1402/01/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.امان اله گاویانی با کد ملی 5489638001 شماره شناسنامه 898 فرزند كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو ،
_________________________________________________

در تاریخ 1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد کشاورز با کد ملی 5469958620 شماره شناسنامه 53 فرزند فاضل شناسنامه, کارت پایان خدمت ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
ساقط است.فرزند علی اکبر در تاریخ 1402/03/21 مفقود گردیده و از درجه اعتبار محمدرضا غریبی با کد ملی 6810030808 شماره شناسنامه 6810030808 
_________________________________________________

خودرو ،کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه  پایه  یک, کارت 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور3154187به نام علی فصیحیانی در تاریخ 1402/04/06 مفقود پاک 63ایران711ق69 شماره شاسیS1412288344570 شماره فرزند جواد خودرو سواری رنگ نقره ای _متالیک مدل 1388 شماره علی فصیحیانی با کد ملی 2300548100 شماره شناسنامه 148 
_________________________________________________

از درجه اعتبار ساقط است.2282582519 فرزند مهرزاد در تاریخ 1402/02/23 مفقود گردیده و امیرحسین فهندژسعدی با کد ملی 2282582519 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

از درجه اعتبار ساقط است.1743370814 فرزند داریوش در تاریخ 1402/03/15 مفقود گردیده و دانوش عیدی وندی با کد ملی 1743370814 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

است.محمدرضا در تاریخ 1402/04/12 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط محمدحسن قصابی با کد ملی 6549447658 شماره شناسنامه 4759 فرزند شناسنامه, گذرنامه ،
_________________________________________________

در تاریخ 1402/03/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سارا کریمی با کد ملی 2411607075 شماره شناسنامه 46 فرزند لهراسب شناسنامه ،
_________________________________________________

**** در تاریخ 1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محسن میرزائی با کد ملی 2300341891 شماره شناسنامه 7208 فرزند کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

1401/10/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.میترا جعفری با کد ملی 2283368804 فرزند فریدون در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

در تاریخ 1402/03/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فاطمه طالب با کد ملی 2290345891 شماره شناسنامه 593 فرزند حسین کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
ساقط است.فرزند علی اکبر در تاریخ 1402/03/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ماشاله خواست خدائی با کد ملی 2290372153 شماره شناسنامه 162 
_________________________________________________

است.احسان اله در تاریخ 1401/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط جال رستگار با کد ملی 4722081735 شماره شناسنامه 1630 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

است.محمدحسین در تاریخ 1402/04/07 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط مهرزاد فرهادی با کد ملی 2291233971 شماره شناسنامه 12334 فرزند کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
_________________________________________________

است.محمدرضا در تاریخ 1402/03/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط فرهاد محمدی با کد ملی 2296208118 شماره شناسنامه 1559 فرزند کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو ،
_________________________________________________

است.محمدحسین در تاریخ 1402/04/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط محمود شادمان با کد ملی 4500705872 شماره شناسنامه 82 فرزند کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
است.فرزند کاکاجان در تاریخ 1402/02/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط محمد امیدواری با کد ملی 5140032155 شماره شناسنامه 5140032155 
_________________________________________________

است.غامحسین در تاریخ 1401/12/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط عبداله فرهادی کیا با کد ملی 2301300536 شماره شناسنامه 35 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

و از درجه اعتبار ساقط است.2280389789 فرزند محمدباقری در تاریخ 1402/01/01 مفقود گردیده صدیقه خرم صدرآبادی با کد ملی 2280389789 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

در تاریخ 1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موسی غامی با کد ملی 2292582384 شماره شناسنامه 752 فرزند سهراب کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ،
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 83ایران683ب93 به نام حمداله هوشمندی در تاریخ 1402/03/20 مفقود فرزند باباجان خودرو سواری رنگ سفیدروغنی مدل 1385 شماره پاک حمداله هوشمندی با کد ملی 2391270070 شماره شناسنامه 1576 

698ایران75632 شماره شاسیNCVT2JGFMM1T29037 شماره ناصر موتورسیکلت NVX رنگ سفید مدل 1400 شماره پاک جاوید غنی زاده با کد ملی 2360394827 شماره شناسنامه 0 فرزند برگ سبز خودرو ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور0149NCV253106به نام جاوید غنی زاده در تاریخ 1401/06/05 
_________________________________________________

سند کمپانی ،
جگروند در تاریخ 1402/02/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.NAAP03EE4NJ310117 شماره موتور165A0208536به نام محدثه رنگ سفید مدل 1401 شماره پاک 30ایران111ق54 شماره شاسیمحدثه جگروند با کد ملی 4900759325 فرزند داوودعلی خودرو پژو206تیپ3 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مجید بخشی با کد ملی 4911297522 فرزند پرویز در تاریخ 1402/02/01 
_________________________________________________

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
علی حبیبی بردبری با کد ملی 4669644882 شماره شناسنامه 31 
شماره پاک 81ایران848س52 شماره شاسی83465168 شماره فرزند گنجعلی خودرو پیکان سواری رنگ سفید روغنی مدل 1383 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور11283098016به نام علی حبیبی بردبری در تاریخ 1396/04/12 
_________________________________________________

رضا دهقان با کد ملی 2360214731 شماره شناسنامه 0 فرزند سهراب برگ سبز خودرو ،
پور در تاریخ 1400/04/06 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره شاسی70307195 شماره موتور12486077972به نام سینا کاظم خودرو سمند رنگ خاکستری مدل 1386 شماره پاک 51ص774ایران 73 
_________________________________________________

نام کوئیکS رنگ سفید مدل 1401 شماره پاک 78ایران554د77 شماره بهبود صادقی اسطلخ کوهی با کد ملی 5949670558 فرزند محمود خودرو کارت خودرو ، موتورM15/9738242به  درجه اعتبار ساقط است.بهبود صادقی اسطلخ کوهی در تاریخ 1402/04/16 مفقود گردیده و از شاسیNAS861100N1015461 شماره 
_________________________________________________

اسماعیل ابراهیمی چچگلو با کد ملی 0077351721 شماره شناسنامه برگ سبز خودرو ،
1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور11284041139به نام اسماعیل ابراهیمی چچگلو در تاریخ شماره پاک 52ب673ایران78 شماره شاسی12117391 شماره 8720 فرزند محرمعلی خودرو پیکان وانت رنگ سفید مدل 1384 
_________________________________________________

در تاریخ 1402/03/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.گودرز عزیزی با کد ملی 2391229021 شماره شناسنامه 85 فرزند محمود کارت ملی ،
_________________________________________________

شعله شاکری با کد ملی 0558938795 شماره شناسنامه 375 فرزند کارت خودرو ،
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور13389019455به نام شعله شاکری در تاریخ 1402/04/08 مفقود ایران657ب51 شماره شاسیNAAR03FE0BJ951946 شماره غامرضا خودرو پژو 207 رنگ مشکی مدل 1389 شماره پاک 11 
_________________________________________________

علیرضا داودیان ،مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط و ارزش قانونی ندارد.به شماره 34/19114مخلوط انواع مغز دانه های خوراکی به نام کارخانه به شماره 34/19115مخلوط چهارمغز دانه های خوراکی خام ، پروانه ساخت دار،پروانه ساخت ب شماره 34/19503 انواع آجیل طعم دار،پروانه ساخت رساند پروانه ساخت به شماره 34/17312 انواع مغز دانه های خوراکی طعم 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. به اطاع می علیرضا داودیان با کد ملی 0452812909 فرزند رحمت اله در تاریخ  پروانه/جواز کسب
_________________________________________________

کارت دانشجویی ،
راوند-بلوار قطب راوندی- دانشگاه کاشان تحویل دهد.یابنده تقاضا می گردد اصل مدرک را به دانشگاه کاشان به نشانی کاشان-دانشگاهی کاشان به شماره تاریخ 10/ 1401/10 مفقود گردیده است. از ملی1940632870 در مقطع کارشناسی رشته حقوق صادره از واحد ساقط است. مدرک تحصیلی اینجانب رضا افضلی فرزند سیروس به شماره فرزند سیروس در تاریخ 1401/10/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار رضا افضلی با کد ملی 1940632870 شماره شناسنامه 1940632870 
_________________________________________________

باقری در تاریخ 1401/12/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.knagn412bg5657402 شماره موتورg4kefh175871به نام نرگس رنگ مشکی مدل 2016 شماره پاک 20ایران622ل83 شماره شاسیامیر عباسیان با کد ملی 0451415159 فرزند اسماعیل خودرو اپتیما سند کمپانی ،
_________________________________________________

1400/03/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور12487036754به نام محسن روشن ضمیر مدبری در تاریخ 44ایران498ل76 شماره شاسیNAAM01CA38E361943 شماره 408 فرزند محمدرضا خودرو پژو رنگ نقره ای مدل 1387 شماره پاک محسن روشن ضمیر مدبری با کد ملی 2595316133 شماره شناسنامه سند کمپانی ،
_________________________________________________

قائم، خیابان سلماس ارسال نماید.اسامی واحد تهران مرکزی به نشانی تهران، سوهانک، بلوار ارتش، میدان گردیده است. از یابنده تقاضا می گردد اصل این مدارک را به دانشگاه آزاد ادبیات نمایشی )با شماره 189010104212 و تاریخ 91/3/24( مفقود شماره 178610100520 و تاریخ 86/9/24( و کارشناسی ارشد رشته شناسنامه 1232 صادره از اصفهان در مقاطع کارشناسی رشته نمایش )با مدارک فارغ التحصیلی اینجانب هومن زندی زاده فرزند بهمن به شماره 
_________________________________________________

نورعلی در تاریخ 1402/04/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مجتبی نجف خانی با کد ملی 0324071639 شماره شناسنامه 1574 فرزند عابر بانک, کارت پایان خدمت ،کارت ملی هوشمند, کارت شناسایی نظامی, گواهینامه پایه سه, کارت 
_________________________________________________

کارت خودرو ،
82ایران 986 ی 45 شماره شاسیNAAG1C236JD008338 شماره فرزند حسین خودرو پژو2008 رنگ سفید مدل 1401 شماره پاک زهرا پیوندی با کد ملی 0025007904 شماره شناسنامه 0025007904 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور10FJCE2364540به نام زهرا پیوندی در تاریخ 1402/04/19 
_________________________________________________

منصور در تاریخ 1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.گلناز معصومی با کد ملی 0022761217 شماره شناسنامه 0022761217 فرزند شناسنامه ،
_________________________________________________

خودرو ،كارت هوشمند سوخت, برگ سبز خودرو, کارت خودرو, کارت هوشمند 
1399/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور154FMIN1D*2500278*به نام بابک مجد کمالی در تاریخ 12589 ایران 118 شماره شاسی135K9000104***N1D شماره فرزند منوچهر موتورسیکلت زیگما رنگ سفید مدل 1390 شماره پاک بابک مجدکمالی با کد ملی 0054646146 شماره شناسنامه 3826 
_________________________________________________

اسدالله در تاریخ 1402/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سلیمان صفای با کد ملی 2949047051 شماره شناسنامه 1058 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

حمزه خودرو BMW رنگ ذغالی-متالیک مدل 2015 شماره پاک راضیه شهابی با کد ملی 5159072993 شماره شناسنامه 629 فرزند برگ سبز خودرو ،
 WBAXW3108F0E91410شاسی شماره  1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره موتورN20B20AB7660833به نام راضیه شهابی در تاریخ 93ایران743ی77 
_________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
فرزند عباس موتورسیکلت موتورسیکلت احسان رنگ مشکی مدل ابوالقاسم حاجی بگلو با کد ملی 1050174917 شماره شناسنامه 0 
1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره موتور156FM1024415به نام ابوالقاسم حاجی بگلو در تاریخ 1393 شماره پاک 771ایران65999 شماره شاسی93108849 
_________________________________________________

68ایران 562ط57 شماره شاسیNAS411100k3511788 شماره موتور6696 فرزند محمدعلی خودرو پراید رنگ سفید مدل 1398 شماره پاک احمد شفیعی شورعین با کد ملی 0323930093 شماره شناسنامه  برگ سبز خودرو ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.M13/6260523به نام احمد شفیعی شورعین در تاریخ 1399/04/30 
_________________________________________________

محمد خدادادی 1362657190 فرزند جواد موتورسیکلت جهان تند رنگ مشکی كارت هوشمند سوخت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
 125H9500483مدل 1395 شماره پاک 68866ایران139 شماره شاسی
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره موتور0124N100483به نام محمد خدادادی در تاریخ 1398/01/03 
_________________________________________________

کند در تاریخ 1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.NAS411100D1309625 شماره موتور4939988به نام بابک جدی تازه رنگ سفید مدل 1392 شماره پاک 91ایران 799س95 شماره شاسیبابک جدی تازه کند با کد ملی 5040153430 فرزند صابر خودرو پراید گواهینامه پایه سه, کارت هوشمند خودرو ،
_________________________________________________

ریحانه مغربی سینکی با کد ملی 0081891067 شماره شناسنامه برگ سبز خودرو ،
مدل 1384  بژ  رنگ  پژو206  خودرو  محمود  فرزند  1402/01/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور10FSS15080410به نام ریحانه مغربی سینکی در تاریخ شماره پاک 99ایران887ل61 شماره شاسی19822997 شماره 30386 

  گواهینامه پایه سه, کارت خودرو ،
1402/04/18 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رنگ یشمی مدل 1377 شماره پاک 24م675 ایران30 به نام در تاریخ علیرضا سعیدی با کد ملی 0021006660 فرزند سعید خودرو پژو 405 
_________________________________________________

درجه اعتبار ساقط است.38 به نام مائده محمدی نردین در تاریخ 1402/04/16 مفقود گردیده و از محمدحسین خودرو پژو رنگ سفید مدل 1394 شماره پاک 51ه711ایران مائده محمدی نردین با کد ملی 0320469816 شماره شناسنامه 96 فرزند معاینه فنی خودرو ،سه, مدارك بانكی, کارت عابر بانک, کارت شناسایی, کارت خودرو, کارت ملی, کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, گواهینامه پایه 
_________________________________________________

کارت خودرو ،
هدایتی در تاریخ 1402/04/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.NAAP03EDXCJ579468 شماره موتور14191010388به نام مهسا رنگ سفید مدل 1391 شماره پاک 40 ایران 521 د23 شماره شاسیمهسا هدایتی با کد ملی 3790406864 فرزند امجد خودرو پژو206 
_________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
حسین شجاعی زند فرزند علیرضا خودرو سراتو رنگ نوک مدادی مدل 1396 
 NAS621200H1027382به نام حسین شجاعی زند در تاریخ شماره پاک 66 ایران – 698 د 68 شماره شاسیG4KD/HH5701591402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره موتور
_________________________________________________

درجه اعتبار ساقط است.1182 فرزند سید مرتضی در تاریخ 1402/04/19 مفقود گردیده و از سید مهدی رضوی زادگان جهرمی با کد ملی 2295182646 شماره شناسنامه کارت شناسایی, کارت محل کار و کارت بازنشستگی ،کارت ملی, کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, 
_________________________________________________

علی فتح خانی با کد ملی 0072183497 شماره شناسنامه 1479 فرزند حسین کارت خودرو ،
است.علی فتح خانی در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط شماره شاسی2grj434360 شماره موتورJthbj46g0b2455292به نام خودرو لکسوس رنگ مشکی مدل 1390 شماره پاک 77ایران788ب88 
_________________________________________________

تاریخ 1402/03/31 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.پریسا فرزام با کد ملی 0040786277 شماره شناسنامه 51 فرزند علی در سند مالکیت ،
_________________________________________________

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
قربانیان در تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.NAAP51FE49J355245 شماره موتور13588002318به نام سعید رنگ خاکستری مدل 1388 شماره پاک 66ط457ایران21 شماره شاسیسعید قربانیان با کد ملی 0860349845 فرزند قوچان خودرو پژو206 
_________________________________________________

سند کمپانی ،
علی آصفی یزدی فرزند نصرالله خودرو لیفان X60 رنگ سفید مدل 1395 
 NAKSG431XGB136002به نام علی اصفی یزدی در تاریخ شماره پاک 64ن848ایران99 شماره شاسیLFB479Q1501077971399/02/16 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره موتور
_________________________________________________

سهیا نوری تاجیک با کد ملی 0420057404 شماره شناسنامه کارت هوشمند خودرو ،
شماره پاک 46ی927ایران66 شماره شاسی83079476 شماره 5682 فرزند تقی خودرو پژو405 رنگ مشکی متالیک مدل 1383 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور12483178150به نام سهیا نوری تاجیک در تاریخ 1402/02/10 
_________________________________________________

علی گنجی در تاریخ 1396/01/16 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.خودرو پرشیا رنگ مشکی مدل 1396 شماره پاک 10ایران585ج67 به نام علی گنجی با کد ملی 0080296750 شماره شناسنامه 48297 فرزند محمود سند کمپانی ،
_________________________________________________

1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد الماسی با کد ملی 3360268751 فرزند حمید در تاریخ کارت دانشجویی ،
_________________________________________________

سند کمپانی ،
فرزند حسین خودرو پژو 206 تیپ 2 رنگ آبی کاسپین مدل 1399 شماره نازنین نجاری با کد ملی 0480370567 شماره شناسنامه 0480370567 
 NAAP03EE9LJ174497پاک ایران66 348 د 86 شماره شاسی
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره موتور182A0121868به نام نازنین نجاری در تاریخ 1402/04/14 
_________________________________________________

ابوالقاسم در تاریخ 1401/01/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.احسان مقصودی با کد ملی 0421965223 شماره شناسنامه 12468 فرزند کارت پایان خدمت ،
_________________________________________________

تقاطع حافظ طبقه 4 اداره صدور پروانه ها تحویل دهد.معاونت درمان دانشگاه علوم پزشکی ایران به آدرس تهران، خیابان جمهوری است. لذا ضمن اعام ابطال پروانه فوق، از یابنده خواهشمند است آنرا به 1402/8/15 بنام علیرضا داداشلو در تاریخ 1402/4/18 مفقود گردیده فنی نوبت کاری صبح مرکز مذکور به شماره 273033-4 با تاریخ اعتبار تحت نظارت دانشگاه علوم پزشکی ایران، اظهار می دارد که پروانه مسئول شماره نظام پزشکی 101241 موسس مرکز درمان سوء مصرف مواد لقمان خانم تهمینه افشاریان شیشوان فرزند اکبر به شماره شناسنامه 1626 و اگهی مفقودی پروانه مسئول فنی مرکز درمان سوء مصرف مواد لقمان: 
_________________________________________________

اعتبار ساقط است.59777 فرزند اسمعیل در تاریخ 1400/07/01 مفقود گردیده و از درجه روزبه دوستار قاسم آباد با کد ملی 0079830676 شماره شناسنامه کارت ملی ،
_________________________________________________

3660323969 صادره از زابل در مقطع کارشناسی رشته مهندسی برق_ و ریزنمرات اینجانب مهرآفاق ریگی جنگجو فرزند امان اله به شماره ملی 28 / 1 / 1402 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. دانشنامه مهرآفاق ریگی جنگجو با کد ملی 3660323969 فرزند امان اله در تاریخ نوبت دوم — مدرک تحصیلی،
دانش آموختگان- کد پستی : 9816745639 ارسال نماید.دانشگاه – دانشگاه سیستان و بلوچستان- اداره خدمات آموزشی- واحد مدرک را به دانشگاه سیستان و بلوچستان به نشانی زاهدان- خیابان مفقود گردیده و فاقد اعتبار قانونی است. از یابنده تقاضا می شود اصل الکترونیک صادره از دانشگاه سیستان و بلوچستان به شماره 993 / 100 / 955 
_________________________________________________

اعتبار ساقط است.محمد حسین نوری موگهی در تاریخ 1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه NAACR1HS5EF570110 شماره موتور147H0071194به نام سید روغنی مدل 1393 شماره پاک 69ط326ایران11 شماره شاسیشناسنامه 398 فرزند سید علی اصغر خودرو سمند EF7 رنگ سفید-سید محمد حسین نوری موگهی با کد ملی 1753368863 شماره کارت خودرو ، 
_________________________________________________

محمد در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سعیده یارمحمودی با کد ملی 6489874903 شماره شناسنامه 75 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.M13/6308993به نام ابوالفضل روح الهی در تاریخ 1402/01/05 مفقود 77ایران632و13 شماره شاسیNAS411100k1147726 شماره موتور30869 فرزند حسین خودرو پراید رنگ سفید مدل 1398 شماره پاک ابوالفضل روح الهی با کد ملی 0083031162 شماره شناسنامه برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

است.حسین لطفی در تاریخ 1402/04/18 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط شاسیNAAR03FE2LJ146919 شماره موتور178B0041892به نام خودرو پژو رنگ سفید مدل 1399 شماره پاک 96ایران124ط51 شماره حسین لطفی با کد ملی 4592071689 شماره شناسنامه 88 فرزند محمد کارت هوشمند خودرو ،
_________________________________________________

است.کریدی خالدی در تاریخ 1402/04/12 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط NAS831100M5758288 شماره موتورM159377427به نام علی ساینا رنگ سفید مدل 1400 شماره پاک 34ایران632ی16 شماره شاسیعلی کریدی خالدی با کد ملی 6620038646 فرزند عبدالخضیر خودرو کارت خودرو ،
_________________________________________________

10-حامد دانش پژوه با کد ملی 0941027112 فرزند محمود کارت خودرو ، پاک  شماره   1396 مدل  سفید  رنگ   90 تندر  شماره خودرو   NAALSRALDHA282559شاسی شماره  1399/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور100014021RR211867به نام حامد دانش پژوه در تاریخ 213ط99 
_________________________________________________

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
فرزند طعین خودرو البرز کمپرسی ده چرخ رنگ سفید مدل 1391 شماره علیرضا عبادی فر با کد ملی 1951244710 شماره شناسنامه 1993 
 NADX5DD33BH610469به نام علیرضا عبادی فر در تاریخ پاک 24ایران 448ع76 شماره شاسیISLE37530877117501402/03/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره موتور
_________________________________________________

پاک 85ج651ایران 63 شماره شاسیs1412284473990 شماره 39 فرزند غامرضا خودرو پراید رنگ نقره ای متالیک مدل 1384 شماره محمدرضا رزمجوبختیاری با کد ملی 2298901775 شماره شناسنامه کارت خودرو ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور01093483به نام محمدرضارزمجوبختیاری در تاریخ 1401/09/05 

1402/01/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رسول مسیبی بلویردی با کد ملی 1361484306 فرزند اورجعلی در تاریخ گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

1402/04/13 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدی علیزاده با کد ملی 1363026984 فرزند محمد در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1399/08/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتورMVMD4G15BAGL016898به نام لعیا عمارت ساز در تاریخ 35ایران368ل37 شماره شاسیNATFBABW6L1015779 شماره محمدعلی خودرو ام وی ام AT-X22 رنگ ابی متالیک مدل 96 شماره پاک لعیا عمارت ساز با کد ملی 1375838121 شماره شناسنامه 1777 فرزند برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.کیان ادیب پور با کد ملی 4061307053 فرزند محمدابراهیم در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

موتور21000F-163FMLپرواز 200GS رنگ مشکی مدل 91 شماره پاک 395ایران 93343 شماره ایرج اسدی فائزی با کد ملی 1380378311 فرزند داود موتورسیکلت برگ سبز خودرو ، شماره   N2N1724200P9110742اعتبار ساقط است.به نام ایرج اسدی فائزی در تاریخ 1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه شاسی
_________________________________________________

1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رباب عسگرزاده اقجه کهل با کد ملی 1380043948 فرزند نقی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

پاک 25ایران878ع56 شماره شاسی34303115446738 شماره کامیون پمپ انتقال بنز رنگ سبز خاکستری متالیک مدل 1991 شماره رحیم باسمنجی با کد ملی 1376390310 فرزند علی اصغر خودرو برگ سبز خودرو ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.موتور35596910619395به نام رحیم باسمنجی در تاریخ 1402/01/01 
_________________________________________________

1401/11/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رضا اسماعیلی با کد ملی 1502207214 فرزند مهدی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.الهه رضایی سقین سرا با کد ملی 1361271272 فرزند یوسف در تاریخ کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
_________________________________________________

1402/03/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدی نصیری گرنگاه با کد ملی 1361686601 فرزند حسین در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

اسماعیلی در تاریخ 1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.NAAC91CC1BF876277 شماره موتور12490125164به نام رسول ایکس رنگ سفید مدل 90 شماره پاک 15ایران695د35 شماره شاسیرسول اسماعیلی با کد ملی 1583453229 فرزند صفر خودرو سمند ال برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
_________________________________________________

مهدی رهبران فرزانه با کد ملی 1380121566 شماره شناسنامه 368 فرزند كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،
موسی خودرو تریلر رنگ سفید مدل 1401 شماره پاک 35ایران123ع36 
در تاریخ 1402/04/18 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.به نام مهدی رهبران  و کارت یدک تریلر به شماره پاک 35ایران732ع32  
_________________________________________________

مرتضی در تاریخ 1400/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.امامعلی جعفری با کد ملی 1501300131 شماره شناسنامه 632 فرزند کارت ملی هوشمند ، 
_________________________________________________

1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.پرویز نجفی زاده با کد ملی 1373911727 فرزند محرم در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1401/11/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.تورج منافی اسنجان با کد ملی 1361368470 فرزند محمدرضا در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

زاده در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.پراید رنگ سفید مدل 90 شماره پاک 35ایران377ی82 به نام پیمان حسن پیمان حسن زاده فرشیدی با کد ملی 1362302708 فرزند کرم خودرو خودرو, کارت بیمه خودرو ،کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت, کارت 
_________________________________________________

تاریخ 1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.IRV9155019388 شماره موتورF8C039649به نام سهیا غامی در رنگ مشکی متالیک مدل 79 شماره پاک 35ایران286م75 شماره شاسیسهیا غامی اقابالایی با کد ملی 5099932738 فرزند * خودرو دوو ماتیز برگ سبز خودرو ،
_________________________________________________

1402/03/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.صمد پوروطن با کد ملی 1376290316 فرزند حسن در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. حسین شیری با کد ملی 2972429931 فرزند بهارعلی در تاریخ کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت ،

دو کابین تویوتا هایلوکس رنگ سفید روغنی مدل 2009 شماره پاک شرکت اهورامهرگستران با شناسه ملی 10102509600 خودرو وانت   سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
 MR0FX22G691319648شاسی شماره   25 694ب  ایران  1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شماره موتور2TR6695727به نام شرکت اهورامهرگستران در تاریخ 66 
_________________________________________________

1385/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مدرک تحصیلی محمد حسین توتونچی با کد ملی 0043927777 فرزند علیرضا در تاریخ مدرک تحصیلی ،
اسامی واحد تهران جنوب به نشانی تهران – خیابان کریم خان زند – خیابان گردیده است. از یابنده تقاضا می گردد اصل مدرک را به دانشگاه آزاد دانشگاهی تهران جنوب به شماره 25/2/4085 و تاریخ 73/10/12 مفقود در مقطع کارشناسی ناپیویسته رشته آموزش ابتدائی صادره از واحد اینجانب محمد حسین توتونچی فرزند علیرضا به شماره ملی 0043927777 
تحویل دهد.ایرانشهر شمالی – نبش آذر شهر پ 209 و یا کد پستی 1584715414 
_________________________________________________

تاریخ 1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.  NAAC91CE1MF846990 شماره موتوربه نام محمدرضا کوهی در رنگ خاکستری مدل 1400 شماره پاک 86و536ایران 20 شماره شاسیمحمدرضا کوهی با کد ملی 0079170862 فرزند امن اله خودرو سمند کارت خودرو ،

کد7000 کد7000

کد100

کد7000 کد2000 کد1600
است.حیدربگ در تاریخ 1401/03/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط فریده عسگری با کد ملی 3252364360 شماره شناسنامه 548 فرزند کارت ملی هوشمند ،

_________________________________________________

1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شاهسوار نظرسومار با کد ملی 3379908711 فرزند صحبت در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/04/16 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.یاسین الفتی با کد ملی 3369445158 فرزند اسماعیل در تاریخ کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

داراب در تاریخ 1402/04/14 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.هوشنگ ملکی با کد ملی 3252628031 شماره شناسنامه 145 فرزند کارت ملی هوشمند, گواهینامه  پایه  یک ،
_________________________________________________

1401/01/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مهدی فرصتی با کد ملی 3241708225 فرزند سبزعلی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/03/18 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.احسان مرادی با کد ملی 3370041881 فرزند شیخمراد در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.عزت اله شکر بیگی با کد ملی 3254955668 فرزند رحمان در تاریخ کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

وکیل لالی قم لیجه با کد ملی 3319588478 شماره شناسنامه 45 فرزند شناسایی, کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو ،کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت 
ساقط است.ایران19 به نام در تاریخ 1402/04/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار تقی خودرو پژو405 رنگ نقره ای مدل 1390 شماره پاک 179د27 
_________________________________________________

سربازی ،کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت معافیت 
ساقط است.فرزند جواهر بیگ در تاریخ 1402/04/12 مفقود گردیده و از درجه اعتبار بهروز کرمی کرگانی با کد ملی 3256754651 شماره شناسنامه 1728 
_________________________________________________

1402/04/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.همایون نوری با کد ملی 3330485922 فرزند عباسقلی در تاریخ کارت ملی, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت ،
_________________________________________________

حسین در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمد مرادی با کد ملی 3253429296 شماره شناسنامه 1090 فرزند اله کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/04/16 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فاطمه انصاری طیب با کد ملی 3290553213 فرزند حسین در تاریخ کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ، کارت دانشجویی و رم دوربین،
_________________________________________________

بهروز در تاریخ 1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.حامد بنی عامریان با کد ملی 3255433355 شماره شناسنامه 481 فرزند و شماره پروانه ۰۰۲۰۲-۱۱۰-۱5،کارت نظام مهندسی رشته معماری به شماره عضویت ۱5-۱-۱-۰3۷6۲ 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت عابر بانک ،
ساقط است.فرزند سیدجعفر در تاریخ 1402/04/14 مفقود گردیده و از درجه اعتبار سیدبابک نقیب زاده با کد ملی 4969916802 شماره شناسنامه 4002 
_________________________________________________

1402/04/18 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. محمدمهدی احمدپور با کد ملی 3242580524 فرزند خیرالله در تاریخ عابر بانک ،کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت 

کد200

کد505
کارت ملی هوشمند ،

است.فرزند تقی در تاریخ 1402/04/16 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط عباس جیریائی شراهی با کد ملی 0531538451 شماره شناسنامه 2487 
_________________________________________________

درجه اعتبار ساقط است.2914 فرزند سیدابوالقاسم در تاریخ 1401/12/01 مفقود گردیده و از نوری سادات حسینی برزده با کد ملی 0420029559 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
_________________________________________________

است.اسرافیل در تاریخ 1402/04/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط سلیمان عباسی اصل با کد ملی 1738284972 شماره شناسنامه 272 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.مینا خست با کد ملی 1360709630 فرزند عباداله در تاریخ 1402/03/25 
_________________________________________________

تاریخ 1402/04/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سیدروح الله غمیلوی بیاتی با کد ملی 0420078983 فرزند سیدمرتضی در کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
_________________________________________________

1402/04/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.وحید هاشمیان با کد ملی 6349987578 فرزند توفیق در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.عیسی غریبی با کد ملی 0410513555 فرزند محمد در تاریخ 1402/04/17 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ، کارت کانون بازنشستگان،
ساقط است.فرزند امیدعلی در تاریخ 1402/04/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار اسمعیل مسعودی شیران با کد ملی 0048071161 شماره شناسنامه 754 
_________________________________________________

1402/02/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.امیرحسین خسروی تارقلی با کد ملی 0410983241 فرزند علی در تاریخ شناسنامه ، 
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. زهرا روحی با کد ملی 0421404701 فرزند حسین در تاریخ 1402/04/01 

1402/04/12 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.نیما لنجانی نژاد با کد ملی 2981684167 فرزند قربانعلی در تاریخ شناسنامه ،
_________________________________________________

یار در تاریخ 1402/03/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.قباد رجائی نژاد با کد ملی 3131032944 شماره شناسنامه 6 فرزند الله گواهینامه  پایه  یک ، گواهینامه به شماره 9۷۰۱۸۲5۰9۴،
_________________________________________________

1401/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمدشایان حسن زاده با کد ملی 2981323466 فرزند محمد در تاریخ پزشکی از دانشگاه زابل،گواهینامه پایه دو, کارت دانشجویی به شماره 99۲۰۱۲۰۱۰،رشته دام 
_________________________________________________

تاریخ 1402/04/18 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.محمدحسین کاظم زاده خبیصی با کد ملی 2981257609 فرزند محمد در کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ، 
_________________________________________________

1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مهدی خسروی با کد ملی 3170063820 فرزند یدالله در تاریخ کارت ملی هوشمند ،

کد507
سیدمنوچهر موسوی با کد ملی 2949497217 شماره شناسنامه 884 فرزند عابر بانک, کارت پایان خدمت, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت 
اعتبار ساقط است.نام نوبخت لطفی بابانظر در تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه ایران 30 شماره شاسیS3412290417418 شماره موتور4532533به سیدنصرت اله خودرو پراید رنگ سفید مدل 1390 شماره پاک 998 ق 67 
_________________________________________________

دانشجویی ،کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سعید صادقی با کد ملی 4901009648 فرزند داود در تاریخ 1402/04/18 
_________________________________________________

1402/01/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.نقشین سنبلی چراغتپه با کد ملی 2949109179 فرزند لطفعلی در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شیرین گلشنی مسعود با کدملی 0440108268 فرزند مرتضی در تاریخ رضا شیخی با کد ملی 0310090271 فرزند ناصر و کارت ملی هوشمند کارت ملی هوشمند, کارت پایان خدمت ،
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ، 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. میثم سیاوشی با کد ملی 4900128503 فرزند علی در تاریخ 1402/02/01 

كارت هوشمند سوخت ،
علیرضا آتش پنجه با کد ملی 3660559660 فرزند حسین علی در تاریخ 

1402/03/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کد1400

کد401

کد1601

کد508

کد703 کد704

کد2006

کارت ملی هوشمند ،
ابوالفضل تاجیک باغخواص با کد ملی 0421885866 فرزند رضا در تاریخ 

1402/04/12 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

تاریخ 1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.شاسی11158124343 شماره موتور81524499به نام عمرمحمدرش در رنگ سفید_روغنی مدل 1381 شماره پاک 27ایران 896ن32 شماره عمر محمدرش با کد ملی 2870808534 فرزند احمد خودرو پیکان بیمه خودرو ،کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گواهینامه پایه سه, کارت خودرو, کارت 
_________________________________________________

1402/04/16 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.رحیم رسول زاده با کد ملی 2920156756 فرزند امیر در تاریخ کارت ملی هوشمند ،

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
سیده فاطمه زهرا عامه با کد ملی 1273900049 فرزند سیدمیرحسین در 

تاریخ 1402/04/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.فریدون مردانی با کد ملی 2430106541 فرزند کرامت اله در تاریخ کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.جان اله امیدبخش با کد ملی 2291823353 فرزند جمال در تاریخ مجوز سلاح ،
_________________________________________________

1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. سمیه دمیری با کد ملی 2298320561 فرزند علی اکبر در تاریخ کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،

کارت ملی هوشمند ،
احمد قاسمی با کد ملی 3933781833 شماره شناسنامه 14 فرزند 
محمدصفر در تاریخ 1401/11/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک ملت-ملی ،
ساقط است.فرزند لطفی بگ در تاریخ 1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار میاد سارایی با کد ملی 3241560538 شماره شناسنامه 3241560538 
_________________________________________________

عنایت اله در تاریخ 1402/04/09 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.سعیده بیگ جانی با کد ملی 3255503914 شماره شناسنامه 2565 فرزند کارت ملی هوشمند ،
_________________________________________________

اعتبار ساقط است. 37ه514ایران19 به نام در تاریخ 1401/12/15 مفقود گردیده و از درجه 489 فرزند پرویز خودرو پراید رنگ سفید مدل 1393 شماره پاک سعیدمهدی رادکیان پور با کد ملی 3255721792 شماره شناسنامه کارت ملی هوشمند, کارت بیمه خودرو ،
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آگهی مفقودی
چون آقای کاظم پویان مند مالک کامیون کمپرسی بنز ال کا مدل 1361 

نارنجی شماره نیروی انتظامی  899 ع 54 ایران 73 و دارای شماره  موتور 
33591010029275 وشماره شاسی 34332414836796 به علت فقدان 
سند کمپانی تقاضای صدور المثنی نموده است لذا چنانچه هرکس ادعایی درمورد 
خودروی مذکور دارد ظرف مدت 15 روزاز تاریخ نشر آگهی با دردست داشتن 
مدارک کافی به دفتر شرکت ایران خودرو دیزل واقع درتهران کیلومتر 8 جاده 
قدیم ساوه مراجعه نماید بدیهی است پس از انقضای مهلت مذکور طبق ضوابط 

اقدام خواهد گردید. شیراز – 1221 – ط

مفقودی کلیه مدارک )سندمالکیت)برگ سبز(،سند کمپانی،کارت 
سوخت و کارت(خودرو سواری

چون خانم طیبه مختاری پژو مالک خودروسواری پژو پارس PARS TU5 به 
شماره انتظامی843 س 87 ایران 28 با شماره موتور 167B0191427 و 
شماره شاسی NAAN11FE5PK280422 به علت فقدان اسناد فروش 
تقاضای رونوشت المثنی اسناد مذکور را نموده است، لذا چنانچه هر کس ادعایی 
درمورد خودروی مذکور دارد ظرف ده روز به دفتر حقوقی سازمان فروش شرکت 
ایران خودرو واقع در پیکانشهر ساختمان سمند مراجعه نماید.بدیهی است پس 

از انقضای مهلت مزبور طبق ضوابط مقرر خواهد شد.

آگهی مفقودی
برگ کمپانی سواری هاچ بک پژو 206TU3 مدل 1401 رنگ سفید روغنی پاک 47م121 

ایران 68 شماره موتور 165A0213262  شماره شاسی NAAP03EE6NJ312841 آقای 
رسول معصومی مفقود واز درجه اعتبار ساقط می باشد

آگهی مفقودی
اصل برگ سبزوکارت موتورسیکلت نامی مدل 1393 زرشکی شماره انتظامی 12735 

ایران 816 شماره موتور 0124NBE035269 وشماره تنه  125A9310904 به نام حسین 
سیف الدینی محمد ابادی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1222 – ح

آگهی مفقودی
بدینوسیله اعام میدارد سند مالکیت)برگ سبز( به شماره انتظامی 

ایران394_86961 به شماره موتور 892480828 و به شماره شاسی 
8901628 به نام آقای عادل سامی تک آغاج مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط میباشد. ارومیه

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی وبرگ سبز سواری کار سوزوکی ویتارا مدل 1394 سفید شماره انتظامی 

875 و 34 ایران 73 شماره موتور J24B1286809  و شماره شاسی 975114 به نام مهران 
زارع مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز -122۳ – ح

آگهی مفقودی
اصل برگ سبز سواری پژو پارس مدل 1385 سفید شماره انتظامی 541 ق 86 

ایران 63 شماره موتور 12485053964 و شماره شاسی 19353642 به نام ماه بی بی 
جالی سروستانی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1227 – ق

آگهی مفقودی 
برگ سبز خودرو سواری سمند ایکس 7 به شماره پاک 77م818 ایران 36 به شماره 

موتور 12484223568 وبه شماره شاسی 15505577 به نام بهرام ربیعی به شماره ملی 
0780218868  سبزوارمفقود واز درجه اعتبار ساقط گردیده است               سبزوار

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی، برگ سبزوکارت موتورسیکلت هوندا همتاز مدل 1395 آبی 

شماره انتظامی 69491 ایران 829 شماره موتور 0198NBF012181 وشماره تنه  
200W9507862 به نام سید جال صفوی زاده مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است. شیراز – 1125 – ح

آگهی مفقودی
اصل برگ سبز ، سند کمپانی و پاک موتور سیکلت تیزکار مدل 1385 مشکی به شماره پاک 

32 تهران 29147 و شماره موتور 13022880 و شماره شاسی NCV***125C8509965 به 
M – 1220 – نام علیرضا صدری کدنجی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی، برگ سبزوکارت سوخت سواری پژو 405 مدل 1389 خاکستری شماره 

انتظامی 512 ن 12 ایران 93 شماره موتور 12489272216 و شماره شاسی BR549026 به 
نام علی کهندل حقیقت مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 122۶ – ح

آگهی مفقودی
برگ سبز و سند کمپانی کارخانه پراید 131 مدل 1390 به رنگ نوک مدادی متالیک به شماره 

موتور 3952346 و شماره شاسی S3412290854788 و شماره انتظامی 772 ج 79 ایران 57 به 
نام سید رضا حسینی مفقود گردیده و ازدرجه اعتبار ساقط می باشد.                         خمین

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی وبرگ سبز سواری پیکان مدل 1377 سفید شماره انتظامی 195 د 

71 ایران 73 شماره موتور 11127749973 و شماره شاسی 77452336 به نام جواد نجات 
دارابی  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1224 – ح

اصلاحی آگهی مفقودی
اصل برگ سبزوکارت سواری پژو مدل 1399  شماره انتظامی 546 ص 64 ایران 

83 شماره موتور 0176048 و شماره شاسی 20472 به نام محمد نجاتی مفقود گردیده و 
از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1188 – ت

بازرگانی

کارت ملی هوشمند ،
حمیده دهقانی نجم الدینی با کد ملی 3392689297 فرزند جال در تاریخ 

1401/08/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت خودرو ،
یاسمن داودی با کد ملی 3380460060 فرزند جعفر خودرو تیبا رنگ 
سفید مدل 1397 شماره پاک 86ص575ایران84 شماره شاسی
NAS821100G1179172 شماره موتورM158643771به نام در تاریخ 

1402/03/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
فرشاد خاده با کد ملی 3380414778 فرزند جمشید در تاریخ 

1402/03/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ، دفترحساب،
محمد شهدادی با کد ملی 3150197597 فرزند عیسی در تاریخ 

1402/04/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
رسول پارسا رودانی با کد ملی 4690267545 فرزند غام در تاریخ 

1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت 
عابر بانک, کارت پایان خدمت ،

خاتم برزکار با کد ملی 3392115657 فرزند محمد در تاریخ 1402/04/13 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

_________________________________________________

کارت خودرو ،
ابراهیم دهقانی سیاهکی با کد ملی 3479712304 شماره شناسنامه 51 
فرزند عبداله خودرو سواری دنگ فنگ رنگ سفید مدل 1396 شماره پاک 
شماره   NAAE4CFZ1HX038148شاسی شماره  17ج431ایران84 
موتورFA173B0025488به نام در تاریخ 1402/02/01 مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،
حمید ساعدی با کد ملی 6349861973 فرزند ابراهیم موتورسیکلت هوندا 
رنگ قرمز مدل 1390 شماره پاک 136 ایران 74187 به نام در تاریخ 

1402/03/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت 
پایان خدمت ،

محمدرضا ساعدی با کد ملی 0021760624 فرزند حمید در تاریخ 
1402/03/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

_________________________________________________

شناسنامه ،
فاطمه میرزا مهدی پشندی با کد ملی 0033011265 فرزند سعید در تاریخ 

1401/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
احسان آشون با کد ملی 3950200371 فرزند قاسم در تاریخ 

1398/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت شناسایی, کارت پایان 
خدمت, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،

محمد رضا مالداری با کد ملی 0640077048 فرزند حسین خودرو پراید هاچ 
بک رنگ سفید مدل 1385 شماره پاک 85 ایران 213 ص 14 به نام در 

تاریخ 1402/04/16 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
فرانک هاشمی با کد ملی 0550037152 فرزند محمود در تاریخ 

1402/04/07 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
رضا جودت با کد ملی 0072683635 فرزند عین اله در تاریخ 1402/04/01 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کد700کد502کد800 کد1200کد503
کارت ملی هوشمند ،

مهرناز پرهیز با کد ملی 0490442080 شماره شناسنامه 471 فرزند عادل 
در تاریخ 1402/04/14 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, سند مالکیت ،
ولی مرامی بنه کهل با کد ملی 0493255869 فرزند محرمعلی در تاریخ 

1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
سینا قائنی زاوه با کد ملی 0481133887 فرزند ابراهیم در تاریخ 

1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ،
معصومه تقوایی با کد ملی 0793365376 فرزند محمد در تاریخ 

1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

گواهینامه  پایه  یک ،
ناصر حسن تیموری با کد ملی 3782049861 فرزند عبداله در تاریخ 

1402/11/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
علی اکبر یک فاح با کد ملی 6029560530 شماره شناسنامه 86 فرزند 
غامعلی در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ،
امین خدابخشی با کد ملی 0492312028 فرزند علی در تاریخ 

1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

گواهینامه پایه سه ، کارت موتور،
محمدجواد وکیلی صادقی با کد ملی 0481126661 فرزند رحمان در تاریخ 

1402/03/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

 
کارت ملی هوشمند ،

اصغر ایمانی با کد ملی 5669319508 فرزند مختار در تاریخ 1402/02/10 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

_________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
زهره معصومی گنجگاه با کد ملی 2594248053 فرزند معرفت خودرو 
پراید 131sx رنگ نقره ای مدل 1390 شماره پاک 21ه399ایران77 
شماره شاسیS1412290050577 شماره موتور4477946به نام در تاریخ 

1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت هوشمند خودرو ،
محمد علی کاظمی با کد ملی 0480023514 فرزند محمدرضا خودرو پراید 
رنگ سفید مدل 1395 شماره پاک 27ب 998ایران38 به نام در تاریخ 

1402/04/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ،
مرضیه مهرابی با کد ملی 0323870473 شماره شناسنامه 741 فرزند 
منصور در تاریخ 1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه ، کارت 
دانشجویی به شماره : ۴۰۰۱۲3۴۰3۴۷۰۰9،

رامین پرهیزکار با کد ملی 4160375723 شماره شناسنامه اختصاصی 
فرزند غامعباس در تاریخ 1402/04/16 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

 
کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت عابر 

بانک, کارت پایان خدمت, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،
مسعود بدرخانی با کد ملی 3782202600 شماره شناسنامه 4 فرزند نصرت 
اله خودرو پراید رنگ سفید مدل 1395 شماره پاک 94 د 976 ایران 68 
شماره شاسی1207069 شماره موتور5547947به نام مسعود بدرخانی در 

تاریخ 1402/03/18 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
ملکه نوروز پور شیخ محمد با کد ملی 1971817384 شماره شناسنامه 672 
فرزند امامقلی در تاریخ 1402/03/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

گواهینامه پایه سه ،
محمدهادی نجفیان با کد ملی 3350372643 شماره شناسنامه 184296 
فرزند رحمت در تاریخ 1402/04/16 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
سید قاسم موسوی با کد ملی 5399625121 شماره شناسنامه 1069 
فرزند سید طالب در تاریخ 1402/03/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو ،
عباس آقا عطار شوشتری با کد ملی 1911462199 شماره شناسنامه 6 
فرزند محمدعلی در تاریخ 1402/03/18 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
ملیکا خوش نیت جوان با کد ملی 0314330836 فرزند امیرعباس در تاریخ 

1401/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت شناسایی, کارت پایان 
خدمت, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،

علی اسفندیاران با کد ملی 0520625277 شماره شناسنامه اختصاصی 
فرزند سعید خودرو 206 رنگ سفید مدل 1389 شماره پاک 85 س 632 
ایران 38 به نام علی اسفندیاران در تاریخ 1401/02/01 مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
ملیحه غامی با کد ملی 0324044380 شماره شناسنامه 82 فرزند مصطفی 

در تاریخ 1401/05/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،
خودرو ریو رنگ سفید مدل 1388 شماره پاک 65 ص 395 ایران 68 به 
نام نفیسه حیدری در تاریخ 1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ،
امید محمدی قلعه نی با کد ملی 0018781187 فرزند محمد در تاریخ 

1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
زری غیاثی شاوون با کد ملی 1620493772 فرزند میرعلی اصان در تاریخ 

1402/04/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

برگ سبز خودرو ، سند ماشین،
خودرو پژو 405 رنگ نقره ای مدل 1389 شماره پاک 68 ل 845 ایران 
68 شماره شاسی886150 شماره موتور12488312242به نام حمیدرضا 
عبداله پور در تاریخ 1401/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک, کارت شناسایی بازنشستگی 
فرهنگیان-کارت شناسایی عضویت کتابخانه ،

محسن صبحی افشار با کد ملی 2753390320 شماره شناسنامه 297 فرزند 
ابوالقاسم در تاریخ 1402/03/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
امین نوظهور قره باغ با کد ملی 2740173954 فرزند علی در تاریخ 

1402/03/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مهشید مستانی کشکی با کد ملی 2740840284 فرزند حسین در تاریخ 
1401/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مدرک فوق از 

تاریخ 1401/06/01 لغایت 1402/04/20 مفقود شده است.
_________________________________________________

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
جال مولودی با کد ملی 2751436153 شماره شناسنامه 254 فرزند 
سلیمان خودرو پراید جی ال ایکس ای رنگ سفید-روغنی مدل 1389 شماره 
پاک 39ص181ایران17 شماره شاسیS1412289823808 شماره 
موتور3836976به نام در تاریخ 1402/03/20 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مهناز شهوری با کد ملی 2802661655 شماره شناسنامه 1040 فرزند 
محمد در تاریخ 1401/11/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گواهینامه پایه دو, کارت دانشجویی ،
مهیار اسمعیل نیا با کد ملی 2950233201 فرزند میکائیل در تاریخ 

1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
ویدا عربباغی مسکن رضائیه با کد ملی 2754197958 شماره شناسنامه 
112 فرزند شریف در تاریخ 1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
محمد زینالی با کد ملی 2800506830 شماره شناسنامه 267 فرزند قربان 

در تاریخ 1402/01/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
سوین نزاکت خواه با کد ملی 2743222761 فرزند علی در تاریخ 

1402/03/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ،
مهدی شفاخواه با کد ملی 0011082178 فرزند . در تاریخ 1402/04/19 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک سپه و دو عدد کارت سوخت 
هوشمند ،

محمد رسولی انزابی با کد ملی 0062198734 فرزند بایرام در تاریخ 
1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, سه عدد کارت عابربانک ملی و یک کارت عابربانک 
صادرات ،

علی رضا نیک نفس با کد ملی 2752069642 شماره شناسنامه 900 فرزند 
محسن در تاریخ 1402/04/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
فریبا برایتان با کد ملی 3731925516 فرزند فرج اله در تاریخ 

1402/03/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
مهدی شجاعی با کد ملی 0890085021 فرزند علی در تاریخ 1402/03/01 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

پاسپورت خانم فروزان یعقوبی فرزند اسماعیل و پاسپورت آقای انوش 
محمدناصرفرزند محمد نسیم در تاریخ 1402/04/16 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, پول،عابربانک ،
اطهره قلی زاده فرسنگی با کد ملی 2993163671 فرزند حسین در تاریخ 

1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
ابوالفضل پوراصغرماهانی با کد ملی 2981569333 فرزند حامد در تاریخ 

1401/10/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

گواهینامه پایه دو ،
سیدابوالحسن عبدالهی با کد ملی 2800492775 شماره شناسنامه 50517 
فرزند میرجمعه در تاریخ 1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
منیره آقازاده با کد ملی 2803374609 شماره شناسنامه 4020 فرزند 
حسین و اسراتنومند شناسنامه وناصر تنومند گواهینامه خودرو در تاریخ 

1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
رباب رحیم نیا با کد ملی 2800387688 فرزند حسین در تاریخ 

1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
امیرعلی محمدپور با کد ملی 2791521658 فرزند حیدر در تاریخ 

1402/04/14 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت ،
شاهرخ ناظمی با کد ملی 3732969274 شماره شناسنامه 1604 فرزند 
محمد کریم در تاریخ 1402/04/18 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
فریبا مفاخری با کد ملی 3730444689 شماره شناسنامه 3707 فرزند 
حبیب اله در تاریخ 1402/04/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
مهیار رحمانی با کد ملی 3721580427 شماره شناسنامه 3721580427 
فرزند فواد در تاریخ 1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

رسید کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, چک, کارت شناسایی, کارت 
پایان خدمت, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،

میثم محمودی با کد ملی 3810288314 فرزند ابراهیم خودرو پیکان رنگ 
سفید مدل 1383 شماره پاک 51 ایران 421 ج 59 به نام ابراهیم محمودی 

در تاریخ 1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
چیاکو زارعی با کد ملی 3721184998 شماره شناسنامه 3721184998 
فرزند سیروس در تاریخ 1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت خودرو, کارت بیمه 
خودرو, معاینه فنی خودرو ،

سیروان جعفری با کد ملی 3733243463 فرزند ایوب خودرو پژو 405 رنگ 
خاکستری متالیک مدل 1391 شماره پاک 51 ایران 167 ب 75 به نام ایوب 
جعفری در تاریخ 1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
عزیزه گوهری با کد ملی 1602220344 فرزند نوروز در تاریخ 

1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
فاطمه حسن نیای دموچالی با کد ملی 2722486202 شماره شناسنامه 22 
فرزند محمد در تاریخ 1401/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

پلاک خودرو ،
ابراهیم صفری با کد ملی 0603053556 شماره شناسنامه 4 فرزند احمدعلی 
خودرو پیکان رنگ سفیدروغنی مدل 1382 شماره پاک 29ص551ایران 
30 شماره شاسی11158231188 شماره موتور82420672به نام ابراهیم 
علی صفری در تاریخ 1402/04/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
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کارت ملی, گواهینامه پایه دو, کارت خودرو ،
سیدمیرسعید کسائی با کد ملی 0043868096 فرزند سیدصادق خودرو 
آریو رنگ زرد مدل 1397 شماره پاک 42ت557ایران11 به نام در تاریخ 

1402/04/12 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی, گواهینامه پایه دو, کارت پایان خدمت, کارت خودرو ،
اسماعیل رضایی با کد ملی 1819012433 شماره شناسنامه 1398 
فرزند غامحسین خودرو ال90 رنگ سفید مدل 1398 شماره پاک 
13د354ایران47 به نام و کارت ماشین فوتن مدل 1401 رنگ سفید پاک 
82ع942ایران47 و کارت ایثارگری در تاریخ 1402/02/01 مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی ،
میثم مظفری با کد ملی 0534645895 شماره شناسنامه 5294 فرزند 
غامعباس در تاریخ 1401/12/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

رسید کارت ملی, شناسنامه ،
آرش قدیمی با کد ملی 0521593557 فرزند محمد در تاریخ 1401/10/01 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی, کارت هوشمند راننده به شماره ۲۲5۴۸۲۴, گواهینامه  پایه  
یک ،

سهراب احمدی با کد ملی 4171506166 فرزند وجیه اله در تاریخ 
1402/04/14 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش ،
نجمه خوش نژاد ابراهیمی با کد ملی 0383873150 فرزند رضا خودرو 
پراید رنگ سفید مدل 99 شماره پاک 24ه988ایران16 شماره شاسی
NAS411100L3616255 شماره موتورM136489380به نام در تاریخ 

1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
محمدمهدی اسدی با کد ملی 0372893015 فرزند مجید در تاریخ 

1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ،
علی وفایی فرزند احمد خودرو پژو رنگ مشکی مدل 84 شماره پاک 
63ق857ایران16 به نام در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
مجید براتی قمی با کد ملی 0384498965 فرزند محمدحسین در تاریخ 

1402/04/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه ،
امیرهوشنگ امیربک زاده کاتی با کد ملی 0945680651 فرزند قاسم در 

تاریخ 1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
معصومه عقیلی با کد ملی 0036358665 فرزند سیدعلی آقا در تاریخ 

1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
حسین بیدارمغز با کد ملی 4220123970 فرزند رمضان در تاریخ 

1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

جواز اسلحه ساچمه زنی دولول کنار هم کالیبر۱۲ مدل کوسه ساخت 
ترکیه شماره سلاح۲596۴۷،

فرهاد نصرت زاد با کد ملی 4231528861 شماره شناسنامه 818 فرزند 
شکرالله در تاریخ 1401/10/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
سیدشجاعت مرتضوی ناصرآباد با کد ملی 4230647999 شماره شناسنامه 
3373 فرزند سیدجهان در تاریخ 1402/01/27 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

پروانه/جواز کسب, سند مالکیت ، پروانه ساختمان وسند تک برگ به 
آدرس یاسوج خیابان شاهد۱۷ پلاک۲3 جنب حوزه علمیه شماره ملک 
چهار هزار و صد وهشتادو دو فرعی از هفتصد و سی اصلی بخش ثبتی 

۲6 فارس ۷۸۲5۴۱-9۷/الف،
مظفر یزدان جو با کد ملی 4230757824 شماره شناسنامه 225 فرزند 

ظفر در تاریخ 1402/04/13 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

گواهینامه پایه دو, کارت شناسایی, کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه 
خودرو ، کارت بازنشستگی شهرداری،

یونس نایری با کد ملی 1988586569 فرزند احمد خودرو پرایدوانت رنگ 
س مدل 1400 شماره پاک 64ق774ایران24 به نام احمدنایری در تاریخ 

1402/03/13 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

سند کمپانی ،
حسین غرابی با کد ملی 1752329971 شماره شناسنامه 529 فرزند خلف 
خودرو وانت رنگ سفید مدل 1399 شماره پاک 63ی154ایران14 شماره 
نام  موتورM13/6506880به  شاسیNAS451100L492737 شماره 
حسین غرابی در تاریخ 1401/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

سند مالکیت, برگ سبز خودرو, سند فروش ،
محمدحسین کربایی پور با کد ملی 1751248021 شماره شناسنامه 
1026 فرزند عوض خودرو میتسوبشی رنگ مشکی مدل 2017 شماره 
 JE3AB76UGHU706633پاک اروندی 33/24951 شماره شاسی
شماره موتور4811SJ6444به نام محمدحسین کربایی پور در تاریخ 

1401/10/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مسلم خدری غریبوند با کد ملی 1972387316 فرزند رحیم علی در تاریخ 

1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
سعید قنواتی با کد ملی 1950460851 شماره شناسنامه 28 فرزند مجید 
خودرو پراید132 رنگ سفید مدل 1389 شماره پاک 82د978ایران14 
شماره شاسیS1422289159760 شماره موتور3477698به نام 
سعیدقنواتی در تاریخ 1401/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت خودرو ،
زهرا سیاوشی با کد ملی 0480063494 فرزند روح اله خودرو ال 90 رنگ 
سفید مدل 1392 شماره پاک 10 ایران 324 ق 87 به نام زهرا سیاوشی در 

تاریخ 1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, کارت عابر بانک ، کارت جانبازی کارت 
بازنشستگی ایران ایر،

غام رضا نظری نیا با کد ملی 2295060893 شماره شناسنامه 393 فرزند 
محمد صادق در تاریخ 1402/02/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت پایان خدمت ،
نوربخش احمدوند با کد ملی 4060873594 شماره شناسنامه 27185 
فرزند علی محمد در تاریخ 1402/02/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،
سید محمد اخوی راد با کد ملی 0044222459 شماره شناسنامه 698 
فرزند رضا خودرو پژو 206 رنگ سفید مدل 1389 شماره پاک 66 ایران 
996 د 18 به نام سید محمد اخوی راد در تاریخ 1401/04/10 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
ساسان حدادی نیا با کد ملی 0440337208 فرزند حمید در تاریخ 

1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
احمد مظفرنژاد با کد ملی 4200135639 فرزند کرم بگ در تاریخ 

1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
الناز قلی زاده با کد ملی 2972319508 شماره شناسنامه 232 فرزند قلی 

در تاریخ 1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

 کارت ملی هوشمند, شناسنامه, 
سیاوش یوسف زاده با کد ملی 2970148439 شماره شناسنامه 14841 
فرزند احمد در تاریخ 1402/04/01 و کارت جانبازی،تاریخ مفقودی کارت 
جانبازی 1401/02/01 و تاریخ مفقودی کارت ملی هوشمند وشناسنامه 

1402/04/01  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

 
کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو 

،
ناصر حسنی با کد ملی 2970950146 شماره شناسنامه 3199 فرزند علی 
خودرو پراید رنگ نقره ای مدل 1386 شماره پاک 27ایران436ط77 به 
نام ناصر حسنی در تاریخ 1401/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک 6 فقره, کارت 
پایان خدمت ،

آکام خادم پور با کد ملی 2860178104 فرزند عبدالقادر در تاریخ 
1402/04/16 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

_________________________________________________

شناسنامه ،
پرویز ملک زاده قواقلو با کد ملی 2939305021 شماره شناسنامه 589 
فرزند علی در تاریخ 1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
محسن یخ نور با کد ملی 2860103831 فرزند سلیمان در تاریخ 

1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کد501
کد701

کد101

کد301
گواهینامه پایه سه ،

حسن احمدی با کد ملی 0600367045 فرزند محمد در تاریخ 1402/04/01 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
سیده ازاده حاج حسینی با کد ملی 3992496732 فرزند سید جال در 

تاریخ 1401/08/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, کارت هوشمند خودرو ،
مجتبی صاعد وصال با کد ملی 3992500853 شماره شناسنامه 532 
فرزند محمدحسن خودرو سدان رنگ سفید مدل 95 شماره پاک 71و784 
ایران57 به نام در تاریخ 1402/03/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

موتور, کارت  پایه دو, گواهینامه  كارت هوشمند سوخت, گواهینامه 
هوشمند خودرو ،

غام عباس نادی با کد ملی 0558139469 شماره شناسنامه 2479 فرزند 
عزیز الله خودرو پراید رنگ سفید مدل 89 شماره پاک 76ب433 ایران57 
به نام ناهید رضائی در تاریخ 1402/03/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, سایر مدارک ،
محمد قراگوزلو با کد ملی 5029557024 شماره شناسنامه 180 فرزند 

ابراهیم و فاطمه رزاقی _کارت ملی و شناسنامه
محمد مهدی قراگوزلو_شناسنامه  در تاریخ 1402/04/19 مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
علی جعفرلو با کد ملی 0589922051 فرزند عباس در تاریخ 1402/03/20 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
امیرحسین عیسی خواجه با کد ملی 1570710287 فرزند زین العابدین در 

تاریخ 1402/04/09 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
صغری اشکاری با کد ملی 1583372253 فرزند علی در تاریخ 

1402/04/14 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
موسی قهرمانی با کد ملی 1580804403 فرزند حسین در تاریخ 

1402/04/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت 
هوشمند خودرو ،

مهران دردمند با کد ملی 1570460582 فرزند بهروز خودرو پراید رنگ 
سفید مدل 1392 شماره پاک 25ایران 537ج52 به نام و مدارک ماشین 
بنام جمیله مهدیزاده در تاریخ 1402/04/17 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت 
خودرو, کارت بیمه خودرو ،

علی رضا مسلم زاده با کد ملی 1582258945 فرزند قربان خودرو روا 
رنگ نوک مدادی مدل 87 شماره پاک 25ایران 392ج96 به نام در تاریخ 

1402/04/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه  پایه  یک, کارت شناسایی, کارت پایان 
خدمت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت هوشمند خودرو, کارت 

بیمه خودرو ،
جعفر فتحی با کد ملی 1581308035 فرزند ایمانعلی خودرو پیکان 
رنگ سفید مدل 1382 شماره پاک 25ایران 559ج74 به نام در تاریخ 

1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
یونس مژدی با کد ملی 1050627717 فرزند محمد در تاریخ 1402/04/18 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
سمانه کرد با کد ملی 1064060889 شماره شناسنامه 13 فرزند علی اصغر 

در تاریخ 1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
علی قلی زاده با کد ملی 1051099595 فرزند حسین موتورسیکلت 
روان125 سی سی رنگ قرمز مدل 1389 شماره پاک 27945/769 شماره 
شاسی8906351 شماره موتور51013079به نام رضا انجیدنی در تاریخ 

1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
محمد هراتی با کد ملی 1060595907 شماره شناسنامه 214 فرزند علیرضا 

در تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
محمدحسین عباسی نژاد با کد ملی 1051213843 فرزند ابوالفضل در تاریخ 

1401/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کد1901



شرکت واحد اتوبوسرانی تهران:
40 اتوبوس جدید برای معلولان و جانبازان پایتخت اختصاص می یابد

مدیر عامل شرکت واحد اتوبوسرانی تهران از تقویت ناوگان 
خدمات رسان به جانبازان و معلولان در شرکت واحد خبر داد.

به گزارش فارس، مهدی علیزاده در این باره گفت: حسب 
دستور شهردار تهران و در راستای خدمات رسانی بهتر به 
شهروندان کم توان و ناتوان ۴۰ دستگاه دیگر مخصوص این 

عزیزان به ناوگان ویژه جانبازان و معلولان اضافه خواهد شد. 
 مدیر عامل شرکت واحد اتوبوسرانی تهران همچنین گفت: بر 
اساس دستورالعمل های موجود برای سامانه جانبازان و معلولان 
فعلی باید جایابی جدیدی اتفاق بیفتد که همکاران بنده در شرکت 
واحد برای آن تلاش می کنند و مدیریت فعلی این سامانه هم 

بنابر تکلیفی که به عهده شرکت واحد اتوبوسرانی گذاشته شده 
به بخش دیگری از معاونت حمل و نقل) سازمان تاکسیرانی( 

واگذار خواهد شد.
 علیزاده گفت: این جابجایی هیچ خللی در خدمات رسانی به 

عزیزان جانباز، معلول و کم توان ایجاد نخواهد کرد.

 چهار شنبه 21 تیر 1402 
 23 ذی الحجه 1444 

 12 جولای 2023
  سال سی و سوم ـ شماره 9233
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۸ اجتماعی- فرهنگی

زلزله ای که می توانست به بزرگای 7/5برسد
خطر از بیخ گوش تهرانی ها گذشت

صبح دیروز زلزله خفیفی تهران را لرزاند، زلزله ای که ناشی از گسل 
ایوانکی در جنوب شرق تهران بود، اما به گفته یک متخصص زلزله، 
زمین لرزه های ناشی از این گسل سابقه ویران کردن منطقه ری در تهران را 

داشته است.
صبح سه شنبه  زلزله ای به بزرگای ۳.۴ ریشتر بخش هایی از تهران را لرزاند، 
زلزله ای که می توانست خیلی بزرگ تر از این باشد و خسارات جانی و مالی 
زیادی را بر شهر تحمیل کند، طوری که یک زلزله شناس به خبرآنلاین می گوید: 

»بزرگای آن می توانست به ۷.5 هم برسد.«
عضو پژوهشگاه زلزله شناسی درباره زلزله تهران بیان می کند: زلزله قیامدشت 
با بزرگای ۳.۴ ساعت ۷:۰۴ صبح سه شنبه در ۲۰ کیلومتری جنوب شرق تهران 
در محدوده گسل ایوانکی در جنوب شرق تهران نشانگر فعال بودن پهنه گسله 
ایوانکی است، دلیل آن نیز رخداد همین زلزله های کوچک است، این پهنه گسله 
که انتهای شمال غربی آن به منطقه ١٥ تهران، می رسد، توان لرزه زایی تا بزرگای 
٧.٥ را دارد.مهدی زارع با بیان این که این گسل در ۱۷ مهر ۱۳88 و البته ۳ اسفند 
۱۳8۹ دو زلزله به بزرگای ۴ نشان داده است ادامه می دهد: این گسل سابق 
رخداد زمین لرزه های تاریخی را دارد و به احتمال زیاد زلزله های تاریخی ٧٤٣ 
میلادی و ٨٥٥ میلادی که ری را ویران نموده با جنبایی این گسل رخ داده اند. 
همچنین زلزله به صورت خوشه )فوج لرزه( در سالهای ۱۳88 تا ۱۴۰۲ در اثر 

جنبایی این گسل رخ داده است.
این زلزله شناس می گوید: بر اساس این تک رخداد زلزله کوچک هیچ 
استنتاجی مبنی بر احتمال وقوع یا غیر محتمل بودن یک زلزله بزرگ بعدی در 
تهران نمی توان انجام داد.زارع با بیان این که »راه اندازی سامانه هشدار پیش 
هنگام زلزله به منظور افزایش امکانات زیرساختی پایش لرزه ای تهران می تواند 
به کاهش ریسک زلزله در تهران کمک کند.« ادامه می دهد: »برآورد احتمال 
رخدادهای لرزه ای با پایش علمی براساس اطلاعات علمی دست اول میسر 
است و شبکه لرزه نگاری کشور در صورت توسعه و ساماندهی به صورت 
برخط و تجهیز با دستگاه های مدرن و برخط )سنجشگرهای باند پهن زلزله نگار 
و شتابنگاری، ژئوفیزیکی و ژئودتیک( می تواند به برآورد و پیش یابی زلزله های 

مهم بعدی و تعیین پهنه های پرتنش از نظر رخداد زلزله بعدی کمک کند.«

رئیس سازمان غذا و دارو اعلام کرد
 ردیابی 1۳00 قلم داروی گران و پرمصرف

 با کدملی
رئیس سازمان غذا و دارو با اشاره به کارکرد ابرسامانه تیتک در رهگیری و 
ردیابی داروها و تجهیزات پزشکی گران قیمت و پرمصرف که ریسک قاچاق 
و خروج از زنجیره را دارند، گفت: اکنون برای بیش از 13۰۰ قلم داروی گران 
قیمت و پرمصرف استعلام در داروخانه و به نام بیمار انجام می شود و بالغ بر 
6۰۰ قلم تجهیزات پزشکی نیز در مراکز درمانی ثبت شده و استعلام می شوند.

دکتر سیدحیدر محمدی در گفت وگو با ایسنا، در رابطه با ابر سامانه تیتک و 
ثبت فرایندهای دارو و تجهیزات در این سامانه، گفت: بسیاری از فرایندها را از 
طریق این سامانه در حال رهگیری هستیم و ردیابی می کنیم. در همین راستا کلیه 
فرایندهای صدور مجوز در سامانه تیتک انجام می شود. در قالب این سامانه این 
قابلیت وجود دارد که بدانیم تولید کننده هایی که در سامانه تیتک ثبت شدند چه 
تعداد از فراورده های سلامت محور )دارو و تجهیزات( را تولید کرده و تحویل 
پخش دادند و شرکت پخش چه تعدادی را از چه کسی تحویل گرفته است، چه 
تعداد در کدام شرکت پخش و در کجای کشور است و تحویل کدام داروخانه 
یا مرکز درمانی شده است و در نهایت هم می توانیم بگوییم بخش بزرگی از 
این موارد که از نظر ریالی حدود 5۰ درصد بازار را تشکیل می دهند، تحویل 
کدام بیمار شده است. اینکه تحویل کدام بیمار شده است مربوط به این است که 
رهگیری کنیم دارو یا تجهیزات مربوطه از زنجیره خارج نشوند.وی گفت: طبیعتا 
این رهگیری برای اقلامی انجام می شود که از نظر اقتصادی به صرفه تر باشد؛ 
چراکه یک سری از اقلام به دلیل پایین بودن قیمت شان توجیه ندارد که همه این 
مسیر را برایشان انجام دهیم.رئیس سازمان غذا و دارو گفت: ابتدای این طرح در 
سال ۱۳۹۲ تنها مربوط به کالاهایی بود که قیمت شان بالا بود و قاچاق می شدند 
و الان تقریبا برای بیش از ۱۳۰۰ قلم داروی گران قیمت و پرمصرف استعلام در 
داروخانه و به نام بیمار انجام می شود و تعداد زیادی از تجهیزات پزشکی که بالغ 
بر حدود ۶۰۰ قلم در مراکز درمانی است، استعلام صورت می گیرد و این روند 
در حال توسعه به سایر اقلام است. در مجموع اکنون بخش عمده ای از اقلام 
دارویی و تجهیزات پزشکی که ریسک قاچاق معکوس و خروج از زنجیره دارند، 
استعلام گرفته می شوند.محمدی ادامه داد: در داشبوردهایی که در ابرسامانه تیتک 
ارایه کردیم، کل این موارد مشخص است؛ تعداد مصرف این اقلام و همچنین 
اقلامی که مشمول کمبود هستند نیز مشخص است. بنابراین داشبوردهایی که در 
ابرسامانه تیتک است کمک می کند تا بتوانیم برنامه ریزی دقیقی برای تامین دارو، 
تجهیزات و ارز انجام دهیم و همچنین بدانیم که اکنون به لحاظ مواد اولیه، قطعات 
ساخت، محصول نهایی و ... در نقاط مختلف کشور در چه وضعیتی هستیم و پیش 
بینی های لازم را برای سال آینده نیز داشته باشیم. این موضوع کمک می کند که 
بتوانیم زنجیره تامین دارو و تجهیزات را ردیابی و رهگیری کنیم و اطلاع رسانی 

خوب و دقیقی نیز داشته باشیم.

زمین جوش آورد
رکوردشکنی فوق العاده گرمای هوا 

دانشمندان را هم شوکه کرد
بر اساس برآوردهای اخیر، چند روز گذشته گرم ترین روزهای تاریخ سیاره 
زمین بوده و هشدارهایی را ایجاد کرده که زمین ممکن است وارد یک دوره چند 
ساله گرمای بی سابقه شود. رکورد گرمای هوا حتی دانشمندان آب وهوا را شوکه 
کرده است و آنان هشدار می دهند که روند گرمایش بدتر خواهد شد.امواج گرما 
در سراسر جهان پدیدار شده و رکوردهای دمایی را از آمریکای شمالی تا قطب 
جنوب شکسته است؛ سیاره زمین گرم ترین ماه ژوئن خود را تجربه می کند.این 
افزایش شگفت آور در گرمای بی سابقه احتمالًا توسط دو عامل ایجاد می شود 
که شامل ادامه انتشار سطح بالای گازهای گلخانه ای ناشی از سوزاندن نفت، 
زغال سنگ و گاز و بازگشت ال نینو، یک الگوی آب وهوایی است.انتظار می رود 
که رویداد جاری ال نینو در سال های آینده باعث افزایش شدید گرما و رطوبت 
شود و در برخی مناطق طوفان ها و سیل های شدید و در برخی دیگر خشکسالی ها 
و آتش سوزی های عظیم را به همراه داشته باشد.تغییرات شدید آب وهوایی در 
هفته های گذشته، مناطق مختلفی از جمله چین را تحت تأثیر قرار داده است که 
پکن برای اولین بار در تاریخ از ۴۰ درجه سانتی گراد فراتر رفت، همچنین تگزاس 
و مکزیک، جایی که مقامات در حال حاضر برای حفظ برق تلاش می کنند.حتی 
در مناطق معمولًا خنک تر مانند قطب جنوب، سطح یخ دریاها اخیراً به شدت 
کاهش یافته است، در حالی که در اقیانوس اطلس شمالی، دمای سطح در ماه 
مه ۱.۶ درجه سانتی گراد بالاتر از حد معمول برای آن زمان از سال بوده است.در 
چهارم جولای میانگین دمای جهانی به ۱۷ درجه سانتی گراد رسید که گرم ترین 

روزی است که زمین حداقل از سال ۱۹۴۰ تجربه کرده است.
در سطح جهانی، زمین از زمان انقلاب صنعتی تاکنون حدود دو درجه 
فارنهایت گرم شده است و اگر انسان ها نتوانند انتشارات گلخانه ای و جنگل زدایی 

را متوقف کنند، در سال ها و دهه های آینده همچنان گرم تر خواهد شد.

زاکانی در مراسم امضای تفاهم نامه میان شهرداری تهران و فدراسیون وزنه برداری:

تهران هویت ورزشی جدی ندارد
شهردار تهران با انتقاد از نادیده 
گرفتن ظرفیت های انسانی شهر 
گفت:  تهران در زمینه ورزش، 
بی دقتی مسئولان پیشین باعث شده 
ظرفیت بالای ورزشی شهر تهران به 
فعلیت نرسد و آنگونه که باید شاهد 
حضور ورزشکاران تهرانی بر روی 
سکوهای قهرمانی جهانی و المپیک  

نباشیم.
به گزارش کاروکارگر، علیرضا 
زاکانی در مراسم امضای تفاهم نامه 
میان شهرداری تهران و فدراسیون 
وزنه برداری با اشاره به وجود ظرفیت 
بالای انسانی شهر تهران گفت: ۱۷ 

درصد جمعیت کشور در پایتخت حضور دارد و 
شهرما میزبان هموطنانی از اقوام مختلف است. 
این تنوع قومیتی برای تهران ظرفیت گسترده ای در 

تمامی زمینه ها از جمله ورزش ایجاد کرده  است.
وی در ادامه افزود: برخی از شهرهای کشور به 
واسطه قهرمانانی که داشته اند دارای هویت ورزشی 
ویژه ای هستند مثلا جویبار را به کشتی می شناسند 

یا اردبیل را به ورزش وزنه برداری، اما تهران با 
وجود ظرفیت های ورزشی گسترده اش هویت 
ورزشی جدی ندارد. شهردار پایتخت با انتقاد از 
نادیده گرفتن ظرفیت های انسانی شهر تهران در 
زمینه ورزش ادامه داد: بی دقتی مسئولان پیشین 
باعث شده ظرفیت بالای ورزشی شهر تهران 
به فعلیت نرسد و آنگونه که باید شاهد حضور 
ورزشکاران تهرانی بر روی سکوهای قهرمانی 

جهانی و المپیک  نباشیم.
زاکانی تأکید کرد: امضای تفاهم نامه 
با فدراسیون های مختلف اتفاق مثبتی 
است که می تواند منجر به شناسایی 
و پرورش استعدادهای ورزشی شهر 
تهران شود از طرفی تهران به واسطه 
امکانات بالایش و حضور کمپ های 
تیم ملی چهار راه کشور است و از 
تمام ایران ورزشکاران به تهران 
مراجعه می کنند، بنابراین ما با تجهیز 
امکانات ورزشی پایتخت در اصل 
زمینه ساز خدمت رسانی به کل کشور 
می شویم.تفاهم نامه میان شهرداری 
تهران و فدراسیون وزنه برداری با 
حضور علیرضا زاکانی، شهردار تهران، سجاد 
وزنه برداری،  فدراسیون  رئیس  انوشیروانی، 
محمدامین توکلی زاده، معاون اجتماعی فرهنگی 
شهرداری تهران، حسین اجاقی، رئیس سازمان 
ورزش شهرداری تهران، حسین رضازاده و بهداد 
سلیمی مدال آوران وزنه برداری ایران در بازیهای 

المپیک، در ساختمان شهرداری تهران امضاء شد.

 احمدرضا احمدی
 شاعر و نقاش رویاهای بارانی درگذشت

ادامه از صفحه اول
احمدی جوایز  احمدرضا 
متعددی را دریافت کرد از جمله 
این جوایز می توان به جایزه ملی، 
فرهنگی و هنری )بیژن جلالی( 
برای مجموعه اشعارش در سال 

۱۳85 اشاره کرد.
اشعار او به چندین زبان 
ترجمه شده اند و نمایشگاه های 
نقاشی انفرادی و جمعی زیادی 
را در گالری های مختلف برگزار 
کرده است.دومین نمایشگاه 
انفرادی آثار نقاشی احمدی با عنوان »لکه ای از عمر بر دیوار بود« 
شهریور سال گذشته در گالری اُ برپا شد.از احمدی که علاوه بر شاعری 
در عرصه هایی چون نمایشنامه نویسی، گویندگی و نقاشی نیز به فعالیت 
می پرداخت کتاب هایی چند جلدی به نام دفترهای واپسین و دفترهای 
سالخوردگی برجا مانده است.احمدی از کارمندان کانون پرورش فکری 
کودکان و نوجوانان بود و کتاب هایی مانند ناگهان چراغ ها روشن شدند و 

نشانی و بهار بود را برای کودکان تألیف کرد.
تدوین ردیف موسیقی ایرانی و آوازهای محمدرضا شجریان، شعرخوانی 
و ضبط صدای شاعران مهم معاصر )با آثاری از نیما یوشیج، احمد شاملو، 
نادر نادرپور، فروغ فرخزاد، یدالله رؤیایی، نصرت رحمانی و…( از جمله 

فعالیت های وی در کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان است.

اسماعیلی در جمع خبرنگاران:
 لایحه عفاف و حجاب هفته آینده

 به صحن علنی مجلس می رود
وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت: پیش بینی می شود لایحه عفاف و 

حجاب هفته آینده به صحن علنی مجلس برود.
به گزارش کاروکارگر، محمد مهدی اسماعیلی، وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی 
در حاشیه هشتمین همایش ملی »چادرهای آسمانی« در جمع خبرنگاران 
گفت: لایحه عفاف و حجاب در مجلس شورای اسلامی از کمیسیون قضایی 
به کمیسیون فرهنگی ارسال شده است. جلسات برای برگزاری این لایحه در 
حال برگزاری است، و پیش بینی می شود این لایحه هفته آینده به صحن علنی 

مجلس برسد.
وی افزود: اصلاحات خاصی در لایحه عفاف و حجاب در کمیسیون 
قضایی و فرهنگی مجلس صورت گرفت. همچنین جلسات متعددی با حضور 
نمایندگان ما در کمیسیون برگزار شد و به نظرم این لایحه نسبت به مسائل 

بازدارنده و فرهنگی تقویت شده است.

رئیس شورایعالی استانها :

77 میلیون یورو برای خرید واگن های مترو از سوی دولت 
اختصاص یافته است

ابراز  استانها  شورایعالی  رئیس 
امیدواری کرد که در راستای تعاملات 
خوب دولت و شهرداری ها در سال 
جاری، اولین گام تحقق مدیریت 

یکپارچه شهری برداشته شود.
به گزارش کاروکارگر، پرویز 
سروری با بیان اینکه رویکرد اصلی 
دولت همکاری با مدیریت شهری 
بوده و ما نیز گشایش های خوبی 
در عملکرد و رویکردهای دولت 
می بینیم، گفت: اما بروکراسی حاکم 
در دولت طولانی و دیر بازده است؛ 
بگونه ای که در خرید اتوبوس بعد 
از سالها، دولت سهم 8۰ درصدی 

خود را در خرید اتوبوسهای شهری 
پرداخت کرده و در خریدهای شهری، 
دولت اعلام آمادگی کرده تا سهم خود 
را پرداخت کند.وی با بیان اینکه در 
موضوع مترو ما شاهد همکارهای 
خوب دولت هستیم، بگونه ای که ۷۷ 
میلیون یورو برای خرید واگن ها در 
نظر گرفته است، اظهارکرد: مجوزهای 
اداری صادر شده و دولت همکاری 
های لازم را در این زمینه داشته؛ 
اما با این حال معتقدیم روندهای 
بروکراسی باید اصلاح شود تا سریعتر 

کارها پیش برود.
سروری با اشاره به حضور زاکانی 

در جلسات هیئت دولت گفت: 
حضور شهردار تهران در جلسات 
هیئت دولت  سبب شده ما بتوانیم 
موضوعات و مسائل شهری در سطح 
کشور را در دولت مطرح کنیم و 
همین حضور سبب ایجاد ارتباط های 
خوب با وزارتخانه ها شده بگونه ای 
که ارتباط و  تعاملات خوبی با همه 

وزارتخانه ها  ایجاد شده است .
نایب رئیس شورای شهر تهران با 
بیان اینکه در کلیه موضوعات رویکرد 
دولت همیشه همکاری بوده است، 
افزود: به اعتراف همه نمایندگان در 
کل دوران شورایعالی استانها بیشترین 

تعاملات را در این دوره فی مابین 
شوراها، دولت و مجلس  شاهد بودیم 
که نشان می دهد دولت معتقد به 
شوراها و حضور مردم در عرصه های 
مدیریتی است و ما در بحث مدیریت 
شهری روند همکاری خوبی داشتیم و 
این  برخلاف روالهای گذشته  است 
چرا که معمولا دولت ها در حال تقابل 
و مقاومت با مدیریت شهری بودند.

سروری با بیان اینکه امیدواریم امسال 
اولین گام ایجاد مدیریت یکپارچه 
شهری را برداریم، گفت: امیدواریم 
امسال خروجی خوبی از تعاملات با 

دولت داشته باشیم.
مدیرکل محیط زیست شهرداری تهران :

 صندوق سبز در فروشگاه های شهروند
 برای کاهش مصرف کیسه های پلاستیکی ایجاد می شود

مدیرکل محیط زیست و توسعه پایدار 
شهرداری تهران از ایجاد صندوق سبز دربرخی 
فروشگاه های شهروند و میادین میوه و تره بار 
برای کاهش مصرف کیسه های پلاستیکی خبر داد.

به گزارش کاروکارگر، در حالی که تولید پسماند 
در کشور بالاتر از میانگین جهانی است، توجه 
به راه های مدیریت پسماند و پاکسازی زمین از 

اهمیت زیادی برخوردار است.
 از این جهت راهکارهایی همچون تفکیک زباله 
در مبدا، استفاده از کیسه های پارچه ای برای خرید 
به جای کیسه های پلاستیکی و... بسیار مورد توجه 
واقع می شود.حلیا حسینی درباره اقدامات انجام 
شده برای کاهش مصرف کیسه های پلاستیکی 
اظهار کرد: ما تلاش کردیم تا در سال جاری وارد 
فاز عملیاتی شویم و علیرغم پیگیری آیین نامه 

اجرایی هیئت وزیران توسط سازمان حفاظت 
محیط زیست تلاش کردیم با محوریت مصوبه 
شورای اسلامی شهر تهران در زمینه کاهش مصرف 

کیسه های پلاستیکی به فاز عملیاتی ورود کنیم.
وی ادامه داد: دراین راستا با فروشگاه های 
شهروند و بازار میادین و تره بار تعامل مناسبی 
انجام شده است تا در پنج پهنه شهر تهران، شش 
میدان میوه و تره بار و پنج فروشگاه شهروند 
به صورت پایلوت صندوق های سبز قرار گیرد.

به گفته مدیرکل محیط زیست و توسعه پایدار 
شهرداری تهران با ایجاد صندوق سبز قصد داریم 
تا شهروندانی که خودشان از کیسه های پارچه ای 
و ساک مخصوص برای خرید استفاده می کنند 
در باشگاه مشتریان مشمول تخفیف و قرعه کشی 
برای دریافت جایزه شوند علاوه بر آن به افرادی 

که کیسه های پلاستیکی دارند کیسه های پارچه ای 
و کیسه های مخصوص خرید میادین میوه و تره بار 
عرضه می شود.وی با تاکید براینکه در میادین میوه 
و تره بار افرادی برای آموزش مردم حضور دارند، 
گفت: تمام این اقدامات با مشارکت سازمان های 
مردم نهاد و تشکل های مرتبط انجام می شود و 
بسیاری از تولیدکنندگان و موسسات خیریه ای 
که تولیدکننده کیسه های پارچه ای هستند در کنار 
ما قرار دارند.حسینی در پایان تصریح کرد: اگر تا 
پایان شش ماه اول سال بازخورد مناسبی از این 
اقدامات دریافت کنیم، این پنج پهنه را به کل شهر 
تهران تعمیم می دهیم. بدین ترتیب تا پایان سال 
در تمامی فروشگاه ها اعم از شهروند و میادین و 
تره بار ایجاد صندوق سبز را در دستور کار قرار 

می دهیم.
رئیس سازمان حفاظت محیط زیست :

بیش از 2000 خانه محیط زیست در کشور ایجاد شده است
رئیس سازمان حفاظت محیط 
زیست گفت: ایجاد بیش از 2۰۰۰ 
خانه محیط زیست در سراسر کشور 
از مصادیق مردمی سازی محیط 

زیست است.
به گزارش کاروکارگر، علی 
سلاجقه در دیدار با دستیار رئیس 
جمهوری در امر مردمی سازی دولت 
با اشاره تاکید اصل 5۰ قانون اساسی 
مبنی بر اینکه حفاظت از محیط 
زیست وظیفه همگانی است، اظهار 
کرد: مسوولان باید اعتقاد پیدا کنند 
که کشور ما از نظر شاخص های 
محیط زیستی در آستانه ها قرار گرفته 
است و برای حفظ داشته های خود 

می بایست تلاش کنیم.
وی ایجاد بیش از ۲۰۰۰ خانه 
محیط زیست در سراسر کشور را از 
مصادیق مردمی سازی محیط زیست 
دانست و گفت: در کشور ۱۰۴۷ سمن 
محیط زیستی داریم و ما به دنبال 
جذب حداکثری این سمن ها برای 

فعالیت در چارچوب نظام هستیم.
با  جمهوری  رئیس  معاون 
اشاره به برگزاری جلسات متعدد 
مدیران و معاونان سازمان حفاظت 
محیط زیست با نیروهای جهادی 
خاطرنشان کرد: استان البرز به عنوان 
استان پایلوت برای ارایه آموزش های 
محیط زیستی به این نیروها انتخاب 

شده است و امیدواریم بتوانیم از 
ظرفیت های این نیروها در سراسر 
کشور برای ارتقای جایگاه محیط 

زیست بهره بگیریم.
رئیس سازمان حفاظت محیط 
زیست  ظرفیت نفوذ محیط زیست 
در جامعه را بسیار بالا توصیف کرد 
و خواستار حفظ سرمایه اجتماعی 

محیط زیست در کشور شد.
در ادامه این جلسه سیداحمد 
عبودتیان - دستیار رئیس جمهوری 
در امور مردمی سازی دولت - گفت: 
موضوع محیط زیست از حساسیت 
بالایی برخوردار است و جریان نفوذ 
هم بر آن تکیه زده است اما حضور 

انبوه و گسترده مردم در این حوزه، 
باطل السحر جریان نفوذ است.

وی با اشاره به ساختار مشخص 
سازمان حفاظت محیط زیست در 
حوزه مشارکت مردمی، فعالیت 
خانه های محیط زیست را از جمله 
اقدامات شاخص این سازمان برای 
افزایش مشارکت مردمی در سطح 

استانهای کشور ارزیابی کرد. 
در  گفت:  پایان  در  عبودتیان 
سال های آینده درگیری ما با مشکلات 
محیط زیستی بیشتر خواهد شد و 
می بایست با تقویت جریان های 
اجتماعی برای مقابله و مدیریت این 

چالش ها آماده باشیم.

جشنواره نمایشنامه های 10 و یک دقیقه ای برگزار می شود
مدیر دفتر پژوهش، آموزش 
انتشارات اداره کل هنرهای  و 
نمایشی از برگزاری نخستین 
 1۰ نمایشنامه های  جشنواره 
یک  نمایشنامه های  و  دقیقه ای 

دقیقه ای خبر داد.
به گزارش کاروکارگر به نقل از 
روابط عمومی اداره کل هنرهای 

نمایشی، نرگس یزدی مدیر دفتر 
انتشارات  و  آموزش  پژوهش، 
از  نمایشی  هنرهای  کل  اداره 
جشنواره  نخستین  برگزاری 
و  دقیقه ای   ۱۰ نمایشنامه های 
با  دقیقه ای  یک  نمایشنامه های 
هدف ایجاد پویایی در فضای 

تئاتری کشور خبر داد. 

این مدرس و مدیر تئاتر با اشاره 
به اهمیت و ضرورت فراهم کردن 
بستری جهت شناسایی استعدادها 
در حوزه نمایشنامه نویسی به 
ویژه در قالب های نوین، گفت: 
نخستین جشنواره نمایشنامه های 
۱۰ دقیقه ای و نمایشنامه های یک 
دقیقه ای به دنبال رقم زدن جریانی 

نو و پویا در عرصه نمایشنامه 
نویسی است تا نمایشنامه نویسان 
را ترغیب کند خلاقانه آثاری بدیع 

خلق کنند. 
این رویداد در مهرماه سال 
جاری با موضوع آزاد برگزار 
وجزئیات و فراخوان آن به زودی 

منتشر خواهدشد.

تاسیس شرکت با مسئولیت محدود تجهیزات و ابزار آلات صنعتی 
خلیج فارس درتاریخ 1402/04/18 به شماره ثبت 384 به شناسه 

ملی 14012386002 ثبت و امضا ذیل دفاترتکمیل گردیده که خاصه 
آن به شرح زیر جهت اطاع عموم آگهی میگردد. موضوع فعالیت :تهیه 
و توزیع خرید و فروش و صادرات و واردات کلیهاقام مجاز بازرگانی و 
صنعتی و خدماتی شرکت در مناقصات و مزایدات داخلی و خارجی اخذ 
و اعطای نمایندگی داخلی و خارجی عقد قرارداد با کلیه اشخاص حقیقی 
و حقوقی و دولتی در صورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع 
ذیربط درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت 
فعالیت : از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی : استان بوشهر، 
شهرستان عسلویه، بخش مرکزی، شهر عسلویه، فلکه لنج، خیابان دولت، 
کوچه دولت، پاک 0، ساختمان حمیدرضا اصغرزاده، طبقه 1، واحد 1 
کدپستی 7511916016 سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ 
100.000.000 ریال نقدی میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا آقای 
احسان عبدالهی به شماره ملی 5150074020 دارنده 10000000 ریال 
سهم الشرکه آقای بهنام عبدالهی به شماره ملی 5150141828 دارنده 
90000000 ریال سهم الشرکه اعضا هیئت مدیره آقای احسان عبدالهی 
به شماره ملی 5150074020 به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت 2 
سال آقای بهنام عبدالهی به شماره ملی 5150141828 به سمت عضو 
اصلی هیئت مدیره به مدت 2 سال و به سمت مدیرعامل به مدت 2 سال 
دارندگان حق امضا : کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل 
چک سفته بروات قراردادها عقود اسامی و همچنین کلیه نامه های عادی و 
اداری با امضا مدیر عامل به همراه مهر شرکت معتبر می باشد . اختیارات 
مدیر عامل : طبق اساسنامه روزنامه کثیر الانتشار کار و کارگر جهت درج 
آگهی های شرکت تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ 

و صدور پروانه فعالیت نمی باشد. 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان بوشهر 
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری عسلویه 

)۱5۲۷۰6۱(

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی وبرگ سبز سواری سانتافه مدل 2016 سفید شماره انتظامی 255 

ص 45 ایران 93 شماره موتور G4KEF0U005303 شماره شاسی GU546222 به 
R – 12۳2 – نام مهدی صابر مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز

آگهی مفقودی
اصل کارت سواری سایپا مدل 1389 مشکی شماره انتظامی 156 م 88 ایران 93 

شماره موتور 3789628 و شماره شاسی 1422289209775 به نام غامحسین فریور 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 12۳0 – ق

آگهی مفقودی
اصل برگ سبز مینی بوس هیوندای کروز مدل 1389 سفید شماره انتظامی 139 ع 43 

ایران 31 شماره موتور D4DBA450848 و شماره شاسی NAB37901789915578 به 
نام شهرداری اشترینان مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 122۹ – ق

آگهی مفقودی
اصل برگ سبز سواری پژو پارس مدل 1395 خاکستری شماره انتظامی 771 ی 36 

ایران 93 شماره موتور 124K0911398 و شماره شاسی GH917961 به نام محمد 
شفیعی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1228 – ق

آگهی مفقودی
چون آقای محمدرضا عزیزی مالک کامیون بنز ال اس مدل 1984 نارنجی 

شماره نیروی انتظامی  399 ع 31 ایران 83 و دارای شماره  موتور 10519954 
وشماره شاسی 15105447 به علت فقدان سند کمپانی وبرگ سبز تقاضای 
صدور المثنی نموده است لذا چنانچه هرکس ادعایی درمورد خودروی مذکور 
دارد ظرف مدت 15 روزاز تاریخ نشر آگهی با دردست داشتن مدارک کافی 
به دفتر شرکت ایران خودرو دیزل واقع درتهران کیلومتر 8 جاده قدیم ساوه 
مراجعه نماید بدیهی است پس از انقضای مهلت مذکور طبق ضوابط اقدام خواهد 

R – 12۳1 – گردید. شیراز



 وقفه دوباره در تخصیص
 و تامین ارز واردات

عضو هیئت نمایندگان اتاق تهران عدم قطعیت در تامین 
ارز واردات را مورد توجه قرار داد و گفت: در سایه بروز این 
نااطمینانی، بازار داخل تحت تاثیر قرار گرفته و متلاطم می شود.
خبرگزاری ایلنا، احمدرضا فرشچیان، عضو هیئت نمایندگان 
اتاق تهران با اشاره به رفع مقطعی وقفه در تخصیص و تامین 
ارز در ابتدای سال ۱۴۰۲ اعلام کرد که واردکنندگان بار دیگر 
با این چالش مواجه شده اند. او با اعلام این مطلب گفت: از 
بهمن ماه سال گذشته، هم زمان با تغییر رئیس کل بانک مرکزی و 
جایگزینی ارز ۲8 هزار و 5۰۰ تومانی با ارز ۴۲۰۰ تومانی و وعده 
رئیس کل بانک مرکزی مبنی بر تامین همه نیازهای ارزی با این 
نرخ، روند تخصیص و تامین ارز دچار وقفه شد. این مسئله به 
سال جدید نیز انتقال پیدا کرد و روند واردات کالاها همچنان با 
کندی مواجه بود. اما به واسطه برخی گشایش ها، روند تخصیص 
و تامین ارز برای واردات در اردیبهشت و خرداد نظم گرفت و 
این دو فرایند به موقع انجام می گرفت.این فعال اقتصادی افزود: 
متاسفانه حدود سه الی چهار هفته است که روند تخصیص ارز 
توسط بانک مرکزی طولانی شده است. مسئله این است که پس 
از تایید تخصیص توسط بانک مرکزی، واردکنندگان یک ماه نیز 
در صف تامین می مانند و سر یک ماه به آنها اعلام می شود که 
بانک عامل نتواسته ارز مورد نیاز آنها را تامین کند و به این ترتیب 
تخصیص ها باطل می شود و واردکنندگان باید دوباره در صف 
بانک مرکزی برای تخصیص قرار گیرند تا این فرایند را از اول 
طی کنند.وی با اشاره به اینکه بی نظمی در این فرایند، بازار  آزاد 
ارز را نیز تحت تاثیر قرار می دهد، توضیح داد: نبود انضباط در 
این فرآیند، بخشی از واردکنندگان را برای تامین ارز به سوی بازار 
آزاد سوق داده و این پدیده بازار آزاد را در معرض شوک قرار 
می دهد. به هر حال، شرکت ها، اغلب نسبت به تحویل کالا در 
بازار داخل متعهد شده اند و در عین حال باید تعهدات خود را به 
تامین کنندگان خارجی نیز ایفا کنند. بنابراین ناگزیر می شوند بخشی 
از نیاز ارزی خود را از بازار آزاد تامین کنند که انتقال این تقاضا 
به بازار آزاد و افزایش قیمت پیامد این مسئله است. چنانکه به 
رغم کاهش ۴ الی 5 درصدی قیمت ارز ظرف هفته های گذشته، 
دوباره قیمت ارز افزایش یافت.عضو اتاق تهران گفت: این عدم 
قطعیت، تولیدکنندگان و مصرف کنندگان را دچار مشکل کرده و 
کسی نمی داند چه زمانی ارز را تحویل خواهند گرفت و چگونه 
 می توانند به تامین کننده متعهد شوند. از طرفی، صنعت نیز به 
مواد اولیه نیاز داشته و بیم بروز کسری وجود دارد. وقتی این 
نااطمینانی پدید می آید بازار داخلی نیز تحت تاثیر قرار گرفته 

و متلاطم می شود.

کاهش تورم سالانه دلاری صادرات فلزات در دو فصل آخر سال 1401 

ارزانی فلزات ایران در بازار جهانی

واردات دلاری ایران در سال گذشته به 
مراتب هزینه برتر از صادرات بوده است؛ 
اتفاقی که می تواند صرفه اقتصادی تجارت 
ایران را زیر سوال ببرد. با این حال تفکیک 
بخش های مختلف صادراتی در سال گذشته 
نشان می دهد قیمت دلاری صادرات فلزات 
کشور افت چشمگیری داشته و در مقابل، 
قیمت های بخش حیوانات و محصولات 
حیوانی رشد قابل ملاحظه ای پیدا کرده 

است.
به گزارش اکوایران، طبق آمارهای 
منتشرشده از شاخص قیمت دلاری کالاهای 
صادراتی و وارداتی کشور در سال ۱۴۰۱، 
وضعیت این شاخص در سال ۱۴۰۱ نسبت 

به سال ۱۴۰۰ بهبود یافته است. این در حالی 
است که سرعت رشد شاخص مربوط به 
صادرات از سرعت رشد شاخص وارداتی 
کمتر است. به عبارت دیگر، کالاهایی که ایران 
از خارج کشور خریداری و وارد می کند، با 
سرعت بیشتری نسبت به کالاهایی که به 

خارج کشور صادر می کند، گران می شود.
همچنین، در بررسی زیربخش های 
تشکیل دهنده شاخص قیمت دلاری کالاهای 
تجاری مشخص شده که از سال ۱۴۰۰ تا 
سال ۱۴۰۱ شاخص قیمت دلاری صادرات 
بخش »فلزات« کاهش یافته است. به عبارت 
دیگر، بخش فلزات از روند افزایش ارزش 
کالاهای صادراتی در این بازه زمانی جا مانده 

است. بعلاوه، با وجود آنکه روند شاخص 
قیمت کالاهای وارداتی در یک بازه ۱۰ ساله 
برای زیربخش های »محصولات نباتی«،  
»محصولات شیمیایی« و »فلزات« صعودی 
بوده، این روند در زیربخش »حیوانات و 
محصولات حیوانی« تقریبا ثابت بوده است. 
به عبارت دیگر، ارزش دلاری واردات 
محصولات حیوانی نسبت به سایر گروه های 
مذکور در ۱۰ سال گذشته تغییر چندانی نداشته 
است.یکی از آمارهای مهم اقتصادی، تغییرات 
قیمت دلاری کالاهای صادراتی و وارداتی 
است. این تغییرات به عنوان »شاخص قیمت 
دلاری کالاهای صادراتی و وارداتی« معرفی 
می شود. شاخص مهم تجارت ایران از تقسیم 
قیمت دلاری کالاهای صادراتی و وارداتی هر 
سال به قیمت دلاری همان کالاها در یک سال 
مشخص که به آن »سال پایه« می گویند، به 

دست می آید.
به عبارت دیگر، این نسبت نشان می دهد 
قیمت دلاری کالاهای تجاری در هر سال 
چقدر نسبت به قیمت همان کالاها در سال پایه 

تغییر کرده است. در حالی که شاخص قیمت 
تغییرات نسبی قیمت را نشان می دهد، نرخ 
تورم نمایانگر تغییرات شاخص قیمت است. 
شاخص قیمت دلاری کالاهای وارداتی و 
صادراتی تغییرات قیمتی ۲۰ زیربخش را 
بررسی می کند که چهار مورد از مهم ترین آن 
ها شامل »محصولات نباتی«،  »محصولات 
شیمیایی« ،»فلزات« و »حیوانات زنده و 
محصولات حیوانی« است. روندهای آماری 
این چهار بخش تغییرات مهمی را ثبت کرده 

است.
بررسی آمارهای منتشرشده از آخرین 
گزارش مرکز آمار نشان می دهد که در یک 
بازه زمانی ۱۰ ساله نرخ تورم کالاهای 
صادراتی در زمستان ۱۴۰۰ با ثبت رقم ۲۳ 
درصد به اوج خود رسیده است. در حالی که 
روند کاهشی آن با سرعتی شدید از بهار 
۱۴۰۱ شروع شده و تا انتهای سال ادامه یافته 
است. این افت نرخ تورم تا حدی ادامه یافته 
که رقم آن در پاییز ۱۴۰۱ منفی شده است. 
به بیان دقیق تر، تورم سالانه دلاری صادرات 

فلزات در دو فصل آخر سال ۱۴۰۱ به 
ترتیب به ارقام منفی ۴.۴ درصد در پاییز و 
منفی 8.۷ درصد در زمستان، رسیده است.

این مسئله نشان می دهد که کالاهای فلزی 
مانند آهن و مس و ابزارآلات آهنی تولید 
داخل در بازارهای بین المللی در سال پاییز 
سال گذشته ۴.۴ درصد و در زمستان آن سال 
8.۷ درصد نسبت به سال ۱۴۰۰ ارزان تر 
شده اند. به عبارت دیگر، ایران این کالاها 
را به صورت ارزان تری به کشورهای دیگر 
می فروشد.طبق بررسی ها، در ۱۰ سال گذشته 
ارزش دلاری محصولات نباتی وارداتی و 
صادراتی افزایش داشته است. به عبارت 
دیگر محصولات نباتی صادراتی و وارداتی 
در ۱۰ سال گذشته به جز دوره لغو تحریم ها 
با افزایش قیمت مواجه بوده است. این 
افزایش قیمت از ابتدای اسفند سال ۱۴۰۰ 
به دلیل آغاز جنگ اوکراین و روسیه، شتاب 
بیشتری گرفته است، زیرا اوکراین تولیدکننده 
عمده محصولات نباتی در بازار بین المللی 
بوده و جنگ این کشور با روسیه باعث شده 

عرضه محصولات نباتی در بازار بین المللی 
با چالش جدی مواجه شود.

علاوه بر روند افزایشی شاخص قیمت 
محصولات نباتی وارداتی، نرخ تورم آن نیز در 
دوران جنگ اوکراین و روسیه روند صعودی 
داشته است؛ به طوری که تورم سالانه دلاری 
محصولات نباتی وارداتی از 8.۷ درصد در 
زمستان ۱۴۰۰ به ۱۱.۱ درصد در بهار ۱۴۰۱ 
رسیده و تا اسفند ۱۴۰۱ ادامه پیدا کرده و به 
۱۶.۳ درصد رسیده است. به عبارت دیگر، 
قیمت دلاری آن دسته از محصولات نباتی 
که به کشور وارد می شوند، از زمستان سال 
۱۴۰۰ تا سال بعد از آن به طور پیوسته افزایش 
یافته است. جنگ اوکراین و روسیه علاوه بر 
قیمت دلاری کالاهای وارداتی گروه نباتات بر 
قیمت دلاری کالاهای صادراتی این گروه نیز 
تاثیر گذاشته است. به صورتی که تورم سالانه 
دلاری صادراتی این محصولات در یک سال 
اخیر به 5.۶ درصد در زمستان ۱۴۰۰ و ۶.۶ 
درصد در زمستان سال گذشته افزایش یافته 

است.

  ناترازی تأمین برق ظرفیت تولید حدود 15میلیون تن سیمان را از بین برد 
دبیر انجمن صنفی کارفرمایان صنعت سیمان گفت: 
سال گذشته به دلیل ناترازی در تأمین برق، تولید حدود 
15میلیون تن سیمان که مزیت صادراتی داشت از دست 
رفت که می توانست ارزآوری 45۰میلیون دلاری برای 

کشور به دنبال داشته باشد.
به گزارش خبرگزاری تسنیم، علی اکبر الوندیان در 
نشست خبری از تحویل ۱۶ میلیون و ۴۷۳ هزار و ۱5۱ 
تن سیمان به صنایع داخلی خبر داد و گفت: این میزان 
تحویل سیمان نسبت به مدت مشابه سال گذشته رشد 

۱۲.۲۲درصدی داشته است.
وی افزود: در سه ماهه نخست امسال ۲۱ میلیون و ۴۰۰ 
هزار تن کلینکر )رشد ۳.۲درصدی( و ۱۷ میلیون و ۶۰8 
هزار و ۷۰۱ تن سیمان )رشد ۱۳درصدی( در کشور تولید 
شد که بیش از ۱۶.۴ میلیون تن آن تحویل صنایع داخلی 

شده است.این مقام صنفی با اشاره به روند افزایشی 
تحویل سیمان داخلی، گفت: در فروردین ۴.5 میلیون 
تن، اردیبهشت 5.8۱ میلیون تن و در خرداد ۶.۱ میلیون 
تن سیمان تحویل و مابقی آنها صادر شد، بر این اساس، 
به خلاف آنچه از سوی برخی در رسانه ها عنوان شده 
است، تحویل سیمان به داخل کشور نه تنها کاهش نداشته، 
بلکه افزایش داشته است.دبیر انجمن صنفی کارفرمایان 
صنعت سیمان ادامه داد: توان تولید صنعت سیمان کشور 
سالیانه 8۹ میلیون تن است و آنچه سبب شده است 
این توان به ۷۲ میلیون تن کاهش یابد، محدودیت های 
تأمین انرژی گاز و برق است، با این حال تولیدکنندگان 
هیچ مشکلی بابت تأمین سیمان مورد نیاز کشور به ویژه 
برای نهضت ملی مسکن ندارند.الوندیان اظهار داشت: با 
توجه به نیاز ۲۰۰کیلویی به سیمان در ساخت هر مترمربع 

ساختمان، افزایش مصرف ماهانه بین ۷۰۰ هزار تا یک 
میلیون تن از اجرای نهضت ملی مسکن پیش بینی می شود 
که برای تأمین آن آمادگی کامل وجود دارد.دبیر انجمن 
صنفی کارفرمایان صنعت سیمان در ادامه با اشاره به 
مشکلات تأمین انرژی در این صنعت، گفت: دست کم ۶5 
درصد برق مورد نیاز کارخانجات سیمان تا مرحله تولید 
کلینکر باید تأمین شود و اگر به هر دلیلی کاهش یابد، افت 
راندمان تولید اتفاق خواهد افتاد.وی یادآور شد: به دلیل 
محدودیت در تأمین انرژی، سال گذشته صنعت سیمان 
۲۰ درصد زیر ظرفیت اسمی خود کار کرد که کاهش 
تولید و افزایش مصرف سوخت را به دنبال داشت، البته 
تقاضای اصلی فعالان این صنعت، نه کاهش قیمت انرژی، 
بلکه دریافت انرژی پایدار است، زیرا خسارات ما از 
محل عدم دریافت انرژی لازم بسیار بیشتر است.وی بیان 

داشت: قطع گاز، مشروط به تأمین سوخت دوم )مازوت( 
خللی در برنامه های تولید به وجود نمی آورد؛ هرچند در 
مناطقی همچون تهران، اصفهان، آبیک و غیره که نزدیک 
مناطق شهری است و خطر آلودگی هوا را به دنبال دارد، 
انتظار می رود که تأمین گاز قطع نشود.دبیر انجمن صنفی 
کارفرمایان صنعت سیمان گفت: هرچند وزارت نیرو از 
سیمانی ها خواسته است در ایجاد و راه اندازی نیروگاه ها 
در راستای تأمین برق پایدار خود مشارکت کنند و حتی 
برخی واحدها نسبت به این مهم اقدام کرده اند، اما باید 
گفت بضاعت این صنعت اندک است و اگر پولی داشت 
صرف توسعه خود و ارتقای فناوری می کرد.دبیر انجمن 
صنفی کارفرمایان صنعت سیمان یادآوری کرد: سیمان 
نازل ترین قیمت را بین کالاهای ساختمانی دارد و با 
توجه به نیاز ۶ هزار میلیارد تومانی برای ایجاد یک واحد 

یک میلیون تنی سیمان، مزیتی برای سرمایه گذاری ندارد.
وی با اشاره به عمر بیش از 5۰ساله برخی کارخانجات 
کشور، افزود: به همه این دلایل، در ۱۰ سال گذشته شاهد 
سرمایه گذاری جدید در این صنعت نبوده ایم و نوسازی نیز 
در آن اتفاق نیفتاده است و حتی برخی پروژه های جدید 
مسکوت مانده است.الوندیان با اشاره به قیمت متوسط 
۶۳۰ هزار تومانی هر تن سیمان فله، تأکید کرد: افزایش 
تدریجی و با شیب ملایم قیمت سیمان در فضای رقابتی 
و تحت نظارت دستگاه های متولی، می تواند ارتقای این 
صنعت را به دنبال داشته باشد.وی همچنین خواستار آن 
شد اکنون که مخازن مازوت شرکت ها خالی است و 
ناوگان حمل ونقل نیز در دسترس است، وزارت نفت 
نسبت به تأمین مازوت شرکت ها و ذخیره سازی آن برای 

فصول سرد سال اقدام کن

47 درصد طلب گندمکاران پرداخت نشد
تا پایان روز دوشنبه طلب گندمگاران از دولت به 4۷ 
درصد رسید. در این مدت شرکت بازرگانی دولتی بیش از 
6 میلیون تن گندم یعنی نیمی از گندم مورد نیاز کشور را از 

گندمکاران خریداری کرده است.
طبق داده های موجود در سال جاری نسبت به تیر سال گذشته  
یک میلیون و ۲۹۲ هزار تن گندم بیشتر از گندمکاران خریداری 
شده است.برآوردها برحسب سطح زیرکشت 5 میلیون و ۹5۰ 
هکتار گندم آبی و دیم نشان می دهد که امسال بین ۱۲ تا ۱۲.5 

میلیون تن گندم در کشور تولید شود که بخش عمده نیاز کشور 
را به گفته مقامات دولتی تامین خواهد کرد و البته اندکی کسری 
نیز از محل واردات تامین می شود.اواخر فروردین سال جاری، 
مجری طرح گندم وزارت جهاد کشاورزی در این باره می گوید: 
در مجموع نیاز کشور به گندم بیش از ۱۲.5 میلیون تن است. 
به طوری که  حدود ۱۰ میلیون تن نیاز خبازی ها )نانوایی ها( 
و  ۲ میلیون تن نیاز صنف و صنعت )کارخانجات ماکارونی، 
بیسکویت و...( است.  مصرف بذری کشور هم  بین ۱.۲ تا ۱.5 

میلیون تن است ؛ سایر مصارف و خودمصرفی کشاورزان نیز 
۳۰۰ هزار تن است.او میزان تولید گندم در سال جاری را ۱۲.5 
میلیون تن گندم پیش بینی می کند و ادامه می دهد: از این میزان 
تولید به نظر می رسد، بین 8 تا 8.5 میلیون تن گندم توسط دولت 
خریداری و ذخیره سازی شود.از 8 الی 8.5 میلیون تن گندمی 
که دولت باید بخرد،  طبق اظهارات اخیر سید سعیدراد  معاون 
وزیر جهاد کشاورزی،  ۶ میلیون و ۲۲ هزار تن گندم خریداری 

شده است.
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9 صنعت و تجارت

 چهار شنبه 21 تیر 1402 
 23 ذی الحجه 1444 

 12 جولای 2023
  سال سی و سوم ـ شماره 9233

کد 804
شناسنامه محمد امین وای الهی فرزند ولی دارای شماره شناسنامه 0 و کد ملی 
3950342761 متولد 1369 مورخ 1402/12/1 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد. 

کد 444  
کارت سوخت، کارت هوشمند ملی مهدی  انیسی فرزند ماشاءاله دارای شماره 
شناسنامه 2093 و کد ملی 0060827017 متولد 1360 مورخ 1402/4/10 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کد 229  
شناسنامه جواد حاجی حسین بابائی فرزند محمدعلی دارای شماره شناسنامه 
1286 و کد ملی 0064831469 متولد 1353 مورخ 1401/1/1 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
_________________________________________________

شناسنامه بهاره بهنام نیا فرزند احمد دارای شماره شناسنامه 58 و کد ملی 
0071497846 متولد 1357 مورخ 1402/3/15 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد.  
کد 021

اینجانب سمیه رضایی فرزند رحیم به شماره شناسنامه 44 صادره از دهلران 
در مقطع کارشناسی ارشد رشته شیمی آلی صادره از واحد دانشگاهی اهواز  
مدرکم مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می باشد از یابنده تقاضا می شود 
اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسامی واحد اهواز یا به نشانی ایام خیابان 
کربای 5روبروی آژانس ایران زمین به کد پستی 6931166161منزل محمد 

رضا جاور ارسال نمایید.

برگ سبز وسند کمپانی پراید132  مدل1389 نوک مدادی متالیک به شماره 
شاسی s1422289145608 و شماره موتور 3364107پاک 384س86ایران 

24 بنام  حمیرا بهرامی نیکخو مفقود شده و فاقد اعتبار است 

مفقودی کلیه مدارک )سندمالکیت)برگ سبز(،سند کمپانی،کارت 
سوخت و کارت(خودرو سواری

چون آقای فرید اسمعیلی مالک خودروسواری پژو پارس LXTU5 به شماره 
انتظامی 147 ط 54 ایران 61 با شماره موتور 139B0318839 و شماره شاسی 
NAAN11FE8PK280933 به علت فقدان اسناد فروش تقاضای رونوشت 
المثنی اسناد مذکور را نموده است، لذا چنانچه هر کس ادعایی درمورد خودروی 
مذکور دارد ظرف ده روز به دفتر حقوقی سازمان فروش شرکت ایران خودرو 
واقع در پیکانشهر ساختمان سمند مراجعه نماید.بدیهی است پس از انقضای 

مهلت مزبور طبق ضوابط مقرر خواهد شد.

رونوشت آگهی حصر وراثت  
نظر به اینکه  طیبه یعقوبی خیرآبادی  دارای شناسنامه شماره 0730987671 

به شرح دادخواست به کاسه 0200661ازاین شورادرخواست گواهی 
حصروراثت نموده وچنین توضیح داده که شادروان غامرسول یعقوبی خیرآبادی به 
شناسنامه0730942600 در تاریخ1370/8/10 در اقامتگاه دائمی خودبدرودزندگی 
گفته وورثه حین الفوت آن مرحوم منحصراست به1-حسین یعقوبی خیرآبادی فرزند 
غامرسول ش  ش 0730956105  ت ت 1352/3/4 ص تربت جام فرزند 
متوفی2- حسن یعقوبی خیرآبادی فرزند  غامرسول  ش ش 0730956113 ت 
ت1353/4/5  ص تربت جام فرزند متوفی 3-رقیه  یعقوبی  فرزند  غامرسول  
ش ش 0730956121 ت ت1354/5/10  ص تربت جام فرزند متوفی 4-طیبه 
یعقوبی خیرآبادی فرزند  غامرسول 0730956131 ش ش  ت ت1355/6/20  
ص تربت جام فرزند متوفی 5-سکینه فریمانی تازیک فرزند محمد جان ش 
ش0730987671 ت ت 1331/3/1 ص تربت جام همسر متوفی  6-مجید یعقوبی 
خیرآبادی فرزند  غامرسول ش ش  0732536553 ت ت1362/6/1  ص تربت 
جام فرزند متوفی7- مهدی یعقوبی خیرآبادی فرزند  غامرسول 0732536561 ش 
ش  ت ت 1363/10/1 ص تربت جام فرزند متوفی 8-مرضیه یعقوبی خیرآبادی 
فرزند  غامرسول  ش ش 0732542537 ت ت 1367/11/1 ص تربت جام فرزند 
متوفی اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را به استناد ماده362ق 
امور حسبی یک نوبت آگهی می نماید تا هرکسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از 
متوفی نزد او باشد از تاریخ نشرآگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد و الا گواهی 

صادر خواهد شد.
شعبه یک نصرآباد شورای حل اختلاف شهرستان تربت جام

آگهی رای موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

1 – برابر رای شماره 140260305007001110  مورخه 1402/03/30 
هیئت اول  قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی ساوه تصرفات مالکانه و بامعارض متقاضی آقای 
اکبر بیدقی فرزند عروجعلی  به شماره شناسنامه 284 صادره از ساوه  به 
شماره ملی 0600541908 در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به  مساحت 
126969/11   متر مربع در قسمتی از پاک شماره 287 -  اصلی   واقع در 
بخش 5 ساوه که  خریداری از عباس محمدی  که مالک رسمی و اولیه محمد 

محمدی غیره محرز گردیده است
لذا مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاصی 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه و اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و اماک 
شهرستان ساوه تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند و گواهی تقدیم 
دادخواست را به این اداره تحویل نمایند . بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادره خواهد شد .
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/04/21
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/05/06

مسلم شاکری - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ساوه 
م الف : ۱5۲6۸۰5

آگهی اختصاصی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان 
های فاقد سند رسمی سال ۱۴۰۲

در اجرای ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی و ماده 13_ آیین نامه اجرایی قانون مزبور مقرر می دارد که پرونده هایی که به 
موجب آراء هیئت محترم مستقردر ثبت اسناد و اماک رامیان منجر به صدور رای جهت 
صدور سند مالکیت گردیده اند در دو نوبت وبه شرح ذیل آگهی می شود: 1_ رای شماره 
140260312010001271پرونده کاسه 1401114412010000366تصرفات 
مفروزی ومالکانه خانم زهرا رجبلو فرزند غامحسین به شماره شناسنامه 22وکدملی 
4879619922دائر بر صدور سند مالکیت نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت1229/60 مترمربع در قسمتی از پاک شماره 1638 فرعی از 1_ 
اصلی واقع در گلستان بخش 8 حوزه ثبتی ملک رامیان که انتقال ملک مع الواسطه 
از مالکین رسمی ) تمامت سهم خانمها مهرنساء یازرلو و فاطمه یازرلو ( .درصورتی که 
اشخاص ذی نفع به رأی اعام شده اعتراض داشته باشند باید از اولین تاریخ انتشار 
آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را کتباً با ذکر کاسه 
پرونده به اداره ثبت اسناد و اماک رامیان تسلیم و رسیداخذ نمایند ، معترض باید 
ظرف یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل نمایندوگواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت اسناد و اماک رامیان تحویل 
دهد. در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است در صورت 
عدم وصول اعتراض این اداره وفق مقررات مبادرت به صدور سند مالکیت خواهد 
نمود صدور سند مالکیت جدید مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. ./.م الف: 

9247تاریخ انتشار نوبت اول:1402/04/21 )چهارشنبه( 
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/05/07)شنبه (

مجتبی گلچین سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک رامیان 

تحدیدحدود ششدانگ یک قطعه زمین احداث بنا شده به پاک18/967 
اصلی بخش 11به مساحت 979949.80 مترمربع واقع در گنبدکاووس 

هنرستان کشاورزی شهید رجایی خط آلمان روستای کاکابخش 11 حوزه ثبتی 
گنبد ملکی مدیریت آموزش و پرورش گنبد کاووس ساعت 9 صبح روز چهارشنبه 
مورخه 1402/05/11 در محل وقوع ملک به نشانی فوق الذکربعمل خواهد آمد. 
از این رو چنانچه مجاوری نسبت به حدود یا حقوق ارتفاقی حقی برای خود قائل 
است میتواند فقط تا سی روز از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید حدود اعتراض 
خود را کتباً با ذکر شماره پاک به اداره ثبت شهرستان گنبدکاووس تسلیم نموده 
و عاوه بر آن ظرف یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی دادخواست 
به مرجع ذیصاح قضایی تقدیم نماید درغیراینصورت متقاضی ثبت یا نماینده 
قانونی وی میتواند به دادگاه مربوطه مراجعه و گواهی عدم تقدیم دادخواست 
را دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید بدیهی است در صورت عدم وصول 
اعتراض اداره ثبت وفق مقررات مبادرت به صدور سند مالکیت خواهد نمود. م 

الف: 9261 تاریخ انتشار 1402/4/21
هادی عطایی مقدم سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک گنبد کاووس 

تحدیدحدود ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به پاک19/334 اصلی 
بخش 11به مساحت 15094 مترمربع واقع در گنبدکاووس اراضی زراعی 

داشلی علیا بخش 11 گنبد ملکی آقای عبدالکریم رحمانی ساعت 9 صبح روز 
چهارشنبه مورخه 1402/05/11 در محل وقوع ملک گنبد کاووس اراضی داشلی 
علیا بعمل خواهد آمد از این رو چنانچه مجاوری نسبت به حدود یا حقوق ارتفاقی 
حقی برای خود قائل است میتواند فقط تا سی روز از تاریخ تنظیم صورتمجلس 
تحدید حدود اعتراض خود را کتباً با ذکر شماره پاک به اداره ثبت شهرستان 
گنبدکاووس تسلیم نموده و عاوه بر آن ظرف یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض 
به مرجع ثبتی دادخواست به مرجع ذیصاح قضایی تقدیم نماید درغیراینصورت 
متقاضی ثبت یا نماینده قانونی وی میتواند به دادگاه مربوطه مراجعه و گواهی 
عدم تقدیم دادخواست را دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید بدیهی است 
در صورت عدم وصول اعتراض اداره ثبت وفق مقررات مبادرت به صدور سند 

مالکیت خواهد نمود. م الف: 9253 تاریخ انتشار 1402/4/21
هادی عطایی مقدم سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک گنبد کاووس 

تحدیدحدود ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به پاک19/333 
اصلی بخش 11به مساحت 14978 مترمربع واقع در گنبدکاووس اراضی 

زراعی داشلی علیا بخش 11 گنبد ملکی آقای فرشید رحمانی ساعت 9 صبح روز 
چهارشنبه مورخه 1402/05/11 در محل وقوع ملک گنبد کاووس اراضی داشلی 
علیا بعمل خواهد آمد از این رو چنانچه مجاوری نسبت به حدود یا حقوق ارتفاقی 
حقی برای خود قائل است میتواند فقط تا سی روز از تاریخ تنظیم صورتمجلس 
تحدید حدود اعتراض خود را کتباً با ذکر شماره پاک به اداره ثبت شهرستان 
گنبدکاووس تسلیم نموده و عاوه بر آن ظرف یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض 
به مرجع ثبتی دادخواست به مرجع ذیصاح قضایی تقدیم نماید درغیراینصورت 
متقاضی ثبت یا نماینده قانونی وی میتواند به دادگاه مربوطه مراجعه و گواهی 
عدم تقدیم دادخواست را دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید بدیهی است 
در صورت عدم وصول اعتراض اداره ثبت وفق مقررات مبادرت به صدور سند 

مالکیت خواهد نمود. م الف: 9252 تاریخ انتشار 1402/04/21
هادی عطایی مقدم سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک گنبد کاووس 

آگهی فقدان
 124K1661122 : مدل :1400 شماره موتور XU7 برگ سبز خودرو سواری پژو پارس

شماره شاسی: NAAN01CE3MK171444 شماره انتظامی : 47 – 937 ل 12 به نام حامد 
قلعه نوئی مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد. اراک

مفقودی 
کارت خودرو و کارت سوخت پژو 405جی ال ایکس مدل 1390 به رنگ خاکستری به 

شماره موتور 12490076553 به شماره شاسی NAAM01CA8BE045123  به شماره 
پاک ایران 74 -  966ه39    مالکیت خانم فاطمه سیستانی زوزنی فرزندقربانعلی صادره 

خواف شماره ملی 0702568783 مفقود وازدرجه اعتبار ساقط می باشد. مشهد

مفقودی
سندمالکیت )برگ سبز( + سند کمپانی خودرو سواری پراید مدل 1384 به شماره انتظامی 

147 ل 19 ایران 38 و شماره موتور 01374674 و به شماره شاسی S1412284726334 به 
مالکیت کبری مرادی افتخار مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

مفقودی 
گواهینامه رانندگی پایه سه،کارت شناسایی نظامی،حکمت کارت،کارت 

اتکا)خدمات رفاهی(،کارت بانکی به نام امیرحسین شیبانی زوزنی فرزندحسن شماره 
ملی 0760402922 مفقود وازدرجه اعتبارساقط می باشد. مشهد

اصل سند کمپانی و شناسنامه سبز سواری پژو 405 مدل 1393 شماره 
انتظامی 512 ی 15 ایران 17 شماره موتور 124K0384239 شماره 
شاسی EK636367 بنام امیر حسین پور فرزند سیف الدین مفقود و از 

درجه اعتبار ساقط میباشد.

آگهی مفقودی
سندکمپانی و برگ سبز ماشین سواری سیستم پژو پارس مدل 1402 به شماره انتظامی 

 NAANA15E0PK245143 125 شاسیK0131683 215 ج 34 ایران 97 به شماره موتور
بنام سید مجتبی موسوی مفقود گردیده از درجه اعتبار ساقط است. )ابهر(

اصل سند کمپانی و شناسنامه سبز سواری دنا مدل 1397 رنگ سفید روغنی 
شماره انتظامی 269 ل 96 ایران 93 شماره موتور 147H0417247 شماره شاسی 

JE121864 بنام السانا مقصودی فرزند عیسی مفقود و از درجه اعتبار ساقط میباشد.

آگهي تحدید حدود اختصاصی
چون تحدید حدود ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار پاک 

1371 /182 اصلی قریه مزرعه نو واقع در بخش 9 قم  حوزه ثبتی 
آشتیان بمساحت 45 /121824 متر مربع که بموجب آرای شماره های   
و  و140160305003000337   140160305003000336
140160305003000338 مورخه 10 /10 /1401 هیئت قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
بالسویه به مالکیت آقایان امیرقلی ، علی ، حسن قنبری کردیجان در 
آمده و مطابق سوابق ثبتی تحدید حدود پاک مذکورتاکنون بعمل 
نیامده لذا حسب تقاضای مالکین و برابر دستورتبصره ذیل ماده 13 
قانون قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی و آیین نامه  به صاحبان اماك و مجاورین شماره  فوق 
الذکر بوسیلهء این آگهی اخطار مي گردد که در روز و ساعت مقرر 
مندرج در ذیل در محل وقوع ملک حضور به هم رسانند عملیات 
تحدید حدود پاک موصوف ساعت 10 صبح 11 /5 /1402 در محل 
شروع و انجام خواهد شد اعتراض نسبت به حدود طبق ماده 20 
قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدیدی بمدت 30 روز 
پذیرفته خواهد شد و به استناد ماده 36اصاحی آیین نامه قانون 
ثبت معترض میبایست در مهلت مقرر ضمن تسلیم اعتراض به این 
اداره دادخواست به مراجع ذی صاح قضایی تقدیم و گواهی مشعر 
بر طرح دعوی را از مراجع مذکور اخذ و به این اداره تسلیم نماید در 
غیر این صورت برابر مقررات نسبت به ادامه عملیات ثبتی و صدور 
شناسه آگهی: 1526988 سند مالکیت اقدام خواهد شد. 

تاریخ انتشار 21 /4 /1402
فرهاد قنبري كردیجاني

رئیس ثبت اسناد و املاك آشتیان

آگهي تحدید حدود اختصاصی
چون تحدید حدود ششدانگ یک یکباب ساختمان پاک6فرعی 

از 170 -اصلی قریه امیرآباد واقع در بخش 9 قم  حوزه ثبتی 
آشتیان بمساحت 05 /786متر مربع که بموجب رای شماره 
140260305003000147  مورخ 06 /03 /1402 هیئت 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی بنام خانم رقیه بشیری امیرآبادی  در آمده و مطابق 
سوابق ثبتی تحدید حدود پاک مذکور تاکنون بعمل نیامده لذا 
حسب تقاضای مالکین و برابر دستورتبصره ذیل ماده 13 قانون 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و آیین نامه  به صاحبان اماك و مجاورین شماره  فوق 
الذکر بوسیلهء این آگهی اخطار مي گردد که در روز و ساعت 
مقرر مندرج در ذیل در محل وقوع ملک حضور به هم رسانند 
عملیات تحدید حدود پاک موصوف ساعت 9صبح 11 /05 /1402 
در محل شروع و انجام خواهد شد اعتراض نسبت به حدود طبق 
ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدیدی بمدت 
30 روز پذیرفته خواهد شد و به استناد ماده 36اصاحی آیین 
نامه قانون ثبت معترض میبایست در مهلت مقرر ضمن تسلیم 
اعتراض به این اداره دادخواست به مراجع ذی صاح قضایی 
تقدیم و گواهی مشعر بر طرح دعوی را از مراجع مذکور اخذ و به 
این اداره تسلیم نماید در غیر این صورت برابر مقررات نسبت 

به ادامه عملیات ثبتی و صدور سند مالکیت اقدام خواهد شد.
شناسه آگهی: 1526996 تاریخ انتشار 21 /04 /1402 
رئیس ثبت اسناد و املاك آشتیان  

 فرهاد قنبري كردیجاني



رئیس مرکز پژوهش های مجلس در جمع فعالان صنفی بازنشستگی:

مستمری بازنشستگان الزامات یک زندگی متوسط را فراهم نمی کند

سرویس گزارش. رئیس مرکز 
پژوهش های مجلس، تورم مزمن را عامل 
کاهش ارزش مستمری بازنشستگان 
دانست و گفت: مرکز پژوهش ها در روند 
بررسی لایحه برنامه هفتم بر اصل کفایت 

مستمری بازنشستگان تاکید داشته است.
به گزارش کار و کارگر، بابک نگاهداری 
در دیدار با نمایندگان کانون های 
بازنشستگی و در جلسه بررسی لایحه 
برنامه هفتم توسعه گفت: مسئله بازنشستگان 
و صندوق های بازنشستگی همواره یکی 

از مسائل مورد توجه مرکز پژوهش های 
مجلس بوده و مجموعه نظرات و 
پیشنهادهای اصلاحی مرکز پژوهش ها 
حول مسائل و مطالبات بازنشستگان در 
اختیار نمایندگان مجلس قرار داده می شود. 
وی مهم ترین مسئله و دغدغه بازنشستگان 
را موضوع کفایت مستمری آنها دانست و 
گفت: مستمری فعلی بازنشستگان نشان 
می دهد که این مقدار، به سختی الزامات 
یک زندگی متوسط را برای آنها فراهم 
می کند و با توجه به طولانی شدن روند 

استقلال فرزندان از خانواده  ها، بعد خانوار 
بازنشستگان افزایش یافته است.

تورم مزمن، ارزش مستمری بازنشستگان 
را کاهشی کرده است

رئیس مرکز پژوهش های مجلس 
مالی  ناپایداری  علل  تشریح  در 
صندوق های بازنشستگی اظهار داشت: 
این ناپایداری ناشی از تغییرات جمعیتی 
و تحولات اقتصادی است که همین امر 
محدودیت های شدیدی را برای بهبود 
وضعیت مستمری بازنشستگان ایجاد کرده 
است. علاوه بر این، شرایط تورمی مزمن 
در کشور باعث شده که ارزش مستمری 
بازنشستگان همواره در حال کاهش باشد. 
وی با اشاره به تبعیض میان بازنشستگان 
صندوق های مختلف در دریافت میزان 
مستمری و مزایای بازنشستگی تصریح 
کرد: این تبعیض منشأ نارضایتی برخی 

از بازنشستگان شده و باید توجه کرد که 
مدل همسان سازی و متناسب سازی نباید 
در مقایسه با شاغلان فعلی باشد بلکه لازم 
است مستمری با زمان برقراری مستمری 

متناسب شود.
هزینه های درمانی بازنشستگان را 

به ورطه فقر می کشاند
مهم ترین  از  یکی  نگاهداری 
درخواست های بازنشستگان را پوشش 
مناسب بیمه درمانی دانست و افزود: سهم 
قابل توجهی از مستمری بازنشستگان 
صرف هزینه های درمانی می شود و عدم 
جبران این هزینه ها از سوی بیمه های 
درمانی، می تواند بازنشستگان را به ورطه 
فقر بکشاند. رئیس مرکز پژوهش های 
مجلس، لایحه برنامه هفتم توسعه را 
واکنش به چالش ناپایداری صندوق های 
بازنشستگی توصیف کرد و گفت: البته 

تمرکز بر پایداری مالی در لایحه برنامه 
هفتم توسعه توسط دولت نباید باعث 
کم توجهی به پایداری اجتماعی و پایداری 
امنیتی از طریق کفایت مستمری شود 
و نباید اصل کفایت به عنوان یکی از 
چالش های نظام بیمه ای و مهم ترین اصل 
بیمه های اجتماعی مغفول بماند. نگاهداری 
افزود: مرکز پژوهش ها در روند بررسی 
لایحه برنامه هفتم بر اصل کفایت مستمری 
بازنشستگان تاکید داشته و پیشنهادهایی را 
به منظور اصلاحات نظام بازنشستگی با 
رعایت حقوق تمامی ذینفعان و دوری از 

شتاب زدگی ارائه داده است.
دائمی شدن همسان سازی

 مهمترین مطالبه بازنشستگان است
در این جلسه نماینده کانون عالی 
بازنشستگان تامین اجتماعی اصلی ترین 
مطالبه بازنشستگان را دائمی کردن 

همسان سازی حقوق آنان دانست و 
اظهار داشت: تا سال ۱۳۹۹ بازنشستگان 
حدود ۱۲ سال پیگیر اعمال همسان سازی 
حقوقشان بودند و اکنون لازم است این 
موضوع در قانون برنامه هفتم توسعه به 
صورت یک رویه دائمی اعمال شود. 
بیات با اشاره به برخی مواد ناتمام برنامه 
ششم توسعه در حوزه تامین اجتماعی، 
عنوان کرد: در برنامه ششم توسعه، دولت 
مکلف شده بود که بدهی های خود را به 
تامین اجتماعی تعیین تکلیف کند اما عملا 
این قانون اجرایی نشد و یکی از اقداماتی 
که می تواند در برنامه هفتم توسعه به نفع 
بازنشستگان لحاظ شود، تسویه بدهی های 

دولت با تامین اجتماعی است.
اصلی ترین چالش بازنشستگان
  عدم کفایت مستمری است

اسدی دیگر نماینده کانون عالی 

بازنشستگان تامین اجتماعی در این دیدار 
اصلی ترین چالش بازنشستگان را کفایت 
مستمری آنان ذکر کرد و گفت: بررسی ها 
نشان می دهد که میزان مستمری درصد 
قابل توجهی از بازنشستگان، زیر ۶ میلیون 
تومان است و لازم است مرکز پژوهش های 
مجلس پیشنهادهایی را برای افزایش 
حقوق این قشر از بازنشستگان در برنامه 
هفتم توسعه اعمال کند. وی اظهار داشت: 
اصلی ترین مطالبه بازنسشتگان که می تواند 
از طریق مرکز پژوهش ها در اختیار کمیسیون 
تلفیق برنامه هفتم توسعه قرار گیرد، دائمی 
کردن همسان سازی حقوق بازنشستگان و 
افزایش حداقل میزان مستمری آنان است 
و امیدواریم با توجه اهمیتی که جایگاه 
پژوهشی مرکز پژوهش ها برای نمایندگان 
مجلس دارد، چنین پیشنهادهای اصلاحی 

در برنامه هفتم توسعه لحاظ شود.

تظلم خواهی دستمزد 
حق شرعی و قانونی 

کارگران
 علی دهقانی، حقوقدان

هر گاه مغایرتی در قانون پیش بیاید، 
راهکار قانونی این است که از دستگاه 
مربوطه به دیوان عدالت اداری شکایت 
شود تا کار از مسیر قانونی پیگیری 
شود. در مورد روابط کارگر و کارفرما 
نیز قانون کار تصویب شده که بند ۱ 
و ۲ ماده ۴۱ قانون کار نحوه افزایش 
دستمزد کارگران را برای هر سال 

مشخص می کند.
قانون کار، شورای عالی سه جانبه ای 
را با عنوان شورای عالی کار برای 
مذاکرات حساسی همچون دستمزد 
تعیین کرده و نمایندگان کارگر، کارفرما 
و دولت در پایان هر سال در شورای 
عالی کار جلسات مستمر و فشرده ای 
تشکیل می دهند تا میزان افزایش 

دستمزد تعیین شود.
بند یک ماده ۴۱ قانون کار تاکید دارد 
افزایش دستمزد بر مبنای تورم اعلامی 
از سوی مراجع رسمی باشد و بند دو 
ماده ۴۱ قانون یادشده افزایش دستمزد 
را منوط به سبد معیشت می داند که عدد 
سبد معیشت به وسیله نمایندگان کارگر، 
کارفرما و دولت در شورای عالی کار 
بررسی، تعیین و به تایید می رسد لذا 
افزایش دستمزد کارگران باید منطبق با 
یکی از بندهای ماده ۴۱ قانون کار باشد 
و اگر قرار بود شورای عالی کار با روش 
دیگری دستمزد را افزایش دهد، باید در 
قانون کار پیش بینی می شد. بنابراین 
وقتی که ابزار قانونی دیگری تعیین 
نشده، نمی توان دستمزد را براساس 
توافق تعیین کرد زیرا در قانون کار 

سخنی از توافق نیز نیامده است.
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۱۰ گزارش

لایحه برنامه هفتم توسعه جزو غیراجتماعی ترین اسناد ملی کشور است

مرکز پژوهش های مجلس: رفاه زدایی در حوزه جامعه رقم خواهد خورد
سرویس گزارش. مرکز پژوهش های مجلس در 
گزارشی به ارزیابی سیاست های حمایت اجتماعی در 

لایحه برنامه هفتم توسعه پرداخت.
به گزارش کار و کارگر، دفتر مطالعات اجتماعی این 
مرکز در گزارشی با عنوان »بررسی لایحه برنامه هفتم 
توسعه )۴۱ (: سیاست های حمایت اجتماعی« به ارزیابی 
سیاست های حمایت اجتماعی در لایحه برنامه هفتم 
توسعه کشور پرداخته است. این گزارش بیان می کند لایه 
حمایتی، جهت حفظ پایین ترین دهک های درآمدی در 
چرخه حیات اجتماعی عمل می کند. این گزارش لایحه 
برنامه هفتم توسعه را یکی از غیراجتماعی ترین اسناد ملی 
سال های اخیر دانسته و اظهار داشته رفاه زدایی، کلیدی ترین 
محوری است که در رابطه با موضع برنامه هفتم نسبت به 
حوزه اجتماعی می توان از آن یاد کرد. نادیده گرفتن حوزه 
حمایتی در لایحه برنامه هفتم توسعه در حالی در حال رقم 

خوردن است که ضرورت توجه به لایه حمایتی بیش از هر 
زمان دیگری احساس می شود.

۷5درصد سه دهک پایین جامعه 
فاقد پوشش حمایتی هستند

بررسی های این گزارش نشان می دهد از میان جمعیت 
سه دهک پایین درآمدی کشور که جامعه هدف اصلی 
نیازمند به پوشش حمایتی است، حدود ۷5درصد فاقد 
هرگونه پوشش حمایتی مشخص هستند. نتایج گزارش ها 
حاکی از آن است که در سال ۱۴۰۰، بیش از ۳۰درصد 
از جمعیت کشور زیر خط فقر قرار داشته و شکاف فقر 
)فاصله فقرا تا خط فقر( به بیشترین مقدار خود رسیده 

است.
 دولت، عزمی برای حمایت از دهک های

 پایین درآمدی ندارد
در ادامه این گزارش آمده است: در دهه ۹۰ معادل ۱۱ 

میلیون به جمعیت زیر خط فقر اضافه شده است و با رصد 
تورم سال ۱۴۰۱ و ماه های ابتدایی سال ۱۴۰۲، احتمال 
می رود که بر جمعیت زیر خط فقر افزوده شده باشد اما با 
وجود این، به نظر می رسد که اساساً دولت در برنامه هفتم 
توسعه، عزمی برای حمایت از دهک های پایین درآمدی 

ندارد.
 دهک های میانی حمایت نشوند

 به زیر خط فقر سقوط می کنند
این گزارش پیش بینی کرده که با توجه به کاهش فاصله 
غیرفقرا تا خط فقر در دهه ۹۰، تکانه های اقتصادی تأثیر 
قابل توجهی بر وضعیت دهک های میانی خواهند گذاشت 
بنابراین ضروری است تا دولت در اتخاذ سیاست های 
فقرزدا، فعالانه تر عمل کرده و فعالیت های خود را به 
شناسایی و وسع سنجی از این افراد محدود نکند. به عبارت 
دیگر انتظار می رود برای جلوگیری از سقوط دهک های 

میانی به وضعیت زیر خط فقر، سیاست های حمایتی مورد 
نیاز از جنس تضمین سطح پایه خدمات که در بند پنجم 
سیاست های کلی تأمین اجتماعی نیز بدان اشاره شده، اتخاذ 
شود و به منظور پیشگیری از افزایش نرخ فقر به وضعیت 

اقشار میانی نیز توجه ویژه صورت بگیرد.
برنامه هفتم راهکاری برای برون رفت از تله فقر ندارد

در ادامه این گزارش می خوانیم: در بررسی لایحه 
برنامه هفتم، اقدامات ایجابی دولت در حوزه حمایتی تنها 
محدود به سه حکم در حوزه برقراری مالیات با نرخ صفر 
برای خانوارهای پایین تر از خط فقر، ارائه اقلام ضروری 
در قالب بسته های معیشتی به خانوارهای کم درآمد و تهیه 
طرح جامع توانمندسازی زنان سرپرست خانوار شده 
است. اگرچه اقدامات مذکور ضروری به نظر می رسند اما 
هیچ کدام از آنها به توانمندسازی و برون رفت فقرا از چرخه 

فقر که گرفتار آن شده اند، نخواهد انجامید.

تصویب برنامه هفتم پیامدهای زیان باری خواهد داشت
این گزارش اظهار داشته لایحه برنامه هفتم توسعه 
برخلاف برنامه توسعه پیشین، به وضعیت هیچ یک از 
گروه های در معرض آسیب نظیر جامعه معلولین، مددجویان 
کمیته امام و بهزیستی، جمعیت پشت نوبتی نهادهای 
حمایتی، سالمندان، کودکان کار، بیماران مزمن و غیره 
توجهی نکرده و به نظر می رسد که دولت برنامه مشخصی 
برای حمایت و ارائه خدمات اجتماعی به این گروه های 
آسیب پذیر ندارد. گزارش مرکز پژوهش ها، رویکرد منفعلانه 
دولت در قبال مددجویان نهادهای حمایتی و همچنین فقدان 
احکام حمایتی در قبال گروه های در معرض آسیب را نشان 
از اتخاذ رویکرد انقباضی، غیرحمایتی و غیراجتماعی در 
لایحه برنامه هفتم می داند و تصویب برنامه هفتم توسعه 
بدون تکلیف دولت به حمایت از این گروه ها را زمینه ایجاد 

پیامدهای زیان بار اجتماعی برای کشور دانسته است.

مدیرعامل صندوق بازنشستگی فولاد خبر داد:
پرداخت معوقات بازنشستگان در گرو فروش اموال غیرمولد

سرویس گزارش. مدیرعامل صندوق بازنشستگی فولاد بر 
تلاش برای حل مشکلات بازنشستگان طبق ضوابط قانونی 

تاکید کرد.
به گزارش ایسنا، حجت کاظمی در نشست با روسای 
کانون ها و جمعی از بازنشستگان فولاد تصریح کرد: شرایط 
سخت معیشتی بازنشستگان را با توجه به وضعیت تورمی 
موجود کاملا درک می کنم. وی درباره معوقات بازنشستگان 

گفت: با تلاش های صورت گرفته، برای سال جاری بودجه 
پایداری تخصیص یافته، هرچند ما باید با تلاش بیشتر سهم 
منابع داخلی صندوق را بالا ببریم تا کفاف هزینه ها را بدهد. 
مدیرعامل صندوق بازنشستگی فولاد ادامه داد: با پیگیری های 
مستمر مجموعه صندوق توانستیم مجوز فروش برخی از 
اموال غیرمولد را از مراجع ذیربط اخذ کنیم تا از محل منابع 
آن معوقات بازنشستگان را در آینده نزدیک پرداخت کنیم. 

این موضوع فرآیند زمانی خاص خود را دارد اما به محض 
انجام، معوقات را پرداخت خواهیم کرد. وی درباره اصلاحیه 
همسان سازی نیز گفت: مطالبات سال ۹۹ بابت همسان سازی را 
پرداخت کردیم و پیگیر اجرای درست همسان سازی خواهیم 
بود. ضمن اینکه آمادگی داریم با نمایندگان منتخب بازنشستگان 
نیز درباره راهکارهای اجرایی این موضوع جلساتی را برگزار 

کنیم.

 نگاه

كاروكارگر-  لیلا  سادات عقیلی

محور فعالیت ها
حوزه اقتصادی فراز و نشیب های زیادی را در دولت سیزدهم شاهد بوده و دلیل آن تصمیم 

دولت برای اصلاحات اقتصادی اساسی بود.
در این راستا، حذف ارز ترجیحی در اردیبهشت ماه سال ۱۴۰۱)حذف چهار نهاده اصلی( 
موجب گردید تا ۱۳ قلم کالای اساسی که ارتباط مستقیم داشتند در گروه یک قرار گرفتند و 
گروه های ۲، ۳ و ۴ تعریف شده بود و طبیعی بود که تاثیرات قابل توجهی را به دنبال داشته باشد.

در مجموع می توان گفت که اقتصاد پویا است و اقتصاد دستوری نمی تواند خیلی جوابگوی 
نیاز در مدیریت جامعه باشد و اگر اقتصاد به تعادل برسد، می تواند رفاه و توسعه جامعه را به 

دنبال داشته باشد. 
لذا با یاری خداوند دولت مردمی سیزدهم این دغدغه را مد نظر قرار داده ولی با توجه به اینکه 
هر اصلاحات اقتصادی در کوتاه مدت مشکلات و موانعی را در پیش رو دارد این مسئله در کشور 
نیز مشهود بود. از این رو در مدتی که از آغاز کار دولت سیزدهم پشت سرگذاشته ایم، رفع موانع و 
مشکلات همواره در دستور کار دولت قرار داشت و در قالب جلسات متعدد مدیریتی و جلسات 

اقدام مشترک تنظیم بازار، همواره معیشت مردم مد نظر قرار گرفته است.
در واقع بعد از اقدامات اصلاحات اساسی دولت با جسارتی که شاید قبلا وجود نداشت، 
دوران خاصی را طی می کنیم و در همین راستا بحث تنظیم بازار را برگزار نمودیم و با توجه 
به اینکه قابلیت های خوبی در استان فارس وجود دارد و مدیریت بازار به دلیل اینکه منابع و 

مصارف خود را می تواند انجام دهد، کار دشواری نبود.
درباره استان 

استان پهناور فارس که به انداز ۶ استان جمعیت و به اندازه 8 استان وسعت دارد و گستردگی 
استان به لحاظ اقلیمی قابل توجه می باشد و از گرمسیر و معتدل گرفته تا سردسیر و اینکه به نوعی 
از ۱۳ اقلیم موجود دنیا بخش عمده ای از آن در استان فارس به عنوان یک ایران کوچک وجود 

دارد، لذا تنوع اقلیمی خاصی را داریم.
بحث صنایع و بنگاه های اقتصادی در تحول اقتصادی برای ما بسیار حائز اهمیت بود، چرا که 

به اشتغال و مسائل کار و کارگر برمی گردد و حتما باید مدیریت می شد.
متاسفانه آن تعداد از صنایع ما که آسیب پذیر بودند خیلی سریعتر آسیب دیدند که همواره 
تلاش کردیم مدیریت منابع مالی سرمایه در گردش برای واحدهای آسیب پذیر بیشتر مدنظر 
قرار گیرند و از این نظر حمایت شدند و تسهیلات تبصره ۱8 و تبصره ۱۶ بیشتر به سمت این 
واحدهای تولیدی هدایت شد، چرا که با افزایش نهاده های تولید با حذف ارز ترجیحی قطعا نیاز 

به سرمایه در گردش قابل توجهی داشتند.
به همین دلیل صنایع تبدیلی ما )خصوصا صنایع لبنی( کمک ویژه ای دریافت نمودند و 
دامدارکارت برای آنها شارژ شد و کمک شد به بخش هایی که در زمینه دام و طیور فعال می باشند. 

شرایط استان در حوزه های تولیدات محصولات دامی، کشاورزی و صنعتی 
استان فارس به لحاظ محصولات باغی رتبه اول کشور محصولات زراعی رتبه دوم کشور و 
محصولات دامی و پروتئین جایگاه چهارم کشور را به خود اختصاص داده است و به همین دلیل 

طبیعی است که در این راستا می بایست بیشترین حمایت از این واحدها انجام شود. 
پرداخت تسهیلات کم بهره به این واحدها در کنار تبصره ۱8 و ۱۶ از جمله حمایت های لازم 
از این حوزه بود.  در حوزه های صنعت تعداد ۶۹۹ واحد تولیدی بالای ۱۰ نفر شاغل را داخل 

شهرک های صنتعی در استان داریم که مجموع اشتغل آنها به ۲۷ هزار و ۷۶۹ نفر می باشد. 
در خارج از شهرک های صنعتی هم یک هزار و ۶۳۰ واحد صنعتی داریم که ۶۴ هزار و ۷۹۳ 
اشتغال ایجاد نموده است. در بخش کشاورزی هم 5۹ واحد در شهرک صنعتی با یکهزار و ۶8۱ 
اشتغال، ۳ واحد داخل شهرک های کشاورزی با ۱۶۱ اشتغال و خارج از شهرک و نواحی صنعتی 

و کشاورزی هم ۲۰5 واحد با ۴ هزار و 88۳ اشتغال فعالیت می نمایند. 
در بحث گردشگری هم تعداد ۱۳۳ واحد با اشتغال یک هزار و ۴۱۰ نفر داریم. البته واحدهای 
کلی استان که تعداد شاغلین آنها کمتر و بیشتر از ۱۰ نفر می باشند در مجموع ۷ هزار و ۲۲۷ واحد 

تولیدی فعال می باشند که ۱۲۲ هزار و ۷5۳ اشتغال هم به دنبال دارند.
تعامل نمایندگان استان در مجلس

استان فارس ۱8 نماینده فعال در مجلس دارد که ۲ تن از روسای کمیسیون های تخصصی 
مجلس نیز از استان می باشند و مابقی نیز اکثرا در هیئت رئیسه کمیسیون ها مسئولیت دارند و از 

نمایندگان فعال می باشند و کمک شایانی به کل کشور و استان فارس می نمایند. 
خوشبختانه پیرو منویات مقام معظم رهبری مبنی بر عدم دخالت در امور اجرایی، تعامل خوبی 
میان نمایندگان استان و دستگاه ها وجود دارد و مشورت اثر بخشی را در این حوزه شاهد هستیم.

اولویت های حمایتی
بیشترین مسئله ای که مدنظر بود بحث حفظ واحدهای تولیدی موجود بود تا موجب رکود 
و بیکاری شاغلین نگردد و در کنار این مسئله بحث سرمایه گذاری و توسعه بنگاه های اقتصادی 
نیز مد نظر بود.  از آنجا که در استان فارس سالیان سال محوریت فعالیت ها کشاورزی بوده 
وعمده ترین بخش اقتصادی ما در حوزه باغبانی، زراعت و دام و طیور استوار بوده، ولی با توجه 
به خشکسالی های متعددی که از سال ۱۳۹۰ به بعد داشتیم و ضرورتی که برای ایجاد اشتغال در 
استان وجود داشت، استان به سمت صنعتی شدن حرکت کرد ولی شاید در حال حاضر کمبود 
زیرساخت های لازم بزرگترین مانع در صنعتی شدن استان می باشد، ضمن اینکه تاکید ما »صنعت 

پاک« است و محیط زیست را بخشی از توسعه اقتصادی می دانیم. 
از سویی استان فارس با توجه به جایگاه ژئوپولوتیکی که دارد می تواند پس کرانه خوبی برای 
سواحل خلیج فارس باشد و براساس مطالعات آمایش بلند مدت ۲5 ساله باید بخش قابل توجهی 
از جمعیت ما در سواحل شمالی خلیج فارس مستقر شوند که متاسفانه در حال حاضر کمتر از ۴ 
درصد جمعیت در سواحل خلیج فارس مستقر شده اند.  ما می توانیم از اقتصاد دریا محور بهره 

ببریم که متاسفانه علیرغم این امر مهم در برنامه های توسعه، در اجرا غفلت شده است. 
این مسئله قطعا حمایت ویژه دست اندرکاران را قبل از توسعه کامل بعنوان پیشران می طلبد.

در این راستا ما به تمام استان ها اعلام کرده ایم که استان فارس بعنوان پس کرانه در جنوب و 
غرب استان این آمادگی را داریم تا مناطق ویژه اقتصادی ایجاد شود و هر استان که تمایل دارد به 
نام همان استان و منافع نیز برای همان استان، قطعات هزار تا 5 هزار هکتاری اراضی در اختیار 
آنها قرار دهیم. از آنجا که این مسئله در دولت سیزدهم در دستور کار قرار گرفته و کار جدیدی 
می باشد، قطعا در صورت حمایت های لازم و توجه ویژه رشد 8 درصدی برنامه ریزان که مدنظر 

بوده محقق خواهد شد. 
متاسفانه بهره وری در برنامه های توسعه ای جدی گرفته نشده بود، چرا که در این صورت 
می توانستیم به رشد مد نظر برسیم.  ما اگر بهره وری را با مدیریت منابع آب مدنظر قرار دهیم در 
بخش کشاورزی که بیشترین مصرف آب را داریم با ترویج گلخانه ها، مصرف آب ما به یک هشتم 
رسیده و تولید به ۱۰ برابر افزایش می یابد.  در حال حاضر الگوی مصرف ما بهینه نمی باشد و 
هنوز از انرژی به صورت سنتی استفاده می کنیم و اگر ما به فرموده مقام معظم رهبری که فرمودند: 
مهار تورم- رشد تولید عمل نماییم موفق خواهیم شد چرا که این مقوله در اقتصاد در دو جهت 
مخالف هستند که اگر این دو را در کنار یکدیگر مدیریت واحد نماییم به نتایج بسیار خوب و 

دلخواهی خواهیم رسید. 
وضعیت واحدهای استان

 در استان فارس نزدیک به یک هزار و ۶۰۰ بنگاه راکد داریم که اگر این بنگاه ها فعال نشوند 
و برنگردند به تولید گرفتار هزینه فرصت در اقتصاد می شویم.

لذا ما اولویت اول استان خود را گذاشته ایم احیاء بنگاه های راکد و خوشبختانه با سرمایه گذاری 
انجام شده با کمک کلینیک عارضه یاببی می توانیم به مقصود برسیم و در این راستا ما اقدام به 
تاسیس قرارگاه جهادی سرمایه گذاری کوثر نمودیم که در این قرارگاه سرمایه گذارانی که مراجعه 
می نمایند را با اولویت به سمت بنگاه های راکد سوق می دهیم. ضمن اینکه مسئله ما مدیریت 

راهبردی هم نمودیم تا صنایع تبدیلی را با قراردادن سرمایه گذار در کنار کشاورز پویا نماییم.

 دکتر محسن ربانی زاده معاون امور هماهنگی اقتصادی استانداری فارس:
اقدامات دولت در راستای اصلاحات اقتصادی ستودنی است

دکتر محسن ربانی زاده از مدیران گران سنگ و متخصص در حوزه اقتصادی کشور می باشد که با توجه به تجربیات و 
دانش و تخصص در حوزه اقتصادی نقش بسیار مهمی در معاونت امور هماهنگی اقتصادی استانداری فارس بر عهده 

داشته و اقدامات ارزنده ای را به سرانجام رسانده و در دست اقدام دارد. 
برای آشنایی بیشتر با عملکرد این معاونت گفت و گوی کار و کارگر با دکتر محسن ربانی زاده از نگاه مهربانتان می گذرد.

گفت وگوی اختصاصی کاروکارگر با مدیران



تمرکز فعالیت های  بانک صنعت و معدن بر محور تحول دیجیتال قرار دارد 
جلسه ارزیابی تحول دیجیتال بانک 
صنعت و معدن با حضور دکتر علی 
اعضای هیئت  مدیرعامل،  خورسندیان 
مدیره، هیئت عامل و مدیر امور فناوری 
اطلاعات و ارتباطات و جمعی دیگر از 
مدیران بخش های مرتبط این بانک و 
کارگروهی از وزارت امور اقتصادی و 
دارایی به ریاست دکتر قربان اسکندری 
مدیرکل دفتر امور بانکی و بیمه این 
وزارتخانه برای بررسی دستاوردهای 
عملی نقشه راه تحول دیجیتال این بانک، 

شد. تشکیل 

به گزارش کاروکارگر به نقل ازروابط 
عمومی ، در این نشست که روز گذشته 
نوزدهم تیرماه در این بانک برگزار شد، 
دکتر خورسندیان اظهار داشت: تمرکز 
فعالیت های این بانک بر محور تحول 

است. شده  تعریف  دیجیتال 
وی افزود: اقدامات و فعالیت های 
مرتبط با طرح تحول را به منظور ارائه 
خدمات مطلوب به مشتریان از مهمترین 
وظایف خود می دانیم و تمامی بخش 
های این بانک سیاست ها و برنامه های 
خود را حول محوریت این موضوع مهم، 

تعیین نموده و اجرا می نمایند.
بانکداری  وی تشریح کرد: طرح تحول 
بانک صنعت و معدن شامل  دیجیتال 
دوازده پروژه مختلف می باشد که سامانه 
های نوین متعددی بر اساس این طرح، 
اجرایی شده و مورد بهره برداری قرار 

است. گرفته 
دکتر اسکندری نیز ضمن تشکر از 
اقدامات بانک صنعت و معدن خاطرنشان 
کرد: رمز موفقیت در اجرای طرح تحول 
ارکان  ایجاد یکپارچگی در تمام  دیجیتال 

آن است.

وی بیان داشت: خروجی طرح تحول 
دیجیتال می بایست اثر خود را بر شاخص 
های عملکردی و صورت های مالی بانک 

دهد. نشان 
در این نشست، تیم ارزیاب نقطه 
نظرات خود را ارائه نمودند و تغییر در 
مسیر و نتایج مثبت حاصل شده را مشهود 
دانستند.همچنین در این جلسه ۷ طرح 
خدمت محور به صورت کاملا مجازی 
برای حاضرین معرفی و ارائه گردید و در 
مورد ابعاد مختلف و اثرات این طرح ها 

نظر شد. تبادل  بحث و 

مجری طرح معدن سنگ آهن صاحب سقز:
 حفاری اکتشافی و اکتشاف تفضیلی
 معدن سنگ آهن اسکارن آغاز شد

مجری طرح معدن سنگ آهن صاحب سقز از آغاز حفاری اکتشافی و اکتشاف تفضیلی 
معدن سنگ آهن اسکارن صاحب سقز خبر داد.

به گزارش کاروکارگر به نقل ازروابط عمومی ایمپاسکو، حسین کریمی جاوید مجری طرح 
معدن سنگ آهن صاحب سقز در این باره توضیح داد: این حفاری در مجموع ۱۲ هزار متر در 
قرارداد راهبر معدن پیش بینی شده که طی سال جاری 5 هزار متر از این میزان محقق می شود.
وی افزود: از ابتدای سال جاری با بیش از ۷۰۰ متر حفاری مغزه گیری در چهار گمانه، دو 
گمانه منجر به برداشت مغزه آهن دار به صورت ناپیوسته شده است. کریمی جاوید تاکید کرد: 
نیاز روز افزون صنایع به مواد معدنی و افزایش قیمت های جهانی، منجر به آغاز اکتشاف حین 
استخراج در معدن سنگ آهن اسکارن صاحب سقز شد. وی تصریح کرد: تفسیر نتایج حاصل 
از استخراج اولیه معدن سنگ آهن اسکارن، کمک شایانی به جانمایی گمانه های اکتشافی 
پیشرو خواهد کرد. مجری طرح معدن سنگ آهن صاحب سقز در پایان خاطرنشان کرد: این 
معدن از جمله ذخایر کوچک با عیار متوسط و مطابق پروانه بهره برداری عیار سنگ آهن ۴۲ 
درصد و میزان ذخیره ۲۷۰۰ میلیون تن است که با اکتشاف در حین استخراج احتمال زیادی 
برای افزایش ذخایر وجود دارد. گفتنی است معدن سنگ آهن اسکارن صاحب سقز در استان 
کردستان شهرستان سقز، و در بیست کیلومتری جاده بخش صاحب به گل تپه واقع شده است.

 مزایده عمومی بانک ایران زمین
 برای فروش املاک مازاد با شرایط ویژه

شرکت پشتیبانی و فروش ابنیه حافظ )سهامی خاص( به نمایندگی از بانک ایران زمین در 
نظر دارد املاک مشروحه در شهرهای ذیل را از طریق مزایده عمومی و به روش نقدی یا با 

اعطای تسهیلات به فروش رساند.
به گزارش کاروکارگر به نقل ازروابط عمومی ، متقاضیان  می توانند از تاریخ درج آگهی 
لغایت )ساعت ۱۶( روز چهارشنبه مورخ ۰۴/۰5/۱۴۰۲ با مراجعه به نشانی: تهران، نیاوران، 
سه راه یاسر، خیابان یاسر، خیابان سوده، کوچه شمیرا، پلاک 5، طبقه ۳غربی نسبت به دریافت 
اوراق شرکت در مزایده و حداکثر تا ساعت ۱۶ روز چهارشنبه مورخ ۰۴/۰5/۱۴۰۲ نسبت به 
تحویل پاکات پیشنهاد خود اقدام فرمایند. ضمنا با مراجعه به وب سایت شرکت پشتیبانی و 
فروش ابنیه حافظ به آدرس: https://anas-iz.ir و همچنین اسکن QR-Code این آگهی 
نیز تصویر اسناد مزایده قابل مشاهده و دریافت است. همچنین جهت کسب اطلاعات بیشتر 
با تلفن ۰۹۱۲58۷85۶۴ آقای شیران و یا با شماره تلفن۰۹۳۳۹۶۱۰۲۷۲ خانم حیدری تماس 
حاصل فرمایید. لازم به ذکر است تعدادی از املاک به صورت فروش با اعطای تسهیلات 
با نرخ ۲۳ % سالانه و در ۶۰ قسط مساوی ماهانه به شرح زیر و طبق شرایط مزایده واگذار 

خواهد شد،بدیهی است اولویت با پیشنهاد نقدی است.

موسسه اعتباری ملل بیش از 24۹ میلیارد ریال 
وام قرض الحسنه فرزندآوری پرداخت کرد 

موسسه اعتباری ملل در سال جاری بیش از ۲۴۹ میلیارد ریال وام قرض الحسنه 
فرزندآوری پرداخت نمود. به گزارش کاروکارگر به نقل ازروابط عمومی موسسه اعتباری ملل 
: این موسسه در راستای حمایت از جوانی و افزایش جمعیت در سه ماهه سال جاری تعداد 
۴۲5 فقره وام قرض الحسنه فرزندآوری به مبلغ ۴۰۰/۲۴۹ میلیون ریال به متقاضیان پرداخت 
نمود. این گزارش می افزاید: در خرداد ماه تعداد ۲۲۶ فقره وام قرض الحسنه فرزندآوری به 
مبلغ ۴۰۰/۱۲8 میلیون ریال پرداخت کرد که نسبت به اردیبهشت ماه شاهد ۳8 درصد رشد 

در پرداخت می باشیم.

نخستین مدرسه تابستانی معدن و صنایع معدنی کشور معرفی شد؛
 برگزاری دوره های فرآوری مواد معدنی و مدیریت اجرایی

 توسط یونیدرو
رئیس موسسه یونیدرو )موسسه پژوهشی 
و آموزشی مشترک دانشگاه تهران و ایمیدرو 
( اعلام کرد: دوره های جامع تخصصی برای 
»فرآوری مواد معدنی« و »مدیریت اجرایی« 
برای بخش معدن و صنایع معدنی از سوی این 

موسسه برگزار می شود.
به گزارش کاروکارگر به نقل ازروابط عمومی 
ایمیدرو، سیدضیاءالدین شفایی تنکابنی در 
جلسه معرفی »نخستین مدرسه تابستانی معدن 
و صنایع معدنی کشور« با بیان این مطلب گفت: 
یونیدرو به عنوان یک موسسه چابک، اقدامات 
مختلفی را در حوزه آموزشی و پژوهشی به 
صورت تخصصی و پیشرفته در بخش معدن و 

صنایع معدنی اجرایی کرده است.
وی افزود: این موسسه، دوره های جامع 
»فرآوری مواد معدنی« و »مدیریت اجرایی 

در صنایع معدنی« را با هدف ارتقای سطح علمی و با توجه 
به اینکه در دوره های کارشناسی و تحصیلات تکمیلی به این 
موضوع به صورت متنوع، دقیق و تخصصی پرداخته نمی شود، 

برگزار می کند.
رئیس موسسه یونیدرو خاطرنشان کرد: با توجه به پیچیدگی 
کانی زایی و کاهش عیار مواد معدنی و ذخایر پر عیار، ضرورت 
برگزاری دوره جامع فرآوری مواد معدنی بیشتر می شود. این 
دوره برای کارشناسان با تجربه، ارشد و مدیران شرکت ها که 

آشنایی ضمنی با این حوزه دارند، برگزار می شود.
وی ادامه داد: در این دوره ها، از استادان برتر داخلی 
و خارجی استفاده می شود و سرفصل های تخصصی این 
دوره ها، از دانشگاه های برتر دنیا الگوبرداری شده است. 
این دوره ها، به مدت ۲5۰ ساعت و طی مدت یک سال 

برگزار می شود.

فعالیت های پژوهشی و آموزشی در حال اجرای یونیدرو
شفایی تنکابنی با اشاره به فعالیت های پژوهشی و آموزشی 
موسسه یونیدرو اظهار داشت: از جمله فعالیت های پژوهشی در 
حال اجرا، دستیابی به دانش بومی سامانه پایش خودکار افزایش 
ایمنی و بهره وری معادن زیرزمینی و پژوهش در حوزه شناسایی 
گسل های آب های ژرف در معادن سنگان و هوشمندسازی 
معادن ایران است. وی ادامه داد: از دیگر فعالیت های پژوهشی 
موسسه مذکور، بهسازی پلیمری و شیمیایی فیروزه ها، طراحی 
مدلی برای شناسایی اولویت های ارتقای بهره وری و نیز 
بررسی ریسک ها و فرصت های ناشی از تغییر اقلیم در معادن 
و صنایع معدنی است. رئیس موسسه یونیدرو با اشاره به برخی 
از فعالیت های آموزشی در حال اجرای این موسسه، تصریح 
کرد: یونیدرو تاکنون کارگاه ها و دوره های آموزشی مختلفی در 
بخش معدن و صنایع معدنی شامل اصول تجارت بین المللی 
مواد معدنی، اکتشاف زغال سنگ، بیوفناوری در فرآوری مواد 

معدنی، مدیریت فناوری، فتوگرامتری در معدن 
را برگزار کرده است.

وی ادامه داد: نمونه برداری، تعمیر و 
نگهداری ماشین آلات معادن، طراحی فلوشیت 
و توسعه مدارهای P&ID، نرم افزار لیپ 
فراگ، مطالعات هیدرو ژئولوژیکی معادن و مدل 
سازی و تخمین زمین آماری، بخش دیگری از 

کارگاه ها و دوره های آموزشی یونیدرو است.
آغاز ثبت نام دوره ها از امروز

شفائیان با بیان اینکه موسسه یونیدرو قرار 
است سلسله دوره های مختلف آموزشی را در 
بخش معدن و صنایع معدنی در قالب »مدرسه 
تابستانی معدن و صنایع معدنی کشور« برگزار 
کند، ابراز کرد: ثبت نام دوره های آموزشی 
مذکور در نخستین مدرسه تابستانی از امروز 
آغاز شده و کلاس ها پس از پایان ثبت نام و به 
حدنصاب رسیدن داوطلبان، در شهریور امسال آغاز خواهد شد.

جزئیات دوره مدیریت اجرایی صنایع معدنی
سیدعلی ترابی، عضو هیئت علمی دانشکده مهندسی صنایع 
دانشگاه تهران در این جلسه با اشاره به دوره مدیریت اجرایی 
در بخش معدن و صنایع معدنی گفت: این دوره با هدف طراحی 
و بهبود سیستم های عملیاتی و اطلاعاتی در سازمان ها با 
رویکرد تصمیم گیری آگاهانه و مبتنی بر داده ها برگزار می شود.
وی ادامه داد: این دوره به صورت ام بی ای، شامل دروس 
عمومی )مدیری استراتژیک، مدیریت منابع انسانی و مدیریت 
زنجیره تامین( و دروس اصلی )شامل مدیریت و تحلیل بازار در 
معادن و صنایع معدنی، حقوق و قوانین، مدیریت مالی، روش 
های تصمیم گیری چندمعیاره، اصول راه اندازی استارت آپ، 
روش تحقیق، بررسی فنی اقتصادی معادن روزمینی و زیرزمینی 

و ...( است.

زمان پرداخت سود سهامداران » وسینا« اعلام شد
بانک سینا با انتشار اطلاعیه ای، زمان بندی پرداخت سود به سهامداران حقیقی و حقوقی 

برای عملکرد سال مالی منتهی به ۲۹ اسفند ۱۴۰۱ را اعلام کرد.
به گزارش کاروکارگر به نقل ازروابط عمومی بانک سینا، سود سهامداران حقیقی دارای 
کد سجام که در زمان برگزاری مجمع عادی سالیانه )۲8 تیرماه ۱۴۰۲( سهامدار بانک بوده اند، 
از تاریخ ۱۱مردادماه ۱۴۰۲ از طریق شرکت سپرده گذاری مرکزی اوراق بهادار و تسویه وجوه 
به شماره حساب بانکی معرفی شده، قابل پرداخت است. سهامداران حقیقی فاقد کد سجام 

نیز می توانند با مراجعه به تمامی شعب بانک سینا نسبت به دریافت سود خود اقدام کنند.
همچنین سود صندوق های سرمایه گذاری و سبدها نیز از ۱۱شهریورماه از طریق مراجعه 
به شعب بانک سینا قابل دریافت است. گفتنی است سهامداران حقوقی بانک سینا نیز طی 
مدت حداکثر چهار ماه از تاریخ برگزاری مجمع عمومی عادی سالانه، از طریق مکاتبه با اداره 
امور مجامع این بانک و ارائه آگهی روزنامه رسمی و نیز اعلام شماره حساب بانکی متعلق به 

شخص حقوقی، برای دریافت سود مزبور اقدام کنند.

 معرفی نماینده جدید چادرملو
 در هیئت مدیره شرکت هواپیمایی یزد ایر

طی مراسمی با حضور سهامداران شرکت بین المللی هواپیمایی یزد ایر )سهامی خاص( و 
جمعی از مدیران شرکت معدنی و صنعتی چادرملو آقای دکتر اسماعیلی بعنوان نماینده جدید 
چادرملو در هیئت مدیره یزد ایر معرفی شد. به گزارش کاروکارگر به نقل ازروابط عمومی: 
در این مراسم مهندس طاهرزاده مدیرعامل چادرملو ضمن تقدیر و تشکر از تلاش های دکتر 
اطمینان ، نماینده پیشین چادرملو در هیئت مدیره این شرکت برای دکتر اسماعیلی آرزوی 
موفقیت نمود . وی اظهار امیدواری کرد شرکت هواپیمایی یزد ایر بتواند با حضور اعضای 
با سابقه  و مجرب صنعت هواپیمایی کشوری به شرکتی توانمند و مستقل تبدیل شود و با 
ارائه خدمات شایسته به جامعه ، نقش آفرینی ارزنده ای نیز در صنعت هواپیمایی کشوری 
داشته باشد.گفتنی است شرکت هواپیمایی یزد ایر بهمن ماه سال ۱۴۰۱ به طور رسمی کار 
خود را با نخستین پرواز از تهران به یزد آغاز کرد. و بزودی علاوه بر پرواز های داخلی با 
اخذ مجوزهای بین المللی پرواز های خارجی خود را نیز آغاز خواهد کرد. سرمایه اولیه این 
شرکت هواپیمایی ۹ هزار و ۲۰۰ میلیارد ریال است و سهامداران اصلی آن شرکت سپهر کاوه 

کیش و هلدینگ چادرملو میباشند.

پرداخت سود سهام سال1401 بانک کارآفرین
بانک کارآفرین سود سهام سهامداران حقیقی و حقوقی خود را پرداخت می کند.

به گزارش کاروکارگر به نقل ازروابط عمومی ، بانک کارآفرین طی اطلاعیه ای اعلام 
کرد: به منظور رعایت مفاد ماده ۱۲ دستورالعمل اجرایی افشای اطلاعات شرکت های ثبت 
شده نزد سازمان بورس و اوراق بهادار و عطف به ابلاغیه شماره ۱۲۲/۱۰۱5۷۳به تاریخ 
۱5/۰۱/۱۴۰۱ مبنی بر واریز سود تقسیمی از طریق سامانه جامع اطلاعات مشتریان )سجام(، 
بدینوسیله برنامه زمانبندی پرداخت سود سهام سهامداران بانک کارآفرین )شرکت سهامی 

عام( برای سال مالی منتهی به ۲۹ اسفندماه ۱۴۰۱، به شرح زیر اعلام می شود:
۱- سهامداران حقیقی، سبد گردان ها و صندوق های سرمایه گذاری: سود سهام مصوب 
سهامداران حقیقی، سبد گردان ها و صندوق های سرمایه گذاری در تاریخ ۱۱/۰5/۱۴۰۲ از 
طریق شماره حساب اعلام شده در سامانه سجام پرداخت خواهد شد. ۲- سهامداران حقوقی: 
سود سهام مصوب سهامداران حقوقی درتاریخ ۳۱/۰5/۱۴۰۲ از طریق شماره حساب اعلام 
شده در سامانه سجام پرداخت خواهد شد. ۳- سود سهام سهامدارانی که در سامانه سجام 
ثبت نام نکرده اند از تاریخ ۰۳/۰۷/۱۴۰۲ به حساب های معرفی شده واریز خواهد شد.از 
سهامدارانی که تاکنون در سامانه سجام ثبت نام نکرده اند درخواست می شود در اسرع وقت 
و قبل از تاریخ واریز سود سهام نسبت به ثبت نام و یا تکمیل مشخصات خود و احراز هویت 

در سامانه سجام به آدرس الکترونیکی https://sejam.ir اقدام کنند.

پرداخت 50 همت تسهیلات برای توسعه تعاونی ها
مدیرعامل بانک توسعه تعاون از پرداخت 5۰ همت )هزار میلیارد تومان( 

تسهیلات برای توسعه تعاونی و اعضای تعاونی ها در دولت سیزدهم خبر داد.
به گزارش کاروکارگر به نقل ازروابط عمومی، » محمد شیخ حسینی« در آیین 
رونمایی سامانه جست وجوی شغلی اظهار داشت: سند توسعه بخش تعاون 
سال گذشته ابلاغ شد که بر اساس آن قرار است ۲5 درصد از تسهیلات تکلیفی 
دولت به بخش تعاون اختصاص یابد و اکنون این بانک ۷۰ درصد تسهیلات 

خود را در بخش تعاون می پردازند. وی بیان داشت: پرداخت تسهیلات در بخش 
جهش مسکن در مدت ۶ ماه گذشته آغاز شده است که بر این اساس ۱5 شرکت 
تعاونی مبلغ ۱8۰ میلیارد تومان تسهیلات برای ساخت ۴۰۰ واحد مسکونی 
دریافت کردند و به طور میانگین برای هر واحد ۴5۰ میلیون تومان تسهیلات 
نیاز است. مدیرعامل بانک توسعه تعاون ادامه داد: در حوزه تسهیلات ازدواج 
به میزان ۱۷۰ درصد بودجه تخصیصی پرداخت شده است، همچنین در بخش 

نهادهای حمایتی نیز بالای ۹۰ درصد منابع پرداخت شده است.
شیخ حسینی با اشاره به پرداخت تسهیلات در قالب تبصره ۱8 قانون بودجه، 
گفت: تسهیلات مختلفی از محل اعتبارات روستایی و عشایری، مشاغل خانگی، 
تبصره ۱8 مرتبط با وزارت صمت، جهاد کشاورزی، میراث فرهنگی، وزارت 
تعاون و همچنین تسهیلات تبصره ۱۶ مخصوص نهادهای حمایتی در حوزه 

اشتغال و حمایت از تولید پرداخت شده است.
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 چهار شنبه 21 تیر 1402 
 23 ذی الحجه 1444 

 12 جولای 2023
  سال سی و سوم ـ شماره 9233

مدیرعامل بانک توسعه تعاون عنوان کرد:

آگهی ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140260312004003490مورخ 1402/03/11 موضوع کاسه 
1401114412004000454هیئت اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقردر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گنبد کاووس 
تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی آقای حسین صمدپور فرزند عباسعلی بشماره شناسنامه 
16632وشماره ملی 2030165751در ششدانگ یک قطعه زمین احداث بنا شده به مساحت 
248.35مترمربع جداشده از پاک 9045 فرعی از 1 اصلی واقع در گنبدکاووس امام خمینی 
جنوبی روبروی ایستگاه گرگان بخش 10 حوزه ثبت ملک گنبد انتقال ملک از محل تمامت 
سهم مالکیت مشاعی بوده است ، لذا به منظور اطاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس ازاخذ رسید ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف: 9101تاریخ انتشار نوبت اول 

1402/04/07 تاریخ انتشار نوبت دوم 1402/04/21
هادی عطایی مقدم سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک گنبد کاووس

آگهی ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

کاسه  140260312004003861مورخ 1402/03/18 موضوع  شماره  رای  برابر 
1401114412004000554هیئت اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقردر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گنبد کاووس تصرفات 
مالکانه بامعارض متقاضی آقای محمد سنچولی فرزند موسی بشماره شناسنامه 692 شماره ملی 
3673192248نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 7500مترمربع جداشده 
از پاک 16_ اصلی واقع در گنبدکاووس_ جاده آزادشهر ،بخش 11 حوزه ثبت ملک گنبد انتقال 
ملک از محل سند فوق الذکر به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز 
گردیده است ، لذا به منظور اطاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس ازاخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. م الف: 9114تاریخ انتشار نوبت اول1402/04/07  
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/04/21

هادی عطایی مقدم سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک گنبد کاووس

آگهی ماده 3 قانون و ماده ۱3 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140260312004004758مورخ 1402/04/05 موضوع کاسه 
1401114412004000879هیئت اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقردر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گنبد کاووس 
تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی آقای مراد قلیچ قادری زاده فرزندماقلیچ بشماره 
شناسنامه 411وشماره ملی2030572306 در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 40000 مترمربع جدا شده از پاک 4 اصلی واقع در گنبدکاووس اراضی کوچک 
خرطوم بخش 11 حوزه ثبت ملک گنبد انتقال مع الواسطه از شیخی چرکزی ، لذا به منظور 
اطاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس ازاخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.  م الف: 9265 
تاریخ انتشار نوبت اول:1402/04/21  

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/05/04
هادی عطایی مقدم سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک گنبد کاووس

آگهی مفقودی دانشنامه ها
دانشنامه ه ای دوره تحصیلی  خانم نوشین رشیدی  شماره دانشجویی 

110910907713فرزند جهانگیر کد ملی 3732223051  صادره از 
سنندج  دانشنامه دوره تحصیلی کارشناسی رشته  مدیریت بازرگانی و  
دانشنامه  دوره تحصیلی کارشناسی ارشد  رشته مدیریت بازرگانی گرایش 
بازاریابیدر دانشگاه آزاد واحد سنندج مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می باشد سنندج
نوبت اول : 1402/3/24   نوبت دوم : 1402/4/7   

نوبت سوم :21 /1402/4

آگهی مفقودی 
اصل قرارداد واگذاری یک قطعه زمین به شماره قرارداد535184000 

مورخه 1373/07/29 صادره از طرف زمین شهری مربوط به یک قطعه 18-
7-5 دارای پاک شماره فرعی از 478 اصلی واقع در بخش 3 سبزوار به نام 
حسن سنگ سفیدی  از سبزوار مفقود واز درجه اعتبار ساقط گردیده است

تاریخ انتشار نوبت اول 1402/02/21 تاریخ انتشار نوبت دوم 
1402/03/21

تاریخ انتشار نوبت سوم 1402/04/21
سبزوار 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140260309030000232 – 1402/3/9 هیئت اول/ دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک شهرستان البرز- قزوین تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا 
و خریداری مع الواسطه برابرمبایعه نامه عادی از آقای حسن زهرائی زارع صاحب نسق به متقاضی 
داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراض گردیده و بررسی های محلی کارشناس که 
حکایت از عدم تعارض و با منازع بودن تصرفات متقاضی دارد. لذا مالکیت آقای سلمان ذولقدر 
به شناسنامه  شماره 4 کدملی 4323660766 صادره قزوین فرزند مرتضی در ششدانگ یک 
باب ساختمان به مساحت89/58 متر مربع قسمتی از قطعه اول افرازی پاک شماره 13 اصلی 
واقع در بخش 5 حوزه ثبت ملک شهرستان البرز- قزوین محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت دوم:1402/4/21 تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/4/6 

م الف: 3068/7 
بهروز قوچی رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان البرز 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای 1401603090030002661  مورخ 1401/12/11 هیئت موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ، آبیک، کاسه 
1401114409003000331 تصرفات مالکانه و بامعارض متقاضی آقای / صمد احمدی راد 
فرزند اصغر صادره از آبیک به شماره شناسنامه 70 و کد ملی 5089577765 در یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 675848 متر مربع از پاک 16 اصلی واقع دربخش 15 قزوین حوزه ثبت 
ملک شهرستان آبیک قریه شهر آباد می باشد. احراز مالیکت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا 
و غیره به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده. لذا به منظور 
اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی و 
نیز اماک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل 
وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند و معترض باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،  
مبادرت به تقدیم دادخواست در مراجع قضایی نموده و گواهی آن را به اداره ثبت تحویل دهد 
و در صورتی که اعتراض در مهلت قانون واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت نکند، اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید 
م الف: 122/22 و صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/4/21 تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/4/6 
علی مافی رئیس اداره ثبت انساد و املاک آبیک 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای 1401603090030002691  مورخ 1401/12/18 هیئت موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ، آبیک، کاسه 
14011144090030000330 تصرفات مالکانه و بامعارض متقاضی آقای / صمد احمدی راد 
فرزند اصغر صادره از آبیک به شماره شناسنامه 70 و کد ملی 5089577765 در یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 150288 متر مربع از پاک 16 اصلی واقع دربخش 15 قزوین حوزه ثبت 
ملک شهرستان آبیک قریه شهر آباد می باشد. احراز مالیکت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا 
و غیره به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده. لذا به منظور 
اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی و 
نیز اماک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل 
وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند و معترض باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،  
مبادرت به تقدیم دادخواست در مراجع قضایی نموده و گواهی آن را به اداره ثبت تحویل دهد 
و در صورتی که اعتراض در مهلت قانون واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت نکند، اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید 

و صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد. م الف:121/22
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/4/21 تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/4/6 

علی مافی رئیس اداره ثبت انساد و املاک آبیک 

آگهی ابلاغ مفاد رای از طرف هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی املاک و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب سال 

۱39۰/۰9/۲۰
برابر رای شماره 140260301057002936 مورخ 1402/03/28 صادره از 
هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی، اماک و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مصوب 1390/9/20 مستقر در اداره ثبت اسناد و اماک شهریار 
تصرفات مالکانه نسیم کلهری فرزند علی به صورت سه دانگ مشاع از ششدانگ یک 
قطعه باغ به مساحت 599/64 مترمربع قسمتی از پاک 668 فرعی از 51 اصلی واقع 
در شهریار محرز گردیده که برای آن پاک 3676 فرعی از 51 اصلی اختصاص یافته 
است و برابر محتویات پرونده ثبتی و دفتر اماک مربوطه یک قطعه باغ نوع ملک به 
پاک ثبتی 668 فرعی از 51 اصلی، مفروز و مجزا شده از فرعی از اصلی مذکور، واقع 
در بخش..ناحیه.. حوزه ثبت ملک شهریار استان تهران به مساحت 1710 مترمربع 
مشخصات مالکیت: مالکیت ایران/ نوذری فرزند اسمعیل شماره شناسنامه 85 تاریخ 
تولد –دارای شماره ملی-با جز سهم 6 از کل سهم 6 بعنوان مالک شش دانگ عرصه 
و اعیان با شماره مستند مالکیت 19955 تاریخ 1372/11/13 موضوع سند مالکیت 
اصلی بشماره چاپی 368023 سری پ سال-که در صفحه 28 دفتر اماک جلد 470 

ذیل شماره 88804 ثبت گردیده است.
و در ضمن ملک مربوطه از مالکیت ایران نوذری می باشد که نامبرده در هیئت حضور 
نیافته وهیئت مقرر نموده با اعمال ماده 3 قانون مذکور و ماده 13 آئین نامه اجرائی 
آن مصوب 1391/04/25 نسبت به صدور سند مالکیت به نام متصرف فوق الذکر 
اقدام شود لذا بدینوسیله مفاد رای صادره به نامبرده و به اشخاص ذینفع جهت اطاع 
در دو نوبت با فاصله پانزده روز آگهی می گردد که چنانچه به مفاد رای صادره اعتراض 
دارند اعتراض خود را ظرف مدت 2 ماه از تاریخ انتشار اولین آگهی به اداره ثبت 
اسناد و اماک شهریار تسلیم و رسید دریافت دارند و در صورت عدم اعتراض ظرف 
مهلت مقرر این اداره نسبت به صدور سند مالکیت برابر مقررات اقدام خواهد نمود. 

ضمنا صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.م.الف:10535
تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/04/06 تاریخ انتشار نوبت دوم:1402/04/21

مهدی ناصری
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار

آگهی ابلاغ مفاد رای از طرف هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی املاک و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب سال 

۱39۰/۰9/۲۰
برابر رای شماره 140260301057002934 مورخ 1402/03/28 صادره از 
هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی، اماک و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مصوب 1390/9/20 مستقر در اداره ثبت اسناد و اماک شهریار 
تصرفات مالکانه مه روز کلهری فرزند علی به صورت سه دانگ مشاع از ششدانگ یک 
قطعه باغ به مساحت 599/64 مترمربع قسمتی از پاک 668 فرعی از 51 اصلی واقع 
در شهریار محرز گردیده که برای آن پاک 3676 فرعی از 51 اصلی اختصاص یافته 
است و برابر محتویات پرونده ثبتی و دفتر اماک مربوطه یک قطعه باغ نوع ملک به 
پاک ثبتی 668 فرعی از 51 اصلی، مفروز و مجزا شده از فرعی از اصلی مذکور، واقع 
در بخش..ناحیه.. حوزه ثبت ملک شهریار استان تهران به مساحت 1710 مترمربع 
مشخصات مالکیت: مالکیت ایران/ نوذری فرزند اسمعیل شماره شناسنامه 85 تاریخ 
تولد –دارای شماره ملی-با جز سهم 6 از کل سهم 6 بعنوان مالک شش دانگ عرصه 
و اعیان با شماره مستند مالکیت 19955 تاریخ 1372/11/13 موضوع سند مالکیت 
اصلی بشماره چاپی 368023 سری پ سال-که در صفحه 28 دفتر اماک جلد 470 

ذیل شماره 88804 ثبت گردیده است.
و در ضمن ملک مربوطه از مالکیت ایران نوذری می باشد که نامبرده در هیئت حضور 
نیافته وهیئت مقرر نموده با اعمال ماده 3 قانون مذکور و ماده 13 آئین نامه اجرائی 
آن مصوب 1391/04/25 نسبت به صدور سند مالکیت به نام متصرف فوق الذکر 
اقدام شود لذا بدینوسیله مفاد رای صادره به نامبرده و به اشخاص ذینفع جهت اطاع 
در دو نوبت با فاصله پانزده روز آگهی می گردد که چنانچه به مفاد رای صادره اعتراض 
دارند اعتراض خود را ظرف مدت 2 ماه از تاریخ انتشار اولین آگهی به اداره ثبت 
اسناد و اماک شهریار تسلیم و رسید دریافت دارند و در صورت عدم اعتراض ظرف 
مهلت مقرر این اداره نسبت به صدور سند مالکیت برابر مقررات اقدام خواهد نمود. 

ضمنا صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.م.الف:10536
تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/04/06 تاریخ انتشار نوبت دوم:1402/04/21

مهدی ناصری
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار

آگهی فقدان سند مالکیت
نظریه اینکه محمود فخر فاطمی ینگه قلعه فرزند علی به شماره ملی 

0680228306 باستناد دو برگ استشهاد گواهی امضا شده منضم به تقاضای 
کتبی جهت دریافت یک برگ سند مالکیت المثنی نوبت اول به این اداره مراجعه 
کرده و مدعی است سند مالکیت پاک 4234 فرعی از 173 اصلی واقع در بخش 
دو بجنورد به آدرس بجنورد - کمربندی جنب مسجد کرمانی به شماره چاپی 
119919 بعلت جابجائی مفقود شده است و یا بررسی دفتر اماک معلوم شد 
سند مالکیت اولیه ذیل دفتر 161 صفحه 565 ذیل ثبت 34127 بنام نامبرده 
فوق صادر و تسلیم گردیده است دفتر اماک بیش از این حکایتی ندارد لذا 
طبق ماده 120 آئین نامه قانون ثبت مراتب یک نوبت آگهی و متذکر میگرددهر 
کسی نسبت به ملک مورد سند مالکیت یاسند معامله آگهی معامله ای انجام 
داده یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود باشد بایستی ظرف ده روز از انتشار 
این آگهی اعتراض کتبی خود را بپیوست اصل رسمی به این اداره تسلیم نماید 
بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر و یا وصول اعتراض 
بدون ارائه سند مالکیت یاسند معامله رسمی نسبت به صدور سند مالکیت و 
تسلیم آن به متقاضی اقدام خواهد شد و سند مالکیت اولیه از درجه اعتبار 

قانونی ساقط است.
شناسه آگهی: 1526897

علی اوسط رستمی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو بجنورد

آگهی فقدان سند مالکیت
نظر به اینکه آقای رضا شیرین آبادی فرزند علی اصغر 
با ارائه یک برگ استشهادیه محلی که به تأیید دفتر 
اسناد رسمی رسیده و تقاضای کتبی اعام نموده که 
سند مالکیت ششدانگ یکباب عمارت تحت پاک 71 
فرعی از 146- اصلی واقع در قریه شیرین آباد بخش 
شش ثبت اراک حوزه ثبتی فراهان که با بررسی سیستم 
جامع اماک معلوم شد سند مالکیت آن ذیل شماره ثبت 
5600 صفحه 249 دفتر 84 بنام نامبرده صادر و تسلیم 
گردیده است تا کنون سابقه ای از رهن و بازداشت و 
نقل و انتقال مشاهده نگردید. لذا باستناد ماده 120 
اصاحی آیین نامه قانون ثبت مراتب یک نوبت آگهی و 
متذکر میگردد هر کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله 
ای انجام داده یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود باشد 
بایستی ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار آگهی اعتراض 
کتبی خود را به پیوست اصل سند مالکیت یا سند معامله 
رسمی به این اداره تسلیم نماید است در صورت عدم 
وصول اعتراض در مهلت مقرر و یا وصول اعتراض بدون 
ارائه اصل سند بدیهی مالکیت یا سند معامله رسمی سند 

مالکیت المثنی و تسلیم آن به مالک اقدام خواهد شد
شناسه آگهی : 1526787

مهدی لطفي
 مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک فرمهین

آگهی فقدان سند مالکیت
نظر به اینکه آقای احمد فراهانی فرزند محمد با وکالت نامه 

شماره 28428: 1399/11/02 و 380078: 1399/06/22 
از طرف وراث آقای مصطفی خسرو تاش فرزند محمد ابراهیم 
با ارائه یک برگ استشهادیه محلی که به تأیید دفتر اسناد 
رسمی رسیده و تقاضای کتبی اعام نموده که سند مالکیت 
ششدانگ یکباب ساختمان تحت پاک 60 فرعی از 113- 
اصلی واقع در قریه مخلص آباد بخش شش ثبت اراک حوزه 
ثبتی فراهان که با بررسی سیستم جامع اماک معلوم شد سند 
مالکیت آن ذیل شماره ثبت 9128 صفحه 45 دفتر 97 بنام 
نامبرده صادر و تسلیم گردیده است تا کنون سابقه ای از رهن 
و بازداشت و نقل و انتقال مشاهده نگردید لذا باستناد ماده 
120 اصاحی آیین نامه قانون ثبت مراتب یک نوبت آگهی و 
متذکر میگردد هر کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله ای 
انجام داده یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود باشد بایستی 
ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار آگهی اعتراض کتبی خود 
را به پیوست اصل سند مالکیت یا سند معامله رسمی به این 
اداره تسلیم نماید است در صورت عدم وصول اعتراض در 
مهلت مقرر و یا وصول اعتراض بدون ارائه اصل سند بدیهی 
مالکیت یا سند معامله رسمی سند مالکیت المثنی و تسلیم آن 

به مالک اقدام خواهد شد.
شناسه آگهی : 1526776

مهدی لطفي
 مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک فرمهین



باحضور معاون  فرهنگی و اجتماعی وزیر کار؛

مجمع عمومی سالیانه فدراسیون ورزش کارگری 
در آکادمی ملی المپیک برگزار شد  

پژمان در خریطیات مربی شد
سرویس ورزشی: یکی از کامل ترین مدافعان فوتبال ایران سرانجام تصمیم 

به خداحافظی از فوتبال گرفته است.
 پژمان منتظری، کاپیتان سابق استقلال و ستاره فوتبال ایران در سال های نه چندان 
دور، تصمیم خود برای پایان بخشیدن به دوران پرافتخار فوتبالش را عملی کرده 
است آن هم در شرایطی که به نظر می رسد به عنوان مربی تیم فوتبال الخریطیات در 
فوتبال قطر به کار خود ادامه بدهد.  طبق قوانین جدید حاکم در فوتبال قطر بازیکنان 
بالای ۳5 سال در لیگ دسته اول قادر به ادامه فعالیت نیستند و احتمالا این قانون 
باعث گرفتن این تصمیم از سوی منتظری شده که در چهار سال گذشته فوتبال خود 
را در سکوت و به دور از کلیه حواشی سپری کرده است. منتظری یکی از بهترین 
و کامل ترین بازیکنان فوتبال ایران در دهه گذشته و یکی از مدافعان برگزیده تاریخ 
تیم ملی است. بازیکنی که در دو جام جهانی ۲۰۱۴ و ۲۰۱8 همراه تیم ملی بود اما 
دوران ملی فوتبالش در جام ملت های آسیا ۲۰۱۹ به پایان رسید. او که سال ها در 
استقلال عضویت داشت بعد از جدایی از آبی ها به قطر رفت و بعد از حضور در 
تیم های مختلف در نهایت دوران مربیگری اش را در همین کشور آغاز می کند؛ البته 
همچنان دور از هیاهو و در شرایطی که برخی از تیم های ایرانی همچنان به دنبال 
راهی برای استخدام این مدافع خوش تکنیک و خوش فکر خوزستانی بودند که از 
زمان آغاز فوتبالش در فولاد همواره جزء بازیکنان شاخص فوتبال ایران محسوب 
می شود. البته همان طور که پژمان در این سال ها عمل کرده، او در صفحه شخصی 
هیچ خبری در این زمینه منتشر نکرده اما از گوشه و کنار خبر می رسد تصمیم او 
برای خداحافظی  از فوتبال قطعی است بخصوص که نقل مکان کردن او از قطر به 
ایران برای ادامه فوتبال به خاطر مسائل خانوادگی کاری غیرممکن به نظر می رسد. 
به این ترتیب او با سه قهرمانی در لیگ برتر ایران با استقلال و 5۱ بازی ملی و 
حضور در بطن چند اتفاق مهم تاریخ فوتبال ایران زمین چمن را خواهد بوسید آن 
هم در شرایطی که شاید بد نباشد این بار فدراسیون برای خداحافظی این بازیکن 

شایسته آستین بالا بزند.

یروانی و خبیری 20 روز محروم شدند!
سرویس ورزشی: کمیته اخلاق فدراسیون فوتبال رای اولیه خود را در خصوص 

دو مدیر باشگاه پرسپولیس صادر کرد.
 کمیته اخلاق فدراسیون فوتبال اعلام کرد با توجه به مصاحبه آقایان افشین 
پیروانی و حسین خبیری در مورد سقف بودجه باشگاه ها مبنی بر اینکه این قانون 
برای دور کردن برخی تیم ها از قهرمانی صورت گرفته که مشابه همین مصاحبه ها 
در فصل گذشته نیز از سوی عوامل این تیم  بدون مستندات انجام شد - آن هم در 
حالی که پرسپولیس هم در لیگ برتر و هم در جام حذفی قهرمان شد - بنابراین 

رئیس دیوان تحقیقات پیشنهاد محرومیت موقت نامبردگان را صادر و اعلام کرد:
»با توجه به اینکه اجرای قوانین و مصوبات بر همه تیم ها لازم الاجراست و مصاحبه 
های نامبردگان نشر اکاذیب و افترا  محسوب شده و موجب مخدوش شدن چهره ورزش 
فوتبال و مقامات شده است بر همین اساس و با استناد به بند یک ماده ۶۶  آئین نامه 
اخلاق فدراسیون فوتبال آقایان پیروانی و خبیری از هر نوع فعالیت مرتبط با فوتبال، 
فوتسال و فوتبال ساحلی به مدت ۲۰ روز تا رسیدگی نهایی به پرونده محروم می شوند.«

ضمانت هایی که پنجره استقلال را بست؛ 
مصائب 70 میلیاردی

سرویس ورزشی:ضمانت های مالی فاقد اعتباری که کارگزار باشگاه استقلال 
پیش از این برای تبلیغات محیطی ارائه کرده بود، موجب شد تا سازمان لیگ 
نتواند مطالبات ۷۰ میلیاردی اش از باشگاه استقلال را وصول کند و به همین 

علت پنجره نقل و انتقالات باشگاه استقلال بسته شد.
به گزارش کاروکارگر:ابتدای لیگ بیست و یکم بود که مصطفی آجورلو 
مدیرعامل وقت استقلال برای در اختیار گرفتن تبلیغات محیطی دیدارهای خانگی  
آبی ها با سازمان لیگ وارد چالش شد. وی در آن برهه زمانی با وعده اینکه قراردادی 
با کارگزار تبلیغاتی به امضا رسانده  که حداقل 5۰۰ میلیارد تومان درآمدزایی خواهد 
داشت اعلام کرد که ۱5۰ میلیارد تومان از این قرارداد اختصاص به تبلیغات محیطی 
دارد و سازمان لیگ باید تبلیغات بازی های خانگی استقلال را در اختیار این باشگاه 
قرار دهد. درگیری های باشگاه استقلال و سازمان لیگ کار را به جایی رساند که در 
نهایت با وساطت وزیر ورزش و جوانان، سازمان لیگ به شرط گرفتن تضامین 

مالی و گرفتن سهمش از تبلیغات محیطی استقلال، با خواسته آبی پوشان کنار آمد.
با این وجود بحث ارائه تضامین مالی از سوی باشگاه استقلال جنجال هایی 
به وجود آورد، چرا که سازمان لیگ خواهان ارائه تضامین بانکی بود اما باشگاه 
استقلال با توجه به دولتی بودنش، قادر به دادن چنین تضمینی نبود. در نهایت باز 
هم وزارت ورزش و جوانان کمک کرد. با راهکار مدیرکل حقوقی وزارت ورزش 
و جوانان مقرر شد که کارگزار باشگاه استقلال این تضامین مالی را به سازمان لیگ 
ارائه کند تا این مشکل هم حل شود اما در نهایت استقلال لیگ بیست و یکم را با 
بدهی ۳۶ میلیاردی به سازمان لیگ به پایان رساند. این بدهی باعث نشد که استقلال 
در لیگ بیست و دوم هم تبلیغات محیطی بازی های خانگی اش را در اختیار نگیرد 
و با وجود همه اختلافات، سهم سازمان لیگ، ۳۰ درصد افزایش پیدا کرد تا قرارداد 

همچنان به قوت خود باقی بماند.
شنیده می شود تضمینی که کارگزار باشگاه استقلال ارائه کرده، فاقد اعتبار بوده و 
به همین دلیل سازمان لیگ نتوانسته با استفاده از این تضامین، بدهی هایش از باشگاه 
استقلال را وصول کند و به همین علت پنجره نقل و انتقالات باشگاه استقلال بسته 
شد تا این طلب ۷۰ میلیاردی  وصول بسته شود.  حسین آل اسحاق مشاور حقوقی 
سازمان لیگ فوتبال پیش از این در یک برنامه تلویزیونی مدعی شده بود که تضامین 
باشگاه استقلال برای در اختیار گرفتن تبلیغات محیطی، جعلی از آب در آمده است.

نجمه خدمتی رکورد شکست اما سوم شد!
سرویس ورزشی: نجمه خدمتی در مرحله مقدماتی مسابقات آزاد تفنگ 

رکوردشکنی کرد.  
 مرحله دوم مسابقات آزاد تفنگ زنان گرامیداشت شهید مدافع امنیت سید روح 
الله عجمیان سه شنبه، ۲۰ تیر در سایت تیراندازی مجموعه ورزشی آزادی برگزار 
شد و در پایان نفرات برتر در سه رده سنی نوجوانان، جوانان و بزرگسالان معرفی 
شدند. در پایان مرحله مقدماتی دومین دوره مسابقات آزاد تفنگ زنان نجمه خدمتی 
با ثبت امتیاز ۷/۶۳۳ رکورد این ماده را که پیش تر مشترکا در اختیار خودش و فاطمه 
کرم زاده بود را ارتقاء داد. او در فینال با کسب جایگاه سوم به مدال برنز این مسابقات 

دست یافت.

ورزشی-مرتضی  سرویس 
برکاته-مجمع سالیانه فدراسیون 
به ریاست دکتر محمد چکشیان  
در سالن استاد فارسی آکادمی 

ملی المپیک برگزار شد.
 مجمع سالیانه فدراسیون با 
حضور دکتر محمد چکشیان، 
اجتماعی  و  فرهنگی  معاون 
وزارت کار، فرهادی زاد، نایب 
رئیس بانوان کمیته ملی المپیک، 
فرهادیان مدیر کل امور مشترک 
اسناوندی،  ها،  فدراسیون 
سرپرست فدراسیون، اعضای 
هیئت رئیسه و روسای هیئت های 

استانی و دیگر اعضا مجمع برگزار شد.
در ابتدای جلسه آهنگری، گزارشی درباره 
حسابرسی سال مالی منتهی به اسفند ۱۴۰۱ ارائه 
داد. این گزارش پس از ارائه توضیحاتی توسط 

فرهادیان به تصویب اعضای مجمع رسید.
پس از قرائت این گزارش، صالحی خزانه دار 
فدراسیون نیز گزارشی درباره صورت های مالی 

فدراسیون و هزینه کردهای انجام شده ارائه داد.
در ادامه جلسه حامدی، بازرس فدراسیون 
گزارشی درباره اقدامات کمیته های مختلف 
فدراسیون ارائه داد و به بیان کارگاه ها، دوره ها 

و مسابقات برگزار شده پرداخت. حامدی در 
گزارش خود از موفقیت ۷۲ درصدی در برگزاری 
رویدادهای تصویب شده در تقویم ورزشی سال 

۱۴۰۱ خبر داد.
فرهادیان در ادامه از توافق با چکشیان برای 
حمایت مالی از هیئت های استانی خبر داد. برخی 
از روسای هیئت های استانی خواهان توجه و 
حمایت مالی بیشتری از سوی وزارت ورزش 
و جوانان و وزارت کار، تعاون و رفاه اجتماعی 

شدند.
مجید احتشام زاده، معاون فنی و ورزشی 

فدراسیون سند و برنامه راهبردی 
سه ساله معاونت فرهنگی 
اجتماعی و ورزشی وزارت کار 
را مورد بررسی قرار داد و به بیان 
راهبردهای سه گانه برای اجرایی 
شدن این برنامه در تقویم ورزشی 

سال ۱۴۰۲ پرداخت.
احتشام زاده همچنین درباره 
روند برگزاری رویدادهای داخلی 
و اعزام های بین المللی در سال 

پیش رو گزارشی ارائه داد.
دانشفر، نایب رئیس بانوان 
فدراسیون با ابراز گلایه از 
گفت:  مالی  حمایت  نبود 
رویدادهای آقایان با حمایت بخش مالی و 
اسپانسرها به هر شکل برگزار می شود، اما 
رویدادهای مربوط به بانوان حامی مالی ندارد 
و باید برای آن ردیف بودجه در نظر گرفت تا 
بتوان رویدادهای مربوط به زنان را با کیفیت 
بهتری برگزار کرد. در پایان اسناوندی گزارشی 
از عملکرد فعالیت فدراسیون ورزش کارگری 
در سال ۱۴۰۱ ارائه کرد. گفتنی است موارد 
مطروحه در صورت جلسه مجمع سالیانه 
فدراسیون پس از رای گیری به تصویب اعضا 

رسید. مجمع 

صاحب امتیاز: خانه كارگر
e.ebadati @yahoo.com  مدیر مسئول: اسرافیل عبادتي 
omidmohseni54 @                 سردبیر: امید محسنی

اقتصادي ـ سیاسي ـ فرهنگي ـ اجتماعي

نشاني: خیابان انقلاب، خیابان دانشگاه، پلاك 132
 kar.news@yahoo.com   

روابط عمومی روزنامه :66966801     تلفكس: 66402440
سازمان آگهي هاي خصوصي تهران: 66961690 و66961702  
سازمان شهرستانها: 66414847  آگهي هاي دولتي: 66469311

  chapkarprint@yahoo.com 66817316 چاپ كارگر: 17ـ  
 صندوق پستي: 1147-13145  كد پستي 1314784198

توزیع : موسسه نشر گستر امروز نوین -  کیلومتر 14 بزرگراه شهید لشکری – جنب شرکت دژپاد – پلاک 148

WWW.KARVAKAREGAR.COM

gmail
 )زیر نظر شوراي سردبیري(

پایگاه اطلاع رسانی  

.com

  

صفحه آخر ـ ورزشي چهار شنبه 21 تیر 14۰2 -  23 ذی الحجه 1444 - 12 جولای 2۰23 - سال سی و سوم ـ شماره 9233

اوقات شرعي به افق تهران
اذان ظهر:
12:۰8
اذان مغرب:
19:45
اذان صبح فردا:
3 : ۰۷

منشور اخلاقی
 دانستن حق مردم است و گسترش عدالت، بقاء و پایداری جامعه بشری را تضمین می کند و آن را 
قوام می بخشد و زندگی را معنادار می کند. روزنامه کاروکارگر باهدف اطلاع رسانی و آگاهی بخشی به جامعه 
اسلامی بخصوص جامعه کارگری که امروزه محروم ترین قشر جامعه را تشکیل می دهد پا به عرصه گذاشته 
و متعهد به حمایت از حقوق این قشر زحمتکش و ملزم به رعایت اخلاق حرفه ای و نظام ارزشی حاکم بر 
جامعه اسلامی است. آگاهی بخشی درباره حقوق صنفی و اجتماعی کارگران رسالت مهم روزنامه کارگری 

است؛ رسالتی که به زندگی میلیون ها بیمه شده تامین اجتماعی گره خورده است.

 آگهی دعوت مجمع عمومی عادی نوبت اول
 انجمن صنفی کارفرمایی قنادی ها و شیرینی پزی های شهر تهران 

از کلیه اعضای انجمن دعوت به عمل می آید در جلسه مجمع عمومی عادی نوبت اول 
انجمن صنفی مذکور که در ساعت 10 صبح مورخ 15 مرداد در محل میدان انقاب  
خیابان کارگر جنوبی - خیابان آذربایجان - نبش زرین قدم- پاک 2 برگزار می گردد 

حضور بهم رسانند.
دستور جلسه:

- گزارش عملکرد هیئت مدیره، خزانه دار و بازرس
- انتخاب اعضای اصلی و علی البدل بازرسان 

هیئت مدیره 

آگهي شركت در مناقصه 
شرکت تولید نیروی برق منطقه مرکزی 
لوازم  خرید  مناقصه  دارد  نظر  در 
 یدكي)شیمی 1 آیتمی رزین آنیونی قوی

purolite A400FL( نیروگاه شازند   
شماره مناقصه: 2002001486000008 
مورخ 1402/04/18در سال 1402 را  از طریق سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری فرآیند ارجاع 
كار از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به 

آدرسwww.setadiran.ir انجام خواهد شد . 
 تاریخ انتشار مناقصه در سامانه ستاد 1402/04/18 

می باشد. 
مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت : ساعت 19:00 

تاریخ 1402/04/24
مهلت زمانی ارائه پیشنهاد : ساعت 19:00تاریخ 1402/05/07 
زمان بازگشایی پاکت ها : ساعت 10:00 تاریخ 1402/05/08  
مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: 1.100.000.000 یک 

میلیاردو یکصد میلیون ریال
شماره مناقصه: 2002001486000008

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار: آدرس: اراك-
خیابان شریعتی- میدان فرمانداری-کوچه شهید نجیمی.
ساختمان مهر، شرکت تولید نیروی برق منطقه مرکزی. تلفن: 

08632244148
عبدالرضا تقوی – مدیرعامل

نوبت دوم

شرکت تولید نیروی برق
 منطقه مرکزی 
)سهامی عام(

عبدالرضا تقوی – مدیرعامل

 شرکت تولید نیروی برق منطقه مرکزی 
در نظر دارد مناقصه تخلیه و شستشو، 
رنگ  و  ،سندپاست  ضخامت سنجی 
آمیزی مخزن شماره 4 نیروگاه حرارتی 
شازند در سال 1402 را  از طریق 
دولت  الکترونیکی  تدارکات  سامانه 
برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری فرآیند ارجاع كار از 
طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به 

آدرسwww.setadiran.ir انجام خواهد شد . 
تاریخ انتشار مناقصه در سامانه ستاد 1402/04/19 می باشد. 
مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت : ساعت 

19:00 تاریخ 1402/04/24
مهلت زمانی ارائه پیشنهاد : ساعت 19:00تاریخ 1402/5/08 
زمان بازگشایی پاکت ها : ساعت 10:00 تاریخ 

  1402/5/09
مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: 1.600.000.000 یک 

میلیاردو ششصد میلیون ریال
شماره مناقصه: 2002001486000010

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار: آدرس: اراك-
خیابان شریعتی- میدان فرمانداری-کوچه شهید نجیمی.
ساختمان مهر، شرکت تولید نیروی برق منطقه مرکزی. تلفن: 

08632244148

نوبت دومآگهي شركت در مناقصه 

شرکت تولید نیروی برق
 منطقه مرکزی 
)سهامی عام(

فراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری مناقصه عمومی شماره 5۱/ج م/۱۴۰۲
مربوط به خرید یك قلم شیر خودكار 6 اینچ كلاس3۰۰- درخواست شماره ۰۲۰۰۲۰3

شركت بهره برداري نفت و گاز گچساران در نظر دارد 
فراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری مناقصه عمومی 
 خرید یك عدد شیر خودكار 6 اینچ كاس300به شماره 

سامانه  طریق  از  را   )20020926600000129(
تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل 
برگزاری فراخوان ارزیابی از دریافت و تحویل اسناد 
استعام ارزیابی کیفی تا ارسال دعوتنامه جهت سایر 
مراحل مناقصه، از طریق درگاه سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس  www.setadiran.ir  انجام 
خواهد شد. لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، 
مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را 
جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار فراخوان در سامانه 
تاریخ  1402/04/17 الي 1402/04/18 مي باشد . اطاعات و اسناد 
مناقصه عمومی پس از برگزاری فرآیند ارزیابی کیفی و ارسال دعوتنامه 

از طریق سامانه ستاد به مناقصه گران ارسال خواهد شد. حداقل امتیاز 
ارزیابي كیفي 55 امتیاز مي باشد.

شرکت ها و موسسات دانش بنیان در مناقصات و عرضه کالاهای دانش 
بنیان ساخت داخل دستگاه های اجرایی حائز اولویت می باشند و همچنین 
کالای پیشنهادی الزاما می بایست از فهرست بلند منابع واحد دستگاه 

مرکزی وزارت نفت)AVL( تامین گردد. 
مهلت دریافت اسناد استعلام ارزیابی کیفی تاریخ : 1402/04/31

مهلت ارسال پاسخ استعلام ارزیابی کیفی تاریخ : 1402/05/14
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار : آدرس : گچساران - فلكه 
الله - شركت بهره برداري نفت و گاز گچساران -  تلفن : 32224412 

074 -31921826–
مرکز تماس سامانه ستاد : 021-41934

دفتر ثبت نام سامانه ستاد : 88969737 و 85193768
تاریخ انتشار نوبت اول:1402/04/19

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/04/21

روابط عمومی شركت بهره برداري نفت و گاز گچساران )سهامی خاص(

شناسه آگهی: 1524473
نوبت دوم

شرکت ملی نفت ايران
شرکت ملی مناطق نفتخيز جنوب

شرکت بهره برداري نفت و گاز 
گچساران  )سهامی خاص(

دعوتنامه مجمع عمومی عادی بطور 
فوق العاده شرکت حمل و نقل توفان دلیجان سهامی خاص 

ثبت ۱۷۱ - شناسه ملی ۱۰۷۸۰۰۱353۷
جلسه مجمع عمومي عادي بطور فوق العاده در تاریخ 1402/5/1 ساعت 

8 صبح در محل اصلی شرکت با دستور جلسه ذیل تشکیل میگردد:
1- انتخاب هیئت مدیره ومدیر عامل و تعیین سمت آنها 2-تعیین 

دارندگان امضا 3- انتخاب بازرسین شرکت
هیئت مدیره شرکت 

آگهي مناقصه عمومي  )یك مرحله اي( همراه با ارزیابي كیفي
واگذاري تبدیل سیم مسي به كابل خودنگهدار در سطح شهرستان اردبیل

1- نام دستگاه مناقصه گزار : شركت توزیع نیروي برق استان اردبیل
 2- آدرس مناقصه گزار: اردبیل – شهرك اداري بعثت ) كارشناسان ( ، شركت توزیع نیروي برق استان اردبیل – تلفنهاي

  045 – 33741601 -9 

3- موضوع مناقصه : واگذاري اجراي عملیات جایگزیني شبكه مسي با كابل خودنگهدار فشار ضعیف در حوزه فعالیت امورهاي یك و دو  
طبق شرایط و شرح خدمات مربوطه  وبا شرایط ومشخصات اعامي از طرف كارفرما به پیمانكاران واجد شرایط  داراي گواهینامه صاحیت 
پیمانكاري ) مناقصه گران باید گواهینامه صاحیت معتبر ورتبه بندي مرتبط از سازمان مدیریت وبرنامه ریزي )حداقل رتبه 5( دررشته 

نیرو داشته باشند وهمچنین داراي صاحیت وگواهینامه ایمني از مراجع ذیصاح ( باشند واگذاري به بشرح جدول ذیل خواهد بود :
تاریخ بازگشایي پاكات مناقصهمیزان سپرده شركت در مناقصهمقدارشرح كامل پروژهردیف

1
واگذاري عملیات تبدیل سیم 
مسي به كابل خودنگهدار در 

امور یك برق اردبیل
راس ساعت 8 صبح روز  شنبه مورخه 10،000،000،000 ریال200 كیلومتر

1402/5/7

2
واگذاري عملیات تبدیل سیم 
مسي به كابل خودنگهدار در 

امور دو برق اردبیل
200

راس ساعت 8 صبح روز  شنبه مورخه 10،000،000،000 ریالكیلومتر
1402/5/7

4- سپرده شركت در مناقصه :
سپرده شركت در مناقصه طبق جدول فوق مي باشد. 

5- محل خرید اسناد مناقصه :
كلیه مراحل برگزاري مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران وبازگشایي پاكتهاي از طریق سامانه الكترونیكي 

دولت )ستاد ایران ( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
6- واجدین شرایط میتوانند از روز سه شنبه مورخه 1402/4/20 لغایت روز دوشنبه 1402/4/26  نسبت به دریافت اسناد مناقصه 

از طریق سامانه فوق الذكر اقدام نمایند.
 لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلي ، مراحل ثبت نام در سایت مذكور ودریافت گواهي امضاي الكترونیكي را جهت 

شركت در مناقصه محقق سازند.
 7- مدارك لازم جهت دریافت اسناد:

 فیش واریزي به مبلغ 500000 ریال به حساب  سیباي شماره 0103815822001  دستگاه مناقصه گزار نزد بانك ملي ایران شعبه 
كارشناسان اردبیل

8- تاریخ مهلت و محل تحویل اسناد مناقصه :
با توجه به اینكه مناقصه یك مرحله اي همراه با ارزیابي كیفي مي باشد، اسناد ارزیابي كیفي شركت كنندگان ساعت 8 صبح روز شنبه مورخ 

1402/5/7 بررسي و تاریخ بازگشایي پاكت الف و ب وج در همین جلسه اعام خواهد شد.
مناقصه گران پس از دریافت و مطالعه اسناد حداكثر تا ساعت 7 صبح روز شنبه مورخه 1402/5/7 اسناد مربوطه را به روش زیر :

الف( بارگذاري كل اسناد از طریق سامانه مناقصات الكترونیكي دولت 
ب( همچنین پاكت الف  را بعد از بارگذاري در سامانه به صورت دربسته وبه صورت فیزیكي تا ساعت 7 صبح روز شنبه مورخ 
 1402/5/7 به دبیر خانه شركت واقع در اردبیل - شهرك اداري بعثت- )كارشناسان(  شركت توزیع نیروي برق استان اردبیل به 

كد پستي 5613643355 ارسال نمایند.
پاكت هایي كه  كه دیرتر از این مهلت تسلیم شود دریافت نخواهد گردید .

9- محل برگزاري جلسه مناقصه : اتاق جلسه واقع در طبقه چهارم شركت میباشد .
10- حضور پیشنهاد  دهندگان یا نماینده آنها در جلسه مناقصه  با ارائه معرفي نامه كتبي آزاد میباشد .

11- مناقصه در یك مر حله برگزار میگردد.
12- دستگاه مناقصه گزار در رد یا قبول یك یا كلیه پیشنهادات مختار میباشد .

13- به پیشنهادهاي فاقد امضاء الكترونیكي  ، مشرو ط ، مخدوش ) قلم خورد ( ،  مطلقا ترتیب اثر داده نخواهد شد.
14- پیشنهاد دهنده مكلف است معادل مبلغ سپرده ، تضمینهاي معتبر تسلیم یا مبلغ مذكور را به حساب بانكي شركت واریز  و حسب 
مورد ضمانتنامه یا رسید واریز وجه را ضمیمه پیشنهاد به شركت تسلیم نماید به پیشنهادهاي فاقد سپرده، سپرده هاي مخدوش یا 

مشروط، سپرده هاي كمتر از میزان مقرر، چك شخصي و نظایر آن ترتیب اثر داده نخواهد شد.
15- بهاي پیشنهادي باید به مبلغ مشخص )بصورت اعداد  و حروف توأمان( تعیین و در سامانه بارگذاري شود.

16- سایر اطاعات و جزئیات مربوط در اسناد مناقصه مندرج است.
17-پرداخت كلیه كسورات قانوني  و هزینه چاپ آگهي هاي مناقصه به عهده برنده مناقصه  خواهد بود.

 18-  جهت بازبیني آگهي به آدرس : سایت شركت توانیر  www.tavanir.org.ir و شبكه اطاع رساني مناقصات كشور
  http/iets.mporg.ir  مراجعه فرمائید.

روابط عمومی شرکت توزیع نیروی برق استان اردبیل

نوبت دوم

تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/4/20
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/4/21

پیروزی باارزش ایران مقابل لهستان در والیبال جوانان جهان
سرویس ورزشی: تیم والیبال جوانان 
ایران با شکست لهستان تیم دوم رنکینگ 
دنیا گامی بلند برای صعود به جمع چهار تیم 

برتر در مسابقات قهرمانی جهان برداشت.
 تیم والیبال جوانان ایران در نخستین 
مسابقه از مرحله دوم رقابت های قهرمانی 
جهان در منامه مقابل لهستان قرار گرفت و در 

سه ست حریف را شکست داد.
این پیروزی در حالی به دست آمد که تیم 

ایران در مسابقات قهرمانی نوجوانان جهان 
که به میزبانی تهران برگزار شده بود در دو 
دیدار مغلوب لهستان شد و امروز در این 
دیدار انتقام هر دو شکست را از حریف 

خود گرفت.
عرفان نوروزی، مبین نصری، عرشیا 
به نژاد، امیرمحمد گلزاده، پوریا حسین خانزاده، 
مهدی ترابی و سجاد جلوداریان)لیبرو( 
ترکیب آغازکننده تیم ایران در این مسابقه 

بودند.
شاگردان مومنی مقدم در این دیدار با 
امتیازات ۲5 بر ۱۷، ۲5 بر ۲۳ و ۲5 بر ۲۳ 
لهستانی ها را شکست دادند تا گامی بلند 
برای صعود به جمع چهار تیم برتر بردارند. 
تیم جوانان لهستان در حال حاضر در جایگاه 
دوم رنکینگ جهانی این رده سنی قرار دارد و 

ایران در رتبه هشتم جای گرفته است.
پوریا حسین خانزاده با کسب ۱۷ پوئن، 

عنوان امتیازآورترین بازیکن دیدار ایران 
و لهستان را به دست آورد و پیوتر اسلیوکا 
بازیکن شماره ۱۱ لهستان با ۱۴ امتیاز بهترین 

این تیم بود.
تیم والیبال جوانان ایران ساعت ۱۷:۳۰ 
دقیقه روز چهارشنبه در دومین دیدار خود در 
مرحله دوم مسابقات به مصاف تایلند می رود. 
ملی پوشان جوان در مرحله مقدماتی این تیم 

را سه بر یک شکست داده بودند.


